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1 BBepeHue

Tpekep TR-600 npeactaBnseT coboit MHOrOPYHKUMOHANbHYO U SKOHOMUYHYHO KOMMYHUKaLM-
OHHY0 N1aTGopMy ANA NPUNOKEHUA MOBUNBHOTO NO3ULMOHUPOBAHKUA.

Ero mMOXKHO Mcnonb3oBaTb AAA ynpaBieHUA aBTOTPAHCNOPTHbIMM NepeBO3KamMM, MOBbIWEHUA
6e30nNacHOCTU TPAHCMOPTHbIX CPEACTB, PearMpoBaHMA Ha aBapUMHbIE CUTYaLUMU U OTCIEKMBA-
HWA NepeBO3KU rpy30B..

OcHoBHble PpyHKUnKM TpeKepa TR-600:

OtnpasKa oTt4yeToB o KaHanam TCP / UDP / HTTP / SMS
HacTpoitka popmaTta 1 coep’KaHusa oTYETOB

HacTpoiika gencreuii, MHALUMMPYEMbIX COBbITUAMM

3 AMCKPETHbIX BXOAa, 3 AMUCKPETHbIX BbIX04a, 1 aHAN0oroBblii BXOA,
Bxog curnana SOS

Bxog curHana ACC

O6Hapy»KeHue BbIXO4a CKOPOCTM 3a 3aZaHHble npeaenbl

CYyeTyMK NPONAEHHOrO PACCTOAHMA

KOHTpO/Ib COCTOSIHUS aKKYMYNIATOPHOM baTapen

O6HapyKeHne Hannuns Bubpaunm

DYHKUMA KOHTPOAA Fe030H

PyYHKUMA KOHTPONA aBTOHOMHOW re030Hb!

foN0COBOM MOHUTOPUHT

4 cyeTYMKa NPOrpamMMHbIX COBbITUI

4 Talimepa

4 cekyHaomepa

Bydep (o1 3000 HeoTnpaBAEHHbIX OTYETOB, 06bEM 3aBMCUT OT BEPCUM NPOLLNBKMN)
®PyHKUMA aaTanorrepa (HanAMumMe 3aBUCUT OT BEPCUM NPOLLMBKM)

B HacToAWeM AOKYMeHTe ONMCbIBAaeTCA MPOTOKOA CBA3U mexay Tpekepom TR-600 n cepsepom
NPWUIOXKEHWUI, BCTPOEHHbIE peXuMbl paboTbl Tpekepa TR-600 1 Ha3HAYEHME KaXKA0ro NapameT-

pa.



2 Obwee onucaHUe NPOTOKO/IOB

2.1 O6bwwun popmar

O6wuit popmat coobuieHus:
GSx, IMEI, [T, S,] none 1, none 2, ..., none N*<CS>!

GSx

IMEI

Monsa

<CS>

”GSS” : M3aMmeHeHWe NapameTpoB TpeKepa

”GSs” : oT4yeT 0 NapameTpax Tpekepa

”"GSG” : M3MeHeHWe NapameTpoB reo30Hbl

”GSg” : OTYeT 0 MapameTpax reo3oHbl

"GSC” : KOmaHZAa Ha BbINO/HEHWE AeNCTBUS

"GSr” : oT4yeT 0 No3Munmn n coctosiHUM (bopmart 0)

”GSh” : oTyeT 0 No3mumnmn n coctosHUM (bopmar 1)

"GSe” : naeHTUdMKaTop COTbl M OTYET O COCTOAHUM (dop-
mar 2)

IMEI-HOmep

‘0’ . CepeaunHa nocnenoBaTeIbHOCTM MAKETOB
coobuieHus

‘1’ . Hayano nocnenosaTeNibHOCTU NAaKeTOB COObLLEHMA

‘2’ . KoHeu, nocnegoBaTe/ibHOCTU NaKeToB cOObLEeHUsA

‘3’ . Ha4yano n KoHew, nocneaoBaTe/IbHOCTM NakeToB CO0b6-
LeHus (coobuieHne nepegaeTca og4HUM
nakeTom)

‘0’1’’2'/3',.../9'/10°/11",.../99’

Mone 1, ..., none N, pa3aeneHHble 3anaTbiMU, COAEPKAT KO-
MaHAy 1/nnn napameTpbl KOHPUrypaumum

KoHTponbHaa cymma nnm cumsonbl «QQ»

3aronoBokK
KOMaHAbl

NaeHTnduMKaTop ycT-

polictBa GSM

®nar ynpasneHus ne-
peaayen nocnenosa-
TE/NIbHOCTU

NnakeToB coobLeHns

Homep B nocneposa-
TeNbHOCTH

Cm. nogpobHoe onu-
CaHMe napameTpoB
HUXKe

OKOHuYaHue

CrncKa nonem
KoHTponbHaa cymma
Pasgenutensb
coobuweHui



2.2 dopmar coobuweHna HaCTPOiMKN KoHpuUrypauum

2.2.1

2.2.2

CepBep -> yCTPOIACTBO

CooblieHMe Ucnonb3yeTca Aas8 HacTPOMKKU KoHdurypauum Tpekepa TR-600. Kaxkgoe coob-
WEHNEe MOXKET COAep’KaTb CTO/IbKO NMapaMeTpoB, CKONbKO Heobxoammo. Ecam coobuieHne
CAVILLKOM A/IMHHOE U He MOXKeT bbITb NepeaaHo B 04HOM MaKeTe, OHO A0/IKHO bbITb pa3buTo
Ha HACKO/IbKO MocneaoBaTeNnbHbIX NakeToB. [AAnHa Kaxaoro naketa — 250 6aiT.

dopmat coobuieHus:

GSS,IMELT,S,x1=y1,x2=y2,X3=y3,....cccceererrerrrarcnns *<CS>!
rae T — dnarkok ynpasneHus nepeaadyen nocnegoBaTe/IbHOCTU NAaKeToB
coobuleHus;

S — HOomep nakeTa B NOC/NeA0BaATENbHOCTY;
x1,X2,X3... — KOoAbl NAapPaMeTPOB KOHPUTYpaLUK;
v1,y2,y3... — 3HaYEeHMA COOTBETCTBYIOLLMX MApPamMeTpOB.

Hanpumep:
GSS,111112222233333,1,0,A0=1,C0=0,C1=90,C2=20*QQ!
GSS,111112222233333,0,1,D1=internet.mts.ru,D2=mts,D3=mts,E0=tr.gpshome.ru,
E1=20100*QQ!
GSS,111112222233333,2,2,03=SORPZAB27GHKLMn*U!*QQ!

YcTpoiicTBo -> cepBep

B oTBET Ha KOMaHAy cYnTbIBaHMA KOHOUrypaunm Tpekep TR-600 reHepupyeT coobLueHue.
Ecnm coobuieHne canwkom ganHHoe, oHo byaet pa3buTo Ha HECKONbKO NOC/e0BaTeIbHbIX
NaKkeToB.

dopmat coobuieHus:
GSs,IMELT,S,x1=y1,x2=y2,X3=y3,....cccc0ererrerrruereeee *<CS>!

Hanpumep:
GSs,111112222233333,1,0,05=test,07=F-0TR-600STD-10021421.2.0.1.1*41!
GSs,111112222233333,2,1,0D=02,0S=120*5e!



2.3 dopmart coobLieHUA 0 reo3oHe

2.3.1

2.3.2

2.3.3

CepBep -> yCTPOMUCTBO

3TM coObLEHUA NCNONb3YIOTCA A5 HACTPOMKN KOHPUrypauum reo3oH. Kaxkgoe coobuieHune
MOXKeT cogepaTtb Ntoboe KonmyecTso napameTpos. Ecan nepesasaemoe coobuieHune
C/ILIKOM AJ/IMHHOE, OHO A0MHO ObITb Pa3bUTO Ha HACKO/IbKO NOC/eA0BaTeNbHbIX MAKETOB.
MaKcMmanbHasa AJIMHA Kaxaoro naketa — 250 6aunT.

dopmart coobueHus:
GSG,IMEL,T,S,1=(T1n, Aonrota N1eBOro BEPXHEro yrna 30Hbl, LULMPOTA 1€BOr0 BEPXHEro yrna
30Hbl, AONTOTa NPABOro HUMKHErO Yr/a 30Hbl, LUMPOTA NPaBOro HUMKHEro yrna 30HbI[, Bpems
Hayana, Bpema OKOH4YaHMA, Macka aHen Heaenun)),2=(...),3=(...),...*<CS>!
raoe  T— dnarkok ynpaBaeHUA nepegaver nocnenosaTelbHOCTM NAKETOB

coobuieHus;

S — HOMep naKeTa B NOC/Ae40BaTENbHOCTY;

1, 2,3, .. — naeHTUPUKATOpPbI re030H.
MapameTpbl KaxK40M 30Hbl 3aK/104EHbl B Kpyr/ible CKOBKM (...). Cm. nogpobHoe onucaHue B
pasgenax 2.3.3u 7.3

YcTpoiicTBo -> cepBep

B oTBET Ha KOMaHAy CYUTbIBAHUA NapameTpPoB reo3oH Tpekep TR-600 reHepupyeT cooblie-
Hue. Ecnm coobuieHme CAMWKOM AIMHHOE, OHO ByaeT pa3buTo Ha HAaCKOIbKO NocaeaoBa-
Te/IbHbIX MaKeToB.

dopmart coobuieHus:

GSg,IMEI,T,S,1=(Tvn, nonroTa 1€BOro BEPXHEro yrna 30Hbl, LUMPOTA JIEBOrO BEPXHErO yria
30Hbl, AONTOTa NPABOrO HUKHETO Yr/1a 30Hbl, LUMPOTA MPABOro HUXKHErO yraa 30HbI[, Bpems
Hayana, Bpema OKOH4YaHMA, Macka aHen Hegenun)),2=(...),3=(...),...*<CS>!

¢0pM3T ONMNCaHUA reo3oHbl

Kaxcoas ezeo3oHa npedcmasssem coboli npsamoyeosbHUK, onucsisaemsili caedyrouwumu na-
pamempamu:

(mun, 0onzoma s1€8020 8epxHe20 yaaa 30HbI, WUPOomMa g1e6020 8ePXHE20 yas1d 30Hbl, 00120-
ma rnpaso2o HUXHE20 yasd 30Hbl, WUPomMa npasozo HUMHE20 y271a 30Hbl, [8pemMsa Ha4yana,
8peMs OKOHYAHUSA, MacKa OHeli Hedesnu])



T™n

1 = Bbe3p, B 30HY

2 = Bble3/, U3 30Hbl

3 = nepeceyeHune rpaHmnLbl 30Hbl
4 = HaxoXaeHne B 30He

5 = HaxoXKaeHne BHe 30HbI

[LONroTa 1€BOro Bepx-
HEero yrnia 30Hbl,
LMPOTa SIEBOrO BEPX-
HEero yrsia 30Hbl

KoopAanHaTbl 1eBOro BEPXHErOo Yr/ia 30Hbl

A0NroTa NPaBoro HUX-
HEro yrna 30Hbl,
WNPOTa NPaBOro HU-
HEro yrna 30Hbl

KOOp,ﬂ,MHaTbI NnpPaBoOro HUXKHEro yraa 30Hbl

Bpemsa Hadana
BPeMA OKOHYaHuA
MacKa AHel Heaenm

Heobs3aTtenbHble nona. BpemeHHOW UHTEpBan, B Te4eHMe
KOTOporo 6yaeT BbINOMHATLCA KOHTPO/1b A@HHOM re030HblI.
Ha4vano n oKoH4YaHMe BpeMEeHHOro MHTepPBasa 3a4aeTcA B
ceKyHaax. Macka gHelt Hegenu 3agaetca B 16-pnyHom
dopmate. OHa onpeaenseT 4HU Heaenu, B KoTopble byaeT
BbINONHATLCA KOHTPOJIb reo30Hbl: 0-i 6UT NpeacTaBnseT
BOCKpeceHbe, 1-i1 6UT — NoHeaeNbHUK U T. 4.




2.4

dopmart KOMaHpA,

3TN KOMaHAb! UCNOb3YIOTCA AN1A Bblbopa peXknma paboTbl M ynpaBaeHusa GyHKUMOHUPOBA-
HWem ycTpoiicTea. [na nosbiweHMA 3GGEeKTUBHOCTM NPU Nepesade KoAbl KOMaHAbl MOXHO
KOMBUHMPOBATL C NapaMeTpammn KoHUrypaumu.

dopmat coobueHunn:
GSC,IMEl,c1(napamertp 1),c2(napamerp 2),.......... *<CS>!

rae
cl, c2 ... — Koabl KOMaHA;

napameTp 1, napameTtp 2 ... — napameTpbl KoHOUrypaumn. NMogpobHee
CMm. B pasaene 2.7

Hanpumep:
GSC,111112222233333,Na,Nk(K1=1,K2=100,K7=c9)*QQ!



2.5

dopmart ot4yeTa

Tpekep TR-600 reHepupyeT O0T4ETbLI, YTOObI MHGOPMUPOBATL CEPBEP NMPUJIOKEHU O CBOEM
MECTOHaxX0oXAeHUM u coctossHun. UmetoTca aBa popmarta GPRS-otyeToB — dpopmar 0, pop-
martl.

®opmartbl 0 (GSr,...) u 1 (GSh,...) aBnatoTca KoHbUrypupyembimn. OHU COCTOAT U3 NpedurKca U
napameTpoB OTYEeTa, KOTOpble ONUCbIBatoTCA B pasaene 2.6. MNoapobee cm. B rnase 13 «OT-
yeTbi».

Hanpumep:

Tpekep TR-600 -> cepsep (bopmart 0)

Ecnn napametp KoHouUrypaumm O3 = SPRXAB27GHKLMn*U!, otuet byaeTt umeTb BUA;

GSr, IMEI, cocTtoaHmne cmrHanunsauum, Tun otyeTta, nepemeHHoe none, GPS_Fix, UTC-gara,
UTC-Bpemsa, 4oONroTa, WKMPOTa, BbICOTA HaZ YPOBHEM MOPA, CKOPOCTb, HAaNpPaBAeHUe, KOu-
yecTBO cnyTHUKoB, HDOP, emKocTb ycTaHOBAeHHOM B TR-600 akkymynAaTopHoi b6aTa-
pen*<CS>!

Tpekep TR-600 -> cepsep (bopmaT 1)

Ecnn napametp KoHourypaumm ON = SARY*U!, otuet 6yaet umeTb BUA;:
GSh,IMEI,GPS_Fix,Tn otyeTa,0buee coctoaHMe BBOAA-BbiBOAa*<CS>!



2.6 lMapameTpbl OTYETOB

Mapametpbl WabnoHa otyueToB

- Mapametp OnucaHue
napamertpa

CoctoaHme GPS-npuBA3KK = HeT NPUBA3KU
2 = 2D-npwusaska
3 = 3D-npuBA3Ka
B Hata n Bpema B popmate
YHMBEPCANbHOTO BPEMEHU OAMMIT, 44MMCC
(UTC)
C MecTHble gaTta n Bpems AAMMIT,44MMCC
1 OonroTa (E vnn W) rrr.rrrrrr
2 OonroTa (E nan W) rrrmm.mmmm
3 donrota (+ wnn =) rreeerrrr
eanHuua namepenua: 0.000001 rpagyca
6 WupoTa (N wnwn S) rr.rrrrrr
7 WupoTa (N nam S) rrmm.mmmm
8 WwnpoTta (+ wnn =) rreeerrr
egnHuua namepenna: 0.000001 rpaayca
G BbicoTa HaA ypOBHEM MOPA | XXXXX
eANHNLA U3SMEPEHUA: M
H CkopocTtb XXX. XX
eANHMLA U3MEPEHUA: y3en
I CkopocTtb XXX
eaANHNLA U3MEPEHUA: Km/Y
J CkopocTtb XXX
eauHuLA U3MepeHua: muna/u
K HanpasneHue XXX
eANHNLA U3MEPEHUA: FpaaycC
L KonnyectBo UCNonb3yembiX | XX
CNYTHUKOB
M CHMKEHMEe TOYHOCTM onpe- | XX.X
LEeNeHnA NONOKEHUA B ro-
PU30OHTaNIbHOM NIOCKOCTH
(HDOP)
P CocTosiHMe CUTHaAn3auum XX (16-puyHble undpbl)
6uT 0 = coctosHme SOS
61T 1 = HapyLeH peXXMm NapKoBKM
6uT 2 = HemucnpaBHa GPS-aHTeHHa
61T 3 = HapyweHa aBTOHOMHaA reo3oHa
61T 4 = HapyLleHa reo3oHa
61T 5 = npeBbllLEHNE CKOPOCTU
61T 6 = 0OTCOEAMHEHME OCHOBHOM aKKyMynsa-
TOpHOW baTapen
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S

CocTofAAHUE reo30HbI
KaHan nepegaumn

oT4eToB

Twnn oTyeTa

IMEI

61T 7 = pa3pas OCHOBHOM aKKYMyNATOPHOM Ha-
Tapeu

MycToe none: HET CUrHana reo30Hbl
IXXX: Bbe3[, B 30HY XXX

Oxxx: Bble3g, U3 30Hbl XXX

XX (16-puyHble undpbl)

6ut 0 = SMS
éut1=TCP
éut 2 = UDP

6uT 7 = popmat GPRS-oT4eTa

1 = og4HOPa30BbINOTHET

4 = OTYET O CTaTU4ECKOM COCTOAHMMN
5 = 0TYeT 0 COCTOAHMN ABUKEHNA

6 =0T4eT 0 Nnepexoae U3 CTaTUYECKOro CoCToA-
HMA B COCTOAHME OBUKEHMUA

7 =0T4eT O Nepexoae N3 COCTOAHMUA
OBUKEHMA B CTaTUYECKOE COCTOAHME
G = OTYeT O CMIHaNe reo3oHbl

H = oTyeT 0 cMrHane aBTOHOMHO/
reo30Hbl

| = otyeT 0 curHane SOS

K = otyeT 0 curHane npeBbiWEHNA
CKOpPOCTH

L = oTyet o Talimepe O

M = oTyet o Talimepe 1

N = oTyeT o Talimepe 2

O = otyeT 0 Tanmepe 3

P =otuer L4

Q = otyeT 0 cekyHaomepe O

R = otueTt 0 ceKyHaomepe 1

S = oT4eT O cekyHOOMepe 2

T = oTtyeT 0 cekyHaomepe 3

V = OT4YeT 0 AUCKPETHOM BXOAE

a = otyeT 06 aHanorosom Bxoge O

€ = oT4yeT 0 cyeTumke 0

f = oTyeT 0 cuetumke 1

g = OTYET O CYETUMKe 2

h = otueT 0 cyeTymKe 3

i = OTYET O CYETYMKE NPONAEHHOTO
pPaccToAHMA

j = otyet o curHane ACC

k = GPS-aHTeHHa oTcoeauHeHa

| = ocHOBHas akKymynATopHaA baTapes oTco-
eAnHeHa

M = OTYET 0 pa3paae OCHOBHOWM
akKymynatopepi batapen

g = OTYET O CUTHaNEe B PEXMME NAPKOBKMU

11



NaeHTndmKaTop ycTponcrea
KOHTposbHaa cymma

CocToAAHWE ANUCKPETHbIX
BXO4,0B
(1 = akTmBeH,

0 = HeaKTuBeH)

CocTosiHME AUCKPETHbIX
BbIXOZ0B
(1 = akTmBeH,

0 = HeaKTMBEH)

NepemeHHOE None, 3aBUCUT
OT TUNa oT4yeTa
Obuee cocTosiHME BXO-
[,08/BbIX0A0B
(1 = akTmBeH,

0 = HeaKTuBeH)

KoHTpONbHAsA cymma paccymTbiBaeTCA B COOT-
BeTCTBMU co ctaHgapTom NMEA: Hag 8 butamu
Kak[40ro cMMBosa B cooblueHumn (4o cumBoa
“*’) BbINOMHAETCA ONepaLus «KMCKAYatloLLee
UNMN»; cam cumBon “*’ B pacyeT KOHTPO/IbHOM
CYMMbI He BKAtoYaeTca. LecTHaauatepuyHble
3HayeHuA 4 ctapwmx u 4 mnagwmnx 6utos pe-
3y/ibTaTa npeobpasytoTtca B ABa cumaona ASCII
(0-9, A-F) ana nepegaumn. Ctaplumin cumBon ne-
pepaetcs NepsbiM.

XX (16-puyHble undpbl)

6ut 0=

6ut 1 =Bxoa 1

6uTt 2 = Bxoga, 2

6uTt 3 = Bxog, 3

6ut 4 =

6ut5 =

6uT 6 =

6ut7 =

XX (16-puyHble undpbl)

6ut 0=

6ut 1 = Bbixog, 1

6uT 2 = BbIXOA, 2

6uTt 3 = BbIxoA, 3

out 4 =

6ut 5=

6uT 6 =

ontr 7=

Cm. Tabnnuy ans nona X

XXXX (16-puyHble undpbl)

6ut 0=

6ut 1 =Bxoa 1

6uTt 2 = Bxopa, 2

6uTt 3=8Bx074, 3

6ut 4 =

6ut5 =

6uT 6 =

61T 7 = cocTonHMe aBuxeHua (0 = ctaTuyeckoe
cocToAHMue, 1 = coCTosHME ABUKEHUA
6ut 8 =

61T 9 = BbiXoA 1

6uT 10 = BbIXOA, 2

6ut 11=Bx0A4 3

outr 12 =

6uT 13 = curHan ACC

6uT 14 = GPS-aHTeHHa nogKkaoyeHa
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> 0a |— | 0D

X |S |<|Cc |+

3Ha4YeHne Ha aHaN0roBoOM
Bxoae O

3HayeHue cyetumnka 0
3HayeHue cyetumka 1
3HayeHue cyeTymnKa 2
3HayeHue cyeTymKka 3
3HauyeHMe cYeTYMnKa NPo-
AEHHOro

paccToAHUA

Hanps»keHne oCHOBHOM akK-
KYMYNATOPHOM

batapeu

EMKOCTb akKKYMYNATOPHOM
batapeu

TpeKepa TR-600

PaccTtoaHue f0 aBTOHOMHOWM
reo30Hbl

IMSI (MexayHapoAaHbI
naeHTndurKaTop aboHeHTa
MOBUIbHOM

CBA3MN)

MCC

MNC

LAC

CID

BSIC

RSSI

61T 15 = ocHOBHaA akkymynsTopHasa baTapes
NoAK/toYeHa
aecAatTnyHoe, mB

AecAaTnyHoe
AecAaTnyHoe
AecATn4yHoe
AecATn4yHoe
AecATUYHOE, M

aecAatnyHoe, mB

Ecnn ocHoBHasA akKymynaTopHana 6aTtapes noa-
CcoeguHEeHa, N = HanpsaXXeHue

OCHOBHOW 6aTapeu (Hanpumep,

12300 = 12,3 B).

Ecnn ocHoBHasA akKymynaTopHana 6aTapes He
noacoeaunHeHa, Tpekep TR-600 6yaet ncnosb-
30BaTb pe3epBHyto 6aTapeto — CBUHLLO-
BO-KUC/IOTHYIO MU

IUTUEBYIO.

Ecnun HanpAaxeHWe pe3epBHON CBMHLLO-
BO-KMC/NOTHOM 6aTapen >= 5 B, n = HanpsxeHne
pe3epBHOM CBUHL,OBO-KMCIOTHOM aKKyMynA-
TopHOWM baTapen (Hanpumep, 11800 = 11,8 B).
Ecaun HanpAaxeHWe CBUHLLOBO-KUCNOTHOM aKKy-
MynATOpHOM 6aTapen meHblwe 5 B naun oHa He
nogcoeanHeHa, Tpekep TR-600 byaeTt ncnonb-
30BaTb INTMEBYLO baTapeto. Toraa n = eMKOCTb
pe3epBHOM NNTUEBOM aKKYMyNATOpHOM BaTapeu
(Hanpumep, 80 %)

OEeCcATUYHOE, M

MOBUNBbHBIN KOA, CTPaHbI, 3 undpbl

Koz ceTn MobuabHOM cBA3N, 2 aun 3 undpbl
KOZ, 30Hbl pacnonoxeHus, 4 16-puuHbIx Lndpbl
naeHTUdMKaTop cotbl, 4 16-puyHbIX LUdpPBHI
NAEHTUPMKALUMOHHbIM Kog 6a30BOM CTaHUuK, 1
nnm 2 umdpbl

WHAMKATOP MOLLHOCTM NPUHATOrO CMrHana, 1
nnm 2 umdpbol
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KoHeu, coobuieHusn
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MapameTp ‘X’ oTYeTa ABNAETCA NEPEMEHHBIM U 3aBUCUT OT TUNa oT4YeTa. CBA3b MeXAY TUNOM OT4YeTa
n napameTpom ‘X’ NoKasaHa B cneagytouler Tabaunue.

Tun otyeTa 3HayeHue nona X
1 = oaHOpPa3oBbIN OTYET Y: Obuee cocToaHMe BXOA0B/BbIXO40B
4 = 0T4eT O CTaTUY4ECKOM COCTOAHUMU Y: Obuiee cocToaHne BX0408B/BbIX0408B
5 = 0T4eT 0 COCTOAHMN ABUKEHMUA Y: Obuiee cocTosiHMe BXOA0B/BbIXO40B
6 = OT4eT 0 Nepexoae U3 CTaTUYEeCKoro

Y: Obuee cocToaHMe BXOA08B/BbIXO40B

COCTOAHMA B COCTOAHNE ABUXKEHUA

7 = OT4yeT O Nepexoe U3 COCTOAHUA

Obuiee cocTosHMe BX0A40B/BbIXOA0B
[BUXEHNA B CTaTUYECKOE COCToAHME

G = OTYeT O CUrHane reo3oHbl Z: CocTofiHME re030Hbl
H = oTyeT 0 cMrHane aBTOHOMHOWM reo- .
20HbI 0: PacctoAaHMe A0 aBTOHOMHOM re030Hbl
| = otyert o curHane SOS Y: Obuee cocToaHMe BXOA0B/BbIXO40B
K = oT4yeT 0 CMrHane cKopoctu I: CKopoCTb, KM/u
L = otyet o Talimepe O Y: Obuiee cocToAHME BXOA0B/BbIXOA0B
M = otyet 0 Talimepe 1 Y: Obulee cocToAHME BXOA0B/BbIXOA0B
N = otyet o Talimepe 2 Y: Obuee cocToaHMe BXOA0B/BbIXO40B
O = otyeT 0 Tamepe 3 Y: Obuiee cocTosiHMe BXOA0B/BbIX040B
P =otuer L4 Y: Obuee cocToaHMe BXOA0B/BbIXO40B
Q = otyet 0 cekyHagomepe O Y: Obulee cocToAHME BXOA0B/BbIXOA0B
R = oT4yet 0 cekyHaomepe 1 Y: Obulee cocToAHME BXOA0B/BbIXOA0B
S = oT4yeT O cekyHOOMepe 2 Y: Obuiee cocToAHME BXOA0B/BbIXOA0B
T = oT4yeTt 0 ceKyHaomepe 3 Y: Obuiee cocTosiHMe BXOA0B/BbIX040B
V = 0T4yeT 0 AUCKPETHOM BXoAe Y: Obuiee cocToaHne BX0408B/BbIX0408B
a = ot4yeT 06 aHanorosom Bxoge 0 a: 3HayeHue Ha aHaNoroBoMm Bxoge
e =oT4yeT 0 cyeTunke 0 e: 3HayeHwue cyeTumka 0
f = oTuyer o cuetumke 1 f: 3HauyeHue cyeTumka 1
g = OTYeT O cyeT4uKe 2 g: 3HayeHue cHeTyYMKa 2
h = oTuyeT 0 cueTunke 3 h: 3HauyeHue cyeTymnka 3
i = OTYeT O CYETYMKE NPONAEHHOIO i: 3HayeHue cYeTYMKa NPONAEHHOTO
paccToaHuA paccToAaHuA
j = otyet o curHane ACC Y: Obuiee cocTosiHMe BXOA0B/BbIX040B
k = GPS-aHTeHHa oTcoeanHeHa Y: Obuiee cocToaHne BX0408B/BbIX0408B

| = OCHOBHas aKKYMynATOPHasA

Y: Oblee cocToaHMe BXOA0B/BbIXOA0B
baTaped oTcoeanHeHa W Aos/ A

m = OT4YeT O pa3pALe OCHOBHOWM m: HanpsaxeHne OCHOBHOM aKKyMynsTOpHOM b6aTa-
aKKYMYNATOpPHOM baTapeun peun
g = OTYET O CUTHA/E B peXnme

Y: Obuee cocToaHMe BXOA0B/BbIXO40B

NAapKOBKK
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2.7 Kopabl napameTpoB KOHPUrypauumm

BONbLINHCTBO XapaKTepucTuK Tpekepa TR-600 MOXKHO M3MEHUTL C MOMOLLLbIO NAaPaMETPOB KOHUTY-

paumu. U3SMeHUTb 3HaYeHUA NapameTpPoB KOHPUIypaLMm MOXKHO OAHUM U3 CneayroLmx cnocobos.

1. Noakntountb Tpekep TR-600 K nepcoHaibHOMY KOMNblOTepy Yepes Kabenb RS-232 1 ycTaHOBUTb
3HaYeHUA napameTpoB KOHUrypauum c nomoLbio nporpammsl “TR-600 Config Tool”

2. NMocnatb Tpekepy TR-600 KomaHAay “GSS,...

3. Mocnatb Tpekepy TR-600 KomaHay “GSC,

C NapameTpamu KOHPUrypauum

Bce napameTpbl U KOMaHAbI MOXHO nepegasaTb no SMS, kaHanam TCP nan UDP.
MoHO Tak¥e nocnatb KomaHay L1 ana cumtbiBaHUA TEKYLWMX 3Ha4YeHNU 13 Tpekepa TR-600.

MapameTpbl KOHOUTYpaLUM

Koa na-
pameTpa
05 NaeHTndumkatop char(16)
yCcTpoicTBa
S Bepcua mmnkponpo-
'é' o7 ropammHoro obecne- | char(28) TonbKo YTeHne
3 yeHuA
—
@
o
06 Sg:c“;e””e HACOBOTO 1 i35 cex | -43200 ~ 46800
B2 Homep IMEI char(16) TonbKo uTeHue
o BO PIN-Kop, char(8)
S
i Homep TenedoHa
=< B1 2
o § SIM-KapTbl eI
I
S | ° B3 Homep IMSI char(16)
T
D
Kanan nepegaum oT- 6ut 0 = SMS
16 yeTa 0 paspsade ak- Tun kaHana 6wt 1=TCP
g:]? KYMYNSTOpPHOM 6a- nepegauymu 6uT 2 = UDP
é VRl 61T 7 = popmat GPRS-oTHeTa
=
= EmKocTb 6aTapeu,
-§ npw KOTOPOW BblAa-
Q
= 19 CTCA CUTHAN Paspafa | 16 mB Mo ymonuakmio = 11500
g OCHOBHOM aKKyMy-
g nATOpHOM
o b6aTtapeu
IA [OewictBme npu nony- Tun geii- NoapobHee
YeHMM CUrHana oT-




dalioveLeff

1adLawedeu aniAdy

JB

02

OH

03

ON

0G

08

OB

0oC

(0]0)

Oa

COeANHEHNA OCHOB-
HOM aKKyMynAaTop-
Hol 6aTapeu
JevictBne npun nony-
YeHMM CUrHana pas-
pAfa pe3epBHON ak-
KymynatopHown ba-
Tapewu

BpemeHHOM UHTep-
Ba/ 4NA AaTanorrepa

MponaeHHoe pac-
CTOAHMe gnA gaTa-
norrepa

dopmat otyeta O

dopmart otyeTta 1

PaspewunTb / 3anpe-
TUTb UCNONIb30BAHNE
6ydepa gaHHbIX

PaspewunTb / 3anpe-
TnTb Tpekepy TR-600
nocbiNaTb NAEHTU-
¢dumKaTop coTbl, ecau
OH He nonyymn
GPS-npunBAsKy

KaHan BbiBOAa OT-
NlafloYHbIX cooble-
HUN

YpoBeHb 0TN1a404-
HbIX COObLLEHNN

KaHan nepepaum ot-
yeTa
0 KOHUrypaumm

Maponb npoctomn
KOMaHAbl

cTBUA

Tun
nencTemn

ul6, cek

u32, m

char(32)

char(32)

1/0

1/0

u8

u8

Twnn KaHana
nepegaum

char(8)
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CM. B pa3gene 2.10.

MoapobHee
CM. B pa3gene 2.10.

0 = 3a6/10kMpoOBaTh gaTanorrep

0 = 3a6/10kMpoOBaTh gaTanorrep

Mo ymonyanumio =

SPRXYAB27GHKLMmnaefghiotuvw*U
!

Mo ymonyaHuio =

SPRXYAB27GHKLMmnaefghiotuvw*U
!

Mo ymonyanHuio =1

Mo ymonyanuio = 0.

B otcytctBne GPS-npusAsku Tpekep
TR-600 aBTOMaTM4YECKN NEpeKAOYa-
etca c 0-ro Ha 2-11 dopmat oT4eTa

1 = B nopt otaakm (RS-232)
2 = B YCTPOMCTBO

Mo ymonyanHuio = 2

1 = Bce coobuleHna

4 = tonbko NEMA

6ut 0 = SMS
6ut1=TCP
é6uTt 2 = UDP

61T 6 = NOpPT OTNaAKM
6ut 7 = popmat GPRS-oT4eTa



qgka)

SdS

S4dO

C1

C2

C3

C5

CcC

CD

D1

D2

D3

D4

D5

Bpemsa 3anycka
GPS-mogyna gna
nosy4yeHua
GPS-npuBAskn nepeg,
OTNpPaBKOM cneayto-
LLLero oT4eTa, ecnu
Tpekep TR-600 He
NOAY4YNN NPUBA3KY
npu nocnegHem oT-
yeTe UK NOAYYUN ee
b6onee 1 yaca Hasapg,

Bpemsa 3anycka
GPS-moayna gna
nonyyeHun
GPS-npuBAsKK nepes
OTNpaBKoOM cneayto-
Liero otyeta, ecnum
TpeKkep TR-600 no-
NlYy4nn NPUBA3KY He
b6onee 1 yaca Hasapg,

Bpema ana nonyde-
HMA GPS-npuBA3KK
nepepa oTnpaBKown
nepBsoro

oT4yeTa

PaspeweHune oT-
NpaBKK
NMEA-coobuieHun

KaHan nepepaumn
coobueHns ob oT-
coeanHeHnn
GPS-aHTeHHbI

[JevictBne npu oTco-
eAUHEeHUN
GPS-aHTeHHbI

Nma Toukn gocTyna
(APN) GPRS

Nma nonb3osaTena
GPRS

MNaponb GPRS

CepBep AOMEHHDbIX
nmeH (DNS 1)

CepBep AOMEHHDbIX

ule, cek

ul6, cek

ule6, cek

1/0

Twnn KaHana
nepegaym

Tun
nencTemn

char(32)

char(32)
char(32)
char(32)

char(32)
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60 ~ 600

MpumeyaHwue: MNo ncteyeHnn nHTEp-
Basia spemeHu C1 tpekep TR-600
nowaeT oT4yeT HEe3aBUCUMO OT TOrO,
6blna i nonydyeHa GPS-npuBaAska

10~120

MpumeyaHue: MNo nctedyeHNn NHTEpP-
Basia BpemeHu C2 Tpekep TR-600
nowaeTt oT4eT, He3aBUCUMO OT TOrO,
6blna i nonydyeHa GPS-npuBeaAska

0~ 600
Ecnm C3 =0, oTnpasBKa nepBoro oT-
yeTa 3anpelyeHa

0 = 3anpeTtutb

1 = pa3spewnTtb
Mo ymonyanuio = 0.

MogpobHee cm. B pasgene 2.10.



SNIS

D8

EO

El

E4

ES

E6

E7

EA

FO

F2

BA

BB

BC

nmeH (DNS 2)

GPRS-pexum ana
KomaHabl L4

1-i1 IP-agpec unu
AOMEHHOE MMSA XOCTa

1-1 nopT xocTa

NHTepBan BpemeHmn
nepenoakIto4eHNs B
pexume oHMalH

NHTepBan npoBepKn
COCTOAHUA
GPRS-coegmHeHunA.
Echn GPRS-coeau-
HEeHWMe pPa3opBaHo,
Tpekep TR-600
npegnpumeT ogHy
NONbITKY NOAKALO-
YyeHuA K cepBepy

PaspelieHue / 3a-
npet Tpekepy TR-600
nocblnaTb cepsepy
coobuleHne “OK”
nocne
BOCCTAHOB/EHMA
coeanHeHun

Talim-ayT coeaunHe-
HuA L4

Bpemsa coxpaHeHUA
GPRS-coeanHeHus
nocne oTnpaBKu OT-
yeTa

Homep Tenedona
ana orseta no SMS

SMS (bopmar 1)

Ctpoka ansa ogHopa-
30BOrO OT4YeTa
(dopmart 1, no SMS)

CTpoka gnsa otyeta o
SOS-curHane (dpop-
mat 1, no SMS)

Ctpoka ana otyeta

Twvn KaHana
nepegaym

char(32)

ule

ul6, cek

ule, cek

1/0

ul6, cek

u8, cek

char(20)

1/0

char(96)

char(96)

char(96)
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02 =TCP
04 = UDP

0 = 3anpeweHo

0 = 3anpeweHa

0 = 3anpeTtutb
1 = paspewntb
MapameTp ooctyneH, ecam napameTp
E5 He paBeH 0

>= 2, No ymon4yanuto = 30

>= 2, N0 YMONYAHUIO = 2

0= TOT e, uTo N popmar
GPRS-oT1yeTa

1= TekcToBbI dopmaT



BD

BE

BF

BG

BH

Bl

BJ

BK

BL

BM

BN

06 oTcoeauHEHUN
GPS-moayns (pop-
mat 1, no SMS)

CTpoKa gns otyeTa o
[EaKTUBALMN CUTHa-
na ACC (popmar 1,
no SMS)

Ctpoka ans otyeta
06 aKTMBaLUK CUT-
Hana ACC (popmar 1,
no SMS)

Ctpoka gnsa otyeta o
OeaKTUBaLunm anc-
KpeTHoro Bxoaa 1
(dopmart 1, no SMS)

Ctpoka ana otyeta
06 aKTMBaUUM Auc-
KpeTHoro exoaa 1
(dopmart 1, no SMS)

CTpoKa gns otyeTa o
AEeaKTUBaLMn auc-
KpeTHoro Bxoaa 2
(dopmart 1, no SMS)

Ctpoka ans otyeta
06 aKTMBaUUM Auc-
KpeTHoro sxoaa 2
(dopmart 1, no SMS)

Ctpoka gna otyeta o
OeaKTUBaLunm anuc-
KpeTHoro Bxoaa 3
(dopmart 1, no SMS)

CTpoKa gns otyeTa
06 aKTMBaUUK aunc-
KpeTHoro Bxoaa 3
(dopmart 1, no SMS)

Ctpoka ana otyeta
06 aHanorosom
Bxoae (popmart 1, no
SMS)

CTpoKa gns otyeTa
06 oTcoeANHEHMM
OCHOBHOW aKKymy-
NATOpHOM 6aTapen
(bopmart 1, no SMS)

CTpOKa AnAa otT4eTa o

char(96)

char(96)

char(96)

char(96)

char(96)

char(96)

char(96)

char(96)

char(96)

char(96)

char(96)
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BO

BP

BQ

BR

BS

BT

BU

BV

BW

BX

BY

pa3psae OCHOBHOM
aKKYMYIATOPHOWM
6atapeu (popmat 1,
no SMS)

CTpoka gna otyeta o
CUrHaNax reo3oHbl
(dopmart 1, no SMS)

CTpoKa ans otyeta o
CUrHane aBTOHOMHOM
reosoHbl (popmar 1,
no SMS)

Ctpoka gnsa otyeta o
CYeTYMKe NPonaeH-
HOro pPaccTosHMA
(dopmart 1, no SMS)

Ctpoka gna otyeta o
cyetyunke 0 (bopmar
1, no SMS)

CTpoKa ans ot4yeTa o
cyetumke 1 (bopmat
1, no SMS)

CTpoKa ans ot4yeTa o
cyetumke 2 (bopmat
1, no SMS)

CTpoKa Ans otyeTa o
cyetumke 3 (popmar
1, no SMS)

Ctpoka ana otyeta
O CTaTUYECKOM CO-
cToaHuu (popmar 1,
no SMS)

Ctpoka ans otyeta

0 COCTOAHUW ABU-
*eHua (bopmar 1, no
SMS)

CTpoka gna otyeta o
nepexoze u3 cTaTu-
YeCKoro cocToAHUA B
COCTOAHME ABUXKE-
HuA (popmart 1, no
SMS)

CTpoka gnsa otyeta o
nepexoae us co-
CTOSIHUA ABUXKEHMUA B
CTaTU4YecKoe co-

char(96)

char(96)

char(96)

char(96)

char(96)

char(96)

char(96)

char(96)

char(96)

char(96)

char(96)
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HaKdaalro||

Ba

Bb

Bc

Bd

Be

Bf

Bg

Bh

Bi

Bj

Bk

AO

Al

ctoAHue (popmart 1,
no SMS)

CTpoKa gns otyeTa o
CUrHane npesbie-
HMA ckopocTu (pop-
mat 1, no SMS)

CTpoka gna otyeta o
CUFHaNe CAULLKOM
HMU3KOM CKOPOCTH
(bopmart 1, no SMS)

Ctpoka gna otyeta o
Tamepe 0 (popmat
1, no SMS)

Ctpoka gna otyeta o
Tamepe 1 (popmat
1, no SMS)

Ctpoka gnsa otyeta o
Tanmepe 2 (bopmat
1, no SMS)

CTpoKa ans otyeta o
Tanmepe 3 (bopmat
1, no SMS)

CTpoka ana otyeta o
cekyHgomepe 0
(dopmart 1, no SMS)
CTpoka gna otyeta o
cekyHaomepe 1
(bopmart 1, no SMS)
CTpoka gnsa otyeta o
cekyHagomepe 2
(dopmart 1, no SMS)

CTpoKa 4na oT4eTa o
cekyHgomepe 3
(dopmart 1, no SMS)
CTpoka gna otyeta o
CUTHane B pexknme
napkoBku (bopmart 1,
no SMS)

MocblnaTb cepsepy
noaTsepXxaeHue no-
Jly4eHNA KOMaHAabl

OXunpgatb OT cepsepa

char(96)

char(96)

char(96)

char(96)

char(96)

char(96)

char(96)

char(96)

char(96)

char(96)

char(96)

1/0

1/0
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0 = 3anpeTtuTb

1 = paspewntb
MoaTsepxaatollee coobuleHne =
"ACK\r\n"

0 = 3anpeTtuTb



einmes

SOS

A2

A3

Ad

A5

GO

G1

G2

G3

G4

G5

HO

H1

NnoATBEPXKAEHMA O
nosy4yeHmn coob-
WweHun

Talim-ayT oXKngaHma
NnoATBEPXAEHUA OT
cepsepa
NMoaTtsepxaeHue ot
YCTPOWCTBA C MAaeH-
TMdMKaTOpPOM

NaoeHTndurkaTop
npeacrtasnneT coboun
IMEI

WA naeHTUdUKaTop
YyCTpOMCTBa

PaspeweHune uc-
NoJIb30BaHWA NPO-
CTOM KOMaHAbl

1-i1 Homep TenedoHa
ONA OTNPaBKKM OTYeTa
no SMS

2-i Homep TenedoHa
ONA OTNPaBKKM OTYeTa
no SMS

3-i Homep TenedoHa
ANA OTNPaBKKM OTYETa
no SMS

4- Homep TenedoHa
ONs OTNPaBKKU OTYETa
no SMS

5-1 Homep TenedoHa
ONA OTNPaBKKM OTYeTa
no SMS

6-1 Homep TenedpoHa
ONs OTNPaBKKM OTYeTa
no SMS

KaHan nepegaum ot-
yeTta o SOS-curHane

MaKcumanbHoe Ko-
INYecTBo
SMS-oT4eToB, OT-
npaBaAeMmMblIX Ha Ka-
*ObI HOMep Tene-

u8

1/0

1/0

1/0

char(20)

char(20)

char(20)

char(20)

char(20)

char(20)

Twnn KaHana
nepegauu

ulé

23

1 = paspewntb
MoaTteepxaatolliee coobuieHne =
"ACK\r"

0~255

0 = 3anpeTtuTb
1 = paspewntb

0 = napeHTMPUKaTOp YCTPOICTBA
1 =IMEI
MNapameTtp goctyneH npn A3 =1

0 = 3anpeTtutb
1 = pa3spewnTtb

00 = 3anpeTtuTb

01 =SMS
02 =TCP
04 = UDP



J

JHudoLnmHow noaodouo

nioodoxd arodiHoY

H2

H3

VO

V4

V5

V6

V8

V9

SA

SB

SC

¢doHa

NHTepBan mexay
oT4yeTamu

Konnyectso
GPRS-oT1yeTOB

MNpwn noasneHnun
curHana SOS 3BOHUTL
Ha 1-11 SOS-Homep
1-1 Homep TenedpoHa
ANA Bxoaawmx / uc-
XO4ALLMX 3BOHKOB
(mna komanpg rono-
COBOr0 MOHUTOPWUHrA)

[donyctumbin HTep-
Ba/ OXWMOAHUA Tpe-
Kepom TR-600 3BOHKa
nocsae Nony4yeHus
KOMaHZAbl F0/10COBOro
MOHUTOPUHIA

Bxogawmit unmn ncxo-
OALLMIA 3BOHOK ANA
KOMaHZpl roJ1I0COBOr0O
MOHWUTOpPUHra

2- Homep TenedpoHa
ONS BXOAALWMX
3BOHKOB Ha TpeKkep
(mns KomaHpg rono-
COBOro MOHUTOPUH-
ra)

3-i Homep TenedoHa
ONA BXOAALWMX
3BOHKOB Ha Tpekep
(mns KomaHpg rono-
COBOrO0 MOHUTOPUH-
ra)

BepxHuit npegen
CpabaTbiBaHUA KOH-
TPONA CKOPOCTU
HuxxHnit npeaen
CpabaTbiBaHUA KOH-
TPONA CKOPOCTU

rMcTepesunc curHana
KOHTPOAA CKOPOCTU

ul6, cek

u8

1/0

char(20)

ul6, cek

1/0

char(20)

char(20)

u8, Km/y

u8, Km/u

u8, Km/y
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3~ 65535

0 = HenpepbIBHO

0 = 3anpeTtuTb
1 = paspewntb

10 ~ 65535

MNapameTtp goctyneH npn V6 =0

Mo ymonuanuio = 120

0 = BxoasawWwmm
1 = ucxogawmmn

0~ 255

0 = 3anpeTtuTb, N0 ymon4yaHumio =0

0~ 255

0 = 3anpeTtuTb, N0 ymon4daHumio =0

0~ 255
No YyMONYaHUIO =5



mxgoxdeu swmukad 9 niogadL reHin)

BHOEO09 |

SD

SE

SF

Sl

SJ

SK

SL

KO

K1

K2

K3

KaHan nepeanayun oT-
YyeTa O CUrHaze KOoH-
TPONA CKOPOCTH

[encteune npu 06-
Hapy»KeHUU CAnLL-
KOM BbICOKOM CKO-
pocTu

Oewnctene npn 06-
Hapy»KeHUN CAnLL-
KOM HW3KOW CKOpO-
cTH

BKkntoyeHume cuUrHa-
NnN3aunn B pexmme
NAaPKOBKU

NCTOYHMK 3anycKa
CMUIHanNa B pexume
NapKOBKMU

KaHan nepeanayun oT-
YeTa O CUrHane B
pexnme nNnapkoBKu

JevictBue npu nony-
YEeHWWN CUrHaNa B
pexume NapKoBKK

Bkntouyenune
KOHTPONA reo30H

BkntoueHune / oT1-
KJtOYEeHUe KOHTPONA
aBTOHOMHOM reo3o-
Hbl

Paguyc aBTOHOMHOM
reo30Hbl

KaHan nepepaum ot-
yeTa O CUrHane reo-
30Hbl

Twn KaHana
nepeaayu

Tun
aencrauns

Tun pen-
CTBUSA

1/0

XXXX
(16-puyHbI
e unopbol)

Twn KaHana
nepeaayu

Tun
nencTemn

1/0

1/0

u3d2, m

Twnn KaHana
nepegaum

25

6uTt 0 = SMS
éut1=TCP
éut 2 = UDP

6uT 7 = dopmat GPRS-oTuyeTa

MogpobHee
cMm. B pasgene 2.10.

MoapobHee
cMm. B pasgene 2.10.

0 = oTKNOUNTL
1 = BKNOUUTDL
no ymon4yanuio =0

6uT 1 =Dinl

6uT 2 = Din2

6uT 3 = Din3

6uT 7 = JaTumK
NBUMKEHUS

6uT 13 = curHan ACC
no ymon4danuio = 2080

Cm. onucaHue KaHanoB nepeaaymn B

pasgene 2.9

Cm. onucaHne TUNOB AENCTBUI B

pasgene 2.10

0 = OTKNOUYUTDL
1 = BKNOUUTDL
no ymon4yanuio =0

0 = OTKNOYUTDL
1 = BKNOUUTDL
no ymonyanuio =0

no ymon4vanuio = 100

6ut 0 = SMS
éut1=TCP
é6uTt 2 = UDP

6uT 7 = dopmat GPRS-oTuyeTa



JHMMad |

0]

19h10 MiqgosedoHT

(S1HBOL120D 0XI9KNLELD) JHUHD |

K4

K6

K7

oD

oS

Ra

Rb

Rc

Rd

Re

Rf

KaHan nepepaumn
napameTpoB reo30H

[eiicTeme npu nony-
YEeHWW CUTHana reo-
30HbI

JevictBne npun nony-
YEeHWUWU CUrHana aB-
TOHOMHOW re030Hbl

KaHan nepepgaumn
0AHOPa30BOro oTye-
Ta

Bpemsa
GPS-npunBAsKn mexx-
4y Nnpuemom Ko-
MaHAb! ping 1 oT-
npaBKOM 0A4HOPA30-
BOro oTyeTa

UHTepBan mexay
OT4YEeTaMM B CTaTUYe-
CKOM

COCTOAHUMU

KaHan nepepaum ot-
yeTa B CTaTUYECKOM
COCTOAHUMU

[lelicTBne npu reHe-
pauuu oT4yeTa B CTa-
TUYECKOM COCTOAHUM

B cTatnyeckom co-
cToaHumn GPS-moaynb
BCeraa BKJIHOYeEH

BbikntoyeHune
GSM-mopyns B CTa-
TUYECKOM COCTOAHUM

CoxpaHeHue
GPRS-coegnHeHnA B
CTaTUYECKOM CO-
CTOAHUMU

Twnn KaHana
nepegaym

Tun
nencTemn

Tun
aencrauns

Twvn KaHana
nepegauu

ul6, cek

u32, cek

Twvn KaHana
nepegaym

Tun
nencTemn

1/0

1/0

1/0

26

6ut 1 =TCP
6uT 2 = UDP
6ut 7 = popmat GPRS-oT4eTa

MoapobHee
CM. B pa3gene 2.10.

MoapobHee
cMm. B pasgene 2.10.

6ut 0 = SMS
éut1=TCP
éut 2 = UDP

6uT 7 = popmat GPRS-oT4eTa

Ana komang N1 wm L4. Ecam OS =0,

Bpema GPS-npueaskn = C3

0,3 ~ 86400
0 = 3anpeTtuTb

6ut 0 = SMS
éut1=TCP
éut 2 = UDP

6uT 7 = popmat GPRS-oT4eTa

MoapobHee
CM. B pa3gene 2.10.

0 = 3anpeTtutb
1 = paspewnTtb

0 = Bratountb GSM-moaynb
1 = BbIKNOUYMTb GSM-moay b

MNapameTtp goctyneH npm Re =0
0 = 3anpeTtuTb
1 = paspewntb
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Ri

Rj

Rk

RI

Rn

Ro

Rp

Rs

Rt

Ru

Rv

NHTepBan mexay
oTYeTamMmn B COCTOA-
HUW OBUXKEHUA

KaHan nepegaum ot-
YeTOB B COCTOAHUMU
ABUMKEHUA

[enctene npu reHe-
pauuun oTyeTa B Co-
CTOSHUW ABUXKEHUS

B cocTtoaHunmn agu-
*KeHna GPS-moaynb
BCeraa BK/OYEH

CoxpaHeHue
GPRS-coegnHeHnAa B
COCTOAHWNU ABUXKE-
HUA

PacctoaHune, KoTopoe
OO0MKHO BbITb NPOK-
[EeHO, YTobbl bbIn
CreHepupoBaH oT4yeT

PaccTtoaHune, KoTopoe
O0/MKHO BbITb NPOK-
[EeHo, 4TobbI co-
cTosiHue bblno pac-
LeHEeHO KaK npo-
OOJI}KEHNE ABUXKE-
HUA

KaHan nepepgaun npu
N3MEHEHUN COCTOA-
HUA

CO CTAaTUYECKOro Ha
OBUXKeHne

KaHan nepepgaun npu
N3MEHEHMN COCTOA-
HUA

C OBUXKEHUA Ha
cTaTnyeckoe

JevictBne npu us-
MEHEHWNWN COCTOAHUA
CO CTaTMYECKOro Ha
ABUXKEHUE

JevictBre npu
N3MEHEHUU Co-

u32, cek

Twn KaHana
nepegaym

Tun
nencTemn

1/0

1/0

u3d2, m

ul6, m

Twnn KaHana
nepegaym

Twnn KaHana
nepegauu

Tun
nencremn

Tun
aencrauns
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0,3 ~ 86400
0 = 3anpeTtutb

6ut 0 = SMS
éut1=TCP
éut 2 = UDP

6ut 7 = dopmat GPRS-oT4eTa

MogpobHee
CM. B pa3gene 2.10.

0 = 3anpeTtutb
1 = pa3spewnTtb

0 = 3anpeTtutb
1 = paspewntb

0,50 ~ 86400
0 = 3anpeTtutb

0,50 ~ 86400
0 = 3anpeTtuTb

6uTt 0 = SMS
éut1=TCP
éuTt 2 = UDP

6ut 7 = popmat GPRS-oT4eTa

6ut 0 = SMS
éut1=TCP
éuTt 2 = UDP

6uT 7 = dopmat GPRS-oTuyeTa

MogpobHee
CM. B pa3gene 2.10.

MogpobHee
cMm. B pasgene 2.10.



dawwue]

0 dawue]

T dowue)

Rw

Rx

Ry

Rz

WO

w1

w2

w3

w4

W5

X0

X1

CTOAHMA
C ABVKEHMA Ha

cTaTnyeckoe
MuHumanbHoe
nponaeHHoe pac-
CTOAHWE, pacLeHmn- ule, m
Baemoe
KaK ABUXKeHMe
NHTepBan BpemeHu
nepes nsmeHeHnem
COCTOAHMA C NpPo-
P ul6, cek
BEPKM Ha CTaTnye-
CKOe, ecnn ABUMKEHUA
He 0OHapyKeHo
NHTepBan BpemeHu
nepepg UsmeHeHnem
COCTOAHUA C ABUXKE-
A ul6, cek
HMA Ha CTaTMYECKOoeE,
€CNN OBUNKEHUA He
06Hapy*KeHo
YyBCTBUTENBHOCTb ul6
OATUMKa ABUMKEHNA ’
Bpems 3anycka u32, cek
Bpemsa ocTtaHOBKM u32, cek
NHTepBan mex
P Ay ul6, cek
oT4yeTamm
u8, xx
Macka aHen Hegenn | (16-puyHbI
e unopbl)
Kanan nepepaum Twun KaHana
OTYEeTOoB nepegauu
Oencreune
Bpema 3anycka u32, cek
Bpemsa ocTaHOBKM u32, cek

28

0,30 ~ 65535
0 = 3anpeTtuTb

0 = nHTepBan, 3a4aHHbIN B Napa-
meTtpe Ri
3~65535

0 = nHTepBan, 3aflaHHbIN B Napa-
meTtpe Ri
3~65535

0 = 3anpeTtuTb
NO YMOANYaHUIO =5

0~ 86399

no ymonyanumio =0

1~ 86400

no ymonyanuto = 86400

1~ 65535

no ymonydanuto = 3600

00 ~ 7f

MackKa gHel Hegenu 3agaeTcsa B
16-pnuHom popmare: 6ut 0 npea-
CTaB/ISIET BOCKPECceHbe, 6MT 1 — no-
HeAEeNbHUK U T. A.

6ut 0 = SMS
éut1=TCP
éut 2 = UDP

6ut 7 = dopmat GPRS-oT4eTa

0~ 86399
no ymonyanuio =0

1~ 86400
no ymon4danuio = 86400



¢ dawue)

¢ dowue|

X2

X3

X4

X5

YO

Y1

Y2

Y3

Y4

Y5

Z0

1

Z2

Z3

NHTepBan mexay
oT4yeTamu

Macka gHen Hegenu

KaHan nepepaumn
OTYETOB

Helicteue

Bpemsa 3anycka

Bpemsa ocTtaHOBKM

NHTepBan mexay
oT4yeTamu

Macka gHen Hegenun

KaHan nepepaumn
OTYETOB

Helicteue

Bpemsa 3anycka

Bpemsa ocTtaHOBKM

NHTepBan mexay
oT4yeTamu

Macka gHen Heaenu

ul6, cek

u8, xx
(16-puyHbI

e undpsbl)

Twn KaHana
nepegaym

u32, cek

u32, cek

ul6, cek

u8, xx
(16-puyHbI

e undpsbl)

Twn KaHana
nepegaym

u32, cek

u32, cek

ul6, cek

u8, xx
(16-puyHbI
e unopbl)
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1~ 65535

no ymonyanuto = 3600

00 ~ 7f

Macka gHen Hepenu 3apaeTca B
16-puyHom dopmare: 6uT 0 Npea-
cTaBnAeT BOCKpeceHbe, 6ut 1 — no-
HeaeNbHUK U T. 4.

6uTt 0 = SMS
éut1=TCP
éut 2 = UDP

6uT 7 = popmat GPRS-oT4eTa

0~ 86399

no ymon4yanuio =0

1~ 86400

no ymon4danuio = 86400

1~ 65535

no ymonyanuto = 3600

00 ~ 7f

Macka gHen Hepenu 3apaeTca B
16-puyHom dopmare: 6uT 0 Npea-

CTaBnseT BOCKpeceHbe, 6UT 1 — no-
HeaeNbHUK U T. 4,

6uTt 0 = SMS
éut1=TCP
éut 2 = UDP

6uT 7 = popmat GPRS-oT4eTa

0~ 86399

no ymon4yanuio =0

1~ 86400

no ymon4danuio = 86400

1~ 65535

no ymonyanuto = 3600

00 ~ 7f

Macka gHen Hepenu 3apaeTca B

16-puyHom dopmare: 6uT 0 Npea-
CTaBnAeT BOCKpeceHbe, 6ut 1 — no-



doawoT'HAND)

0 dawoHAND)

T dowoTHAND)

¢ doawoHAND)

4

Z5

WA

WB

WC

WD

WE

XA

XB

XC

XD

XE

YA

YB

YC

KaHan nepepaumn
0oT4eTOB

Oencreune

NHTepBan mexay
oT4yeTamu

Konnyectso otyeToB

KaHan nepepaumn
OTYeTOoB

Hencreune

PaspeweHue / 3a-
npeweHme ceKkyH-
Aomepa

NHTepBan mexay
oT4yeTamu

Konunyectso otyetos

KaHan nepepaumn
0oT4eTOB

Oencreune

PaspeweHue / 3a-
npeLeHne CeKyH-
Aomepa

UHTepBan mexay
oTyeTamm

Konunyectso otyetos

KaHan nepepaumn

Twn KaHana
nepeaayu

u32, cek

u8

Twnn KaHana
nepegaym

Tun
Aencrauns

1/0

u32, cek

u8

Twn KaHana
nepeaayu

Tun
nencTemn

1/0

u32, cek

u8

Twnn KaHana
30

HeaAeNIbHUK U T. 4.

6ut 0 = SMS
éut1=TCP
éut 2 = UDP

6uT 7 = popmat GPRS-oTyeTa

0,3~

no ymonyanuio =0
0 = HenpepbIBHO
Nno yMONYaHuio = 1

6ut 0 = SMS
éut1=TCP
éuTt 2 = UDP

6uT 7 = dopmat GPRS-oTuyeTa
MogpobHee
cMm. B pasgene 2.10.

0 = 3anpeTtuTb
1 = paspewntb

0,3~

no ymonyanHuio = 60
0 = HenpepbIBHO

Nno ymonyaHuio = 1

6ut 0 = SMS
éut1=TCP
éut 2 = UDP

6uT 7 = popmat GPRS-oTyeTa
MogpobHee
CM. B pa3gene 2.10.

0 = 3anpeTtutb
1 = pa3spewnTtb

0,3~

no ymonyanHuio = 60
0 = HenpepbIBHO

Nno ymonyaHuio = 1

6ut 0 = SMS



HUKh13h)

¢ dowoTHAND)

0 MUh13h)

T MMhLOh)

YD

YE

ZA

ZB

ZC

ZD

ZE

Pa

Pb

Pc

Pd

Pg

OTYETOB

HelictBue

PaspeweHue / 3a-
npeLeHne CeKyH-
Jomepa

NHTepBan mexay
oT4yeTamu

Konnyectso otyeToB

KaHan nepepaumn
OTYeTOoB

Helicteue
PaspelieHue / 3a-

npeLeHne CeKyH-
Aomepa

Konunuectso cpaba-

TbIBaHWI cyeTYmKa 0

nepea oTnpaBKown
oTyeTa / BbiNosiHe-
HUEM AEeNCTBMUA

ABTOMATUYECKUN
cbpoc cyeTymnKa

KaHan nepepaumn

OTYETOB O CHeTYnKe

HenctBue no cyet-
YMKY

Konunuectso cpaba-

TbIBaHUMN cyeTuYmMKa 1

nepej oTnpasKoi
oTyeTa / BbINoOHe-

nepeaayun

Tun
aencrauns

1/0

u32, cek

u8

Twvn KaHana
nepegaym

Tun
aencrauns

1/0

u32

1/0

u32

31

6ut 1 =TCP

6uT 2 = UDP

6ut 7 = dopmat GPRS-oT4eTa
MoapobHee

cMm. B pasgene 2.10.

0 = 3anpeTtuTb
1 = pa3spewnTtb

0,3~

no ymon4danuio = 60
0 = HenpepbIBHO

Nno ymonyaHuio = 1

6ut 0 = SMS
éut1=TCP
éuTt 2 = UDP

6ut 7 = popmat GPRS-oT4eTa
MoapobHee
cMm. B pasgene 2.10.

0 = 3anpeTtuTb
1 = pa3spewnTtb

0 = He nocblnaTb OTYETHI / HE Bbl-

NOZIHATb AeﬁCTBMﬂ

1 = pa3spewnTtb
0 = 3anpeTtuTb

6ut 0 = SMS
éut1=TCP
éut 2 = UDP

6uT 7 = dopmat GPRS-oTuyeTa

0 = He nocblnaTb OT‘-IETOB/ HE Bbl-

NOJIHATb AENCTBUM



7 MMhLah)

€ MUhLOh)

Ph

Pi

Pj

Pm

Pn

Po

Pp

Ps

Pt

Pu

Pv

HUEM AEeNCTBMUA

ABTOMATUYECKUN

1/0
cbpoc cyeTymnKa /

KaHan nepepaumn
OTYETOB O CHETYUKE

JenctBme no cyet-
YMKY

Konunuectso cpaba-
TbIBAaHWUM CYETYMKA 2
nepes oTnpaBKoM u32
oTyeTa / BbiNosiHe-

HMeM AencTBumA

ABTOMATUYECKUN

1
cbpoc cyeTumKa /0

KaHan nepepaumn
OTYETOB O CUYETUMKE

JevicTBme no cyert-
YUKy

Konunyectso cpaba-
TbIBaHWUM CYETYMKA 3

nepesa oTnpaBKown u32
oTyeTa / BbINoONHe-

HUEM AEeNCTBMUA

ABTOMaTUYECKUI 1/0

cbpoc cyeTumKa

KaHan nepepaum ot- | Tun KaHana
4YeTOoB O CYETUMKE nepegaym
JenctBue no cyet- Tun

UYMKY aencreums
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1 = pa3spewnTtb
0 = 3anpeTtuTb

6ut 0 = SMS
éut1=TCP
éuTt 2 = UDP

6ut 7 = popmat GPRS-oT4eTa

0 = He nocblNaTb OT4ETOB / He Bbl-
NOJIHATb AENCTBUMA

1 = paspewntb
0 = 3anpeTtutb

6uTt 0 = SMS
éut1=TCP
éut 2 = UDP

6uT 7 = dopmat GPRS-oTuyeTa

0 = He nocbiNaTtb OTYETOB / HE Bbl-
NOJIHATb AENCTBUM

1 = paspewnTtb
0 = 3anpeTtuTb

6ut 0 = SMS
éut1=TCP
é6uTt 2 = UDP

6ut 7 = popmat GPRS-oT4eTa

MogpobHee
CM. B pa3gene 2.10.



eroglqg/erogs Ldo|

J

~

BUHBOLI2ed 0JOHHaTMOdU HUhLDh

4

Toxa niqaoloeH

DDV Toxg

PA

PC

PD

PE

QA

QB

QcC

Qb

QE

Qa

Qb

Qc

Qd

PaccrosaHue no GPS,
KOTOpOE A0/KHO ObITb
nponaeHo, YTobbI
CYETYMK NPOMAEHHOrO
PacCTOAHMA CreHepu-
poBan otyet / 3anyc-
TWUAN AeicTeme

KaHan nepepaum ot-
YEeTOB O CYETUYMKE
NpPOMAEHHOro pac-
CTOSHUA

Jencrsune no cyet-
YMKY NPONAEHHOTO
paccTosHuA

BkntoueHune / oT1-
K/tOYeHMe cHeTYnKa
NPOMAEeHHOro pac-
cToaHuA

BepxHuit nopor aHa-
NIOrOBOrO BXOAA

HWXHW nopor aHa-
NOroBOro BX0Aa

KaHan nepepaum ot-
yeTa 06 aHa0roBom
BXoJe

[encTeune no aHano-
roBomy Bxoay

WHTepBan KoHTpoAs

KaHan nepegaum ot-
yeTa NP aKTUBAL UM
Bxoga ACC

KaHan nepepaum ot-
yeTa Npu AeaKTuBa-
unm Bxoga ACC

[enctsne npu akTn-
Bauumn exoaa ACC

JenictBne npu geak-
Tnsaumu sexoga ACC

u3d2, m

Twn KaHana
nepegaym

Tun
nencTemn

1/0

ule

ulé

Twnn KaHana
nepegaym

Tun
nencTemn

ul6, cek

Twn KaHana
nepeaayu

Twnn KaHana
nepegaym

Tun
aencrauns

Tun pen-
CTBUA
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0,50~

6uTt 0 = SMS
éut1=TCP
éut 2 = UDP

6uT 7 = dopmat GPRS-oTuyeTa

MogpobHee
CM. B pa3gene 2.10.

0 = oTKNOUNTL
1 = BKNOUUTDL
No yMOANYaHuio = 1

6uTt 0 = SMS
éut1=TCP
é6uTt 2 = UDP

6uT 7 = dopmat GPRS-oTuyeTa

MoapobHee
CM. B pa3gene 2.10.

6uTt 0 = SMS
6ut1=TCP
éut 2 = UDP

6uT 7 = popmat GPRS-oTyeTa

MoapobHee
cMm. B pasgene 2.10.

MogpobHee
CM. B pa3gene 2.10.



T Tox8 niaHLadNou

¢ Tox8 niqHLadxou

€ oxa niaH1adxoufy

Qg

Qh

Qj

Qn

Qo

Qp

Qs

Qt

Qu

KaHan nepepaum ot-
yeTa NP aKTUBaL UK
OVCKPEeTHOoro Bxoaa

KaHan nepepaum ot-
yeTa Npu AeaKkTuBa-
UMW ANCKPETHOIO
BX0Aa

[enctsune npu akTn-
BaLMKN ANCKPETHOTO
BX0Aa

[evictBue npu geak-
TUBALMM OUCKpeT-
HOro Bxoaa

KaHan nepepaum ot-
yeTa NP aKTUBALUU
OVCKPEeTHOoro Bxozaa

KaHan nepepaum ot-
yeTa Npu AeaKkTuBa-
UMW ANCKPETHOIO
BX0Aa

[enctsne npu akTn-
BaLMKN ANCKPETHOTO
BX0Aa

[evictBue npu geak-
TUBALMM OUCKpeT-
HOro Bxoaa

KaHan nepeanayun oT-
YeTa Npu akKTUBaLUnNmn
AONCKPETHOIO BXOA4a

KaHan nepegaum ot-
yeTa Npu AeaKTuBa-
LUMKU OUCKPETHOro
BXoAa

[leiicTBMe Npu aKTu-
BaLMM OUCKPETHOrO
BX0A3

Twvn KaHana
nepegaym

Twn KaHana
nepeaayu

Tun
nencTemn

Tun pen-
CTBUA

Twvn KaHana
nepegaymn

Twn KaHana
nepeaayu

Tun
nencTemn

Tun pen-
CTBUA

Twn KaHana
nepeaayu

Twnn KaHana
nepegaym

Tun
aencrauns
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6uTt 0 = SMS
éut1=TCP
éuTt 2 = UDP

6ut 7 = dopmat GPRS-oT4eTa

MogpobHee
CM. B pa3gene 2.10.

MogpobHee
CM. B pa3gene 2.10.

6ut 0 = SMS
éut1=TCP
é6uTt 2 = UDP

6ut 7 = popmat GPRS-oT4eTa

MogpobHee
CM. B pa3gene 2.10.

MogpobHee
CM. B pa3gene 2.10.

61T 0 = SMS
6uT 1 =TCP
6uT 2 = UDP
6uT 7 = dopmat GPRS-oTuyeTa
61T 0 = SMS
6uT 1 =TCP
6uT 2 = UDP

6uT 7 = dopmat GPRS-oTuyeTa

MoapobHee
cMm. B pasgene 2.10.
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XX
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MoapobHee
cMm. B pasgene 2.10.

TonbKo YTeHUE

0 = BbIXO4, HEAKTUBEH
1 = BbIXOA, aKTUBEH



2.8 Kopabl KOmaHp,

[nsa ynpasneHua paboTol ycTpoMCcTBa UCMONb3YIOTCA KOMaHAbl. KOoMaHaa cocToUT U3 OAHOro UK
HEeCKO/IbKMX KOA0BbIX CN10B. KaXKa0e KoLOoBOE CN0BO MOMKET BKNOYATb B ceba 3HaYeHUs napameTpos
KoHduUrypaumun. MoapobHee o popmaTe KomaHAbl CM. B pasaene 2.4. KomaHay MOXKHO nepesatb No
SMS, TCP nan UDP.

Koabl KOMaHA,

Kog, MNapameTpobl OnucaHne
KOMaHAbl
M4 Mepe3anycKk AatymKa
OBUXKEHNA
N1 KomaHga ping ycTponcray
N4 Pa3pelwmnTb roiocoBo MOHUTO-
PUHT

N6 BKAOYNTb KOHTPO/Ib re030H

N7 OTKNOYNTL KOHTPOb FE030H

N8 Bkntountb gatanorrep

N9 OTKNoYNTL gatanorrep

Na UrHopuposaTb curHan SOS

Ne UrHopunpoBaTb CUrHaNbl FEO30HbI

Nk BKAOYNTb KOHTPO/Ib aBTOHOMHOWM

reo3oHbl
NI OTKNOYUTb KOHTPO/Ib ABTOHOMHOWM
reo3oHbl
Nm MrHopmpOBzin curHan
ABTOHOMHOM re030Hbl
MoeT ncnoab3oBaTbCA
ot 1 no 5 napameTpos.
L1 CuntaTb KOHOUrypaLUO Ecnu napametp = (ALL), 6yaeT npucnaH
oT4yeT 060 BCex NapameTpax KOHPUry-
pauunu.
L3 Cuntatb NnapameTpbl re030H
L4 YCTaHOBUTb COeAUMHEHMNE TPEKEPA
TR-600 c cepsepom

LS PasopBaTb coegnHeHune
C cepBepom

LA BoccTaHOBUTb KOHGUTYpaLmio bes aprymeHTOB: BOCCTaHOBMUTb 3Hauye-
No-yMONYaHUNIO HMA MO YMOAYAHUIO ANS BCEX NapaMeT-
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LA(W)

LB
LC
LE
LH
L

Lc

Ld

Lo

CoxpaHuWTb TEKYLLYI KOHduUrypa-
LIMIO KaK KOHOUrypaLumio
No-yMOI4aHUIO

BkiounTb gatanorrep

OuunctuTb gatanorrep
MpuHyauTenbHan o4ncTKa bydepa
Mepe3arpy3Kka TpeKkepa

MNocnatb SMS

YHpaBneHme CYETYUKOM

YnpassieHne ogomeTpom (cuet-
YMKOM NPONAEHHOrO PACCTOAHUA)

YnpasneHne gUCKPETHbIMU Bbl-
Xo4amm

poB.

Bce HacTpolku coxpaHatoTca
(Homep TenedoHa, «00SMS text»)
(n, 0/1), n=0~3, 0 = cbpocuTb,

1 = ysennuuntb

(C) = cobpocuTts, (D) =oTkAouUTS, (E) =
BK/IIOUYUTD

(n, 0/1),

N = ANCKPETHbIN BbixoA 173,
0 = AeaKkTMBMPOBATD,

1 = akTMBMpOBaATH

MNpumep: KomaHaa Tpekepy TR-600 nepecnatb napameTpbl KOHOUTypaLmu.
GSC,111112222233333,L1(Ra,Rb,Rc,Ri,Rj)*QQ!

MNpumep: KomaHaa Tpekepy TR-600 BOCCTaHOBUTL KOHOUIYPaLMIO MO YMOJTHAHUIO.
GSC,111112222233333,LA*QQ!

MNpumep: KomaHaa Tpekepy TR-600 nocnatb SMS Ha Homep +79161112222.
GSC,111112222233333,LJ(+79161112222,”00Call dispatcher!”)*QQ!

BHumaHue! Tpekep He pacno3HaéT 1 He OTNPaBAAET KOMaHAbl C PYCCKUMU CUMBONAMMU.
BHYTpM KaBbluek nepen TEKCTOM coobLieHusa Heobxoanumo aobasutb «00»

MNpumep: KomaHaa Tpekepy TR-600 cOpocUTb cHETUMKM 2 1 3.
GSC,111112222233333,L¢(2,0),Lc(3,0)*QQ!

MNpumep: KomaHaa Tpekepy TR-600 3anycTUTb CHETYMK NPONAEHHOIO COCTOAHNS U HEMEANEHHO YC-

TaHOBWUTb COeAMHEHWE C CepBEPOM.
GSC,111112222233333,Ld(E),L4*QQ!

Mpumep: KomaHaa Tpekepy TR-600 akTUBUPOBATb AUCKPETHbIN BbIXOA, 3.
GSC,111112222233333,L0(3,1)*QQ!
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2.9 KaHan nepepaum otyetoB

KaHnan nepegayuun otyetoB onpeaenset cnocob oTnpasBku otyeToB Tpekepom TR-600. Hesasucumo ot
TOro, Kakmm obpasom 6blna nNepegaHa KomaHaa: no SMS, no KaHany TCP nan UDP, Tpekep TR-600
NnoLneT OTYET B COOTBETCTBMU CO 3HaYeHMeM napameTpa «KaHan nepesayn OTYETOBY.

61T 0 = SMS
KaHan nepegaum T SR TR, 6ut 1 =TCP
0oTYeTOoB 6uT 2 = UDP
6uT 7 = dopmat GPRS-oTyeTa

but 0: 1 = oTnpaska no SMS, 0 = 3anpeTnTb OTAPABKY OT4eTOB N0 SMS
but 1: 1 = otnpaska no TCP, 0 = 3anpeTtntb oTnpaBKy ot4yeTos no TCP

but 2: 1 = otnpaska no UDP, 0 = 3anpetntb oTnpasKy ot4yetos no UDP
but 7: 1 = nocnatb otyeT B popmaTe 1, 0 = nocnatb otyeT B popmate 0

BalT KaHana nepegaun npeacTaBaseTca ABymaA 16-pUyHbIMU Ludpamu.
Heucnonbayemble 6UTbI AOMXKHbI ObITb YCTaHOBEHbI B 0.

Tun KaHana nepegayun
Byt 7 = popmat 6= |5 |4=HTTP |3 |2=UDP | 1=TCP |0=SMS
GPRS-oTueTa

KaHan TCP, 0 0 0 |0 0 |0 1 0
dopmat 0

KaHan UDP, 1 0 0 |0 0 |1 0 0
dopmart 1

KaHan UDP, 0 0 0 (O 0 |1 0 0
dopmat 0

Mpumep 1: KomaHga Tpekepy TR-600 nocbinatb OTYETLI NPU OTCYTCTBUM BUOpaL UK

C UHTepBaJioMm mexay otyetamum 5 munHyT (Ra = 300), npu Hannuum Bubpaumm - 30 cekyHg, (Ri=30) n
dopmatom oTyeTa O Ha cepsep TCP (Rb = 02, Rj=02).
GSS,111112222233333,3,0,Ra=300,Rb=02,Ri=30,Rj=02*QQ!

Mpumep 2: KomaHaa Tpekepy TR-600 nocbiaTbh OTYETbI B CTATUMECKOM COCTOAHUMU

C UHTepBasiom mexay otyetamm 7 muHyT (Ra = 420) B dopmate 1 (Rb = 84) n otueTsl
B COCTOSIHUM ABUMKeHUA — ¢ uHTepBasiom 20 cekyHz, (Ri = 20) B popmare 0 (Rj = 04)
Ha UDP-cepsep.

GSS,111112222233333,3,0,Ra=420,Rb=84,Ri=20,Rj=04*QQ!
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2.10 Tun peucreuAa

MmeeTca HeCKONIbKO COBbITUIA, 3anyCKalLWMX BbINONHEHWE onpeaeneHHbIX AecTBUA. K HUM OTHO-
CATCA: MU3MEHEHME COCTOAHUA AWCKPETHOrO BXOAa, MPEBbILIEHNE aHA/NOrOBbIM CUTHA/IOM Ha BXoae
3a/laHHOro Nopora, 0bHapyKeHUe ABUKEHUA, CUTHAN NPEBbILEHUA CKOPOCTM, CUFHAA TEO30HbI, CUT-
Han paspAga akKymynatopHoi 6atapeu n ap. Cm. onucaHMe MapameTpoB KOHPUrypaumm ¢ TMNom
«Tun gencTemna».

Tun aeicTeus onpeaenseT AeNCTBUE, BbINOJHAEMOE NP BOSHUKHOBEHMM cObbITUA. HUXe npusese-
Ha Tab/1MLa BO3MOXKHbIX AeCTBUIA. Tun aencTBna npeacTaBaseTca AByMa 16-puuHbiMmm uudpam.

Hanpumep, 4tobbl M3MEPUTL YACTOTY NOABAEHUA CUrHANA MPEBbLIWEHMA CKOPOCTU, B KayecTBe TUNa
OEeNCTBMA ANA 3TOr0 CUrHaNA MOXKHO BblbpaTb NpupaweHne cyetunka 0. MoxKHO 3agaTb napameTp SE
= A8. (SE — napameTp KOHPUrypaumn, onegenarolmn AeicTeme Npu NoABNEHUN CUTHANA NPEBbILLe-
HWA cKopocTK, A8 — Koa, NnpupaLleHma cyetymka 0).

OTKAoUNTL cekyHaoMep 0~3 84~87
Bkatouuntb cekyHgomep 0~3 8C~8F
CbpocuTb cyetunk 0~3 AO~A3
YBennuuntb cyetymk 0~3 A8~AB
CbpocuTb ANCKpPETHbINM Bbixoa 1~3 C1~C3
YCTaHOBUTb ANCKPETHbIN Bbixod 1~3 C9~CB
C6poCcuTb CYETUMK NPONAEHHOIO PACCTOAHMA 40
OTKNHOUYUTb CHETYMK NPONAEHHOIO PACCTOAHMUSA 42
BK/IIOYNTb CYETUMK NPONAEHHOTO PAcCTOAHMA 43
BbIKNHOUUTD TpEKep 44
BkatouunTb Tpekep 45
OTKNHOUYUTb KOHTPO/Ib aBTOHOMHOM re030HblI 48
BKNOYNTb KOHTPO/Ib aBTOHOMHOW F€030HbI 49
MNepesarpy3ka GSM-moayna 4A
MNepesarpysKka TpeKkepa 4B

Mpumep 1: HacTpolika TpeKepa ans yBenmyeHus cyetumka 0 (SE = A8) Kaxablli pas, Koraa CKopocTb
npesbicuT 70 KM/ (SA = 70).
GSS,111112222233333,3,0,5A=70,SE=A8*QQ!
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2.11 KoHTpOnbHaA cymma

KoHTpo/sbHasA cymma paccyMTbiBAeTCA B COOTBETCTBUM cO cTaHgapTom NMEA: Hag 8 6Butamm Kaxporo
CMMBOJ1a B cooblieHun (o cumsona ‘*’) BbinosHAETCA onepauma «uckawdatwouiee UN»; cam cum-
BOAN ‘* B pacyeT KOHTPONbHOM CyMMbl He BKAtoYaeTcA. LLlecTHaguatepmnyHble 3Ha4YeHUA 4 ctaplmx u 4
Mnaawmx 6utos pesynbtata npeobpasyotca B ga cumsona ASCII (0-9, A-F) ana nepegaun. CtapLumii
CMMBON NepeaaeTca Nepsbim.

Mpumep 1: HactpouTb ycTpoincteo, IMEI KoToporo paseH 011412000011274, cheaytowMm obpasom:
APN = internet, uma nonb3oBaTens U Naponb HeobAsaTenbHbl, TN cepBepa = TCP, IP-agpec cepsepa
=220.128.207.75, Homep nopTa cepsepa = 3000.

KomaHaa HacTpomku:
GSS,111112222233333,3,0,D1=internet,D2=,03=,D8=02,E0=220.128.207.75,E1=3000*5E!
KoHTponbHaa cymma pasHa 5E.

Npumep 2: Hactpoutb TpeKep TR-600 Ha nepuoanyecKyto OTnpaBKy OTYETOB NPU NPOXOXKAEHUN pac-
ctoaHusa (Ro) 500 m.

KomaHaa HacTpomku:

GSC,111112222233333,M4(Ro=500)*2A!

KOHTponbHaa cymma pasHa 2A.

BHMmaHMe! BMmecTo paccyeTa KOHTPO/IbHOM CYMMbl MOXKHO YKa3biBaTb CUMBO/bI «QQ». Hanpumep:
GSS,111112222233333,3,1,D1=internet,D2=,D3=,D8=02,E0=220.128.207.75,E1=3000*QQ!

GSC,111112222233333,M4(Ro=500)*QQ!
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3 KoHdurypauus

Tpekep TR-600 nmeeT o4eHb rMbKy0 NporpammHyto naatdopmy. Ero nosegeHne NOAHOCTbIO
HacTpamsaeTca. CM. CNUCOK NapameTpoB KoHbUrypaumm B pasaene 2.7.

3.1 CuutbiBaHMe napameTpoB KOHPUrypauuum

[nsa HacTpolku KoHUrypaumm ycTpoicTea yepes nHtepdeiic RS-232 ncnonbsyetca nporpamma
TR600ConfigTool _DEV.exe. MoHO TaKXe nocnatb KomaHay L1 ana cyntbiBaHUA NapaMeTpoB
KOHPUrypauum no npotokony TCP nan UDP.

Ob6paTtuTe BHUMaHUe, 4yto Tpekep TR-600 HE MOKET nepegasaTtb napameTpbl KOHOUIypaLUmn no
SMS.

dopmat KOMaHabl
GSC,IMEI,L1(x1,x2,x3,x4,x5)*<CS>!
GSC,IMEI,L1(ALL)*<CS>!

MoHO ncnonb3osaTb OT 1 40 5 napameTpos.
Ecan napameTtp = (ALL), 6yaet npucnan otyet 060 BCex napameTpax KOHOUrypauuu.

dopmat oT4yeTa:
GSs,IMEI,T,S,x1=y1,x2=y2,x3=y3,......*<CS>!

x1,%2,x3... — KoAbl NAapaMeTPOB KOHPUrypaLmu;
y1,y2,y3... — 3Ha4YeHMA COOTBETCTBYIOLWMX NapamMeTPOB.

MNpumep 1:
KomaHga Tpekepy TR-600 nepegatb napameTpbl KOHTPOAA ckopocTh (SA, SB, SC, SD, SE)
GSC,111112222233333,L1(SA,SB,SC,SD,SE)*QQ!
OTt4et Tpekepa TR-600 o 3Ha4yeHuAx napameTpos SA,SB,SC,SD,SE

GSs,111112222233333,3,0,SA=100,5B=40,5C=5,5SD=02,SE=A8*3f!
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3.2 HacTtpouKa napametpos KOHPuUrypaumum

3Ha4YeHMsA NapameTPOB KOHOUTYpaL MM MOXKHO U3MEHUTb OAHUM U3 CeayroLLmMxX cnocoboB.

Moakntountb Tpekep TR-600 K NnepcoHaibHOMY KOMMblOTEPY Yepes Kabenb RS-232 n ycTtaHOBUTL
3HaYeHUA NapameTpoB KOHUrypauum c nomoLlbio nporpammsl «TR-600 ConfigTool».

Mocnatb Tpekepy TR-600 KomaHAy «GSS,....!» c napameTpamm KoHbUrypaumm

Mocnatb Tpekepy TR-600 kKomaHay «GSC,....!» c napameTpamm KoHbUrypaumm

Bce napameTpbl U KOMaHAbl MOXKHO Nepegasatb No SMS, kaHanam TCP nau UDP.

do PMaT KOMaHAbl:
GSS,IMEI,T,S,x1=y1,x2=y2,x3=y3,......, *<CS>!

x1,X2,X3... — KoAbl NapameTpoB KOHOUTypaLmu;
y1,y2,y3... — 3HaYE€HMA COOTBETCTBYIOLWMX NAPAMETPOB.

MNpumep 1:

Hactpoiika napametpos GPRS (D1,EQ,E1)

.~ APN (VlMFI TOYKM JocC-
internet.mts.ru
Tyna)
D2 GPRS noruH mts
D3 GPRS naponb mts
EO IP/appec cepsepa tr.gpshome.ru
El MNopT cepsepa 20100

GSS,111112222233333,3,0,D1=internet.mts.ru,D2=mts,D3=mts,E0=tr.gpshome.ru,E1=2010
o*QQ!

MNpumep 2:

KomaHga ping (ogHopa3oBbin oTYET) Tpekepy TR-600 1 HacTpoiKka napameTpoB TaMmepa 1:
Bpems 3anycka — 09:00 (X0 = 32400), spems octaHoBKK — 18:00 (X1 = 64800), uHTepBan
mexay otdyetamm — 1 yac (X2 = 3600), AHM OTNPABKM OTYETOB — C MOHEAENbHMKA NO NATHULY
(X3 =3E)

GSC,111112222233333,N1(X0=32400,X1=64800,X2=3600,X3=3E)*QQ!
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4 GSM n GPRS

4.1 HacTtpouka napametpos GPRS

YTobbl YCTPOMCTBO U cepBep MOrIn 0bMeHnBaTbCA AaHHbIMKW, HEOOXOAMMO HaCTPOUTb NapameTpbl
coeanHeHnsa GPRS. MapameTtpbl GPRS nokasaHbl B npuBeaeHHON HUXKe Tabamue. APN, umsa nonb3o-
BaTeNs U NapOo/ib Bbl MOXETE NOMYYUTb Y CBOEro onepaTtopa TenedoHHOM CBA3MN.

D1 Nms Toukm goctyna (APN) | char(32)

D2 Nmsa nonb3osartens char(32)
D3 Maponb char(32)
1-1 cepBep AOMEHHbIX
o D4 e (DNS 1) char(32)
X o
7 2-1 cepBep AOMEHHbIX
D5 e (DNS 2) char(32)
EO IP-agpec nam gomeHHoe char(32) Cratnueckui IP-agpec nam
nMms cepsepa AOMEHHOE nmsA
E1l MopT cepBepa ulé
lIpumeyaHue:

1. Ecnwn Bawemy onepatopy TenedOHHON CBA3N He TPebyTCS UMS 1 Naporb,
ocTtasbTe napameTpsbl D2 1 D3 nycTbiMu.

2. Ecnn napametp EO nmeet 3HadveHue IP, 3HavyeHus napametpos D4 n D5
3agaBaTtb He HyXHO. OcTaBbTe UX MYCTbIMW.

KomaHga HacTpoliku napameTtpos GPRS nmeet ¢popmart: “GSS,IMEI,T,S,D1=y1,D2=y2,
D3=y3,D4=y4,D5=y5,D08=y6,E0=y7,E1=y8*<CS>!"

Mpumep: Hactpoutb ycTponcteo, IMEI koToporo paseH 011412000010789, cneaytowmm obpasom:
APN = internet.mts.ru, ma nonb3oBaTena n Naponb = mts, agpec cepsepa = tr.gpshome.ru, Homep

nopTta cepsepa = 20100.

KomaHaa HacTpoliku byaeT BbirnaaeTtb cieayowmm obpasom:
GSS,111112222233333,3,0,D1=internet.mts.ru,D2=mts,D3=mts,E0=tr.gpshome.ru,E1=20100*QQ!
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4.2 MopaTtBepKAaeHue

MoaTBeprKAeHMEe nprvema — 3TO MOoATBEPKAEHME TOro, YTO CepBep MU YCTPOWCTBO MONYYUaU
KOMaHAy UKW OTYET ApYr OT Apyra.

OTnpaBKa cepBepy noaTsep-
AO *KOEHNA NOC/E NONYyYEHUA €ro 1/0
KOMaHAbl

1 = pa3pewunTb
0 = 3anpeTuTb

1 = paspewunTb

OXuaaHue NoATBEPKAEHNA OT
A ATBEPKA 0 = 3anpeTtuTb

Al Eiz;tzr;z:cne OTNPaBKN emy 1/0 VTG
coobuieHune = "ACK\r"
A2 Talim-ayT oXKngaHms noaTeep- u8 0~255
XAEHUA OT cepBepa Nno ymosi4aHuio =5
A3 MoaTBeprKAeHMe OT YCTPOMCTBA C 1/0
naeHTUdUKaTopom

1 = IMEI, 0 = ngeHtTndpukKa-
TOp YCTPOMCTBA

MapameTp gocTyneH
npnA3 =1

NaeHTndukaTop npeacrasnaer
A4 coboit IMEl unn npeHtudumkatop | 1/0
yCTpolicTBa

MoaTBeprKaatoLLmne coobLLeHNs OT YCTPOCTBA NpuBeAeHbl HUXKe B Tabauue.

0 X X MoaTsepaeHns He TpebyeTcs

1 0 X “ACK\r\n”

1 1 0 "NpeHTndurartop_yctpoincraa, ACK\r\n”
1 1 1 ”IMEI, ACK\r\n”

MpumedaHue: “UpgeHTdMKaTOp ycTpocTea” onpeaensertca napametpom O5.

Mpumep: YcTaHOBAEHbI 3Ha4YeHMA napameTpos A0 =1, Al =1, A3 =1, A4 = 1. Cepsep nocbinaer
KomaHay Tpekepy TR-600, IMEI koTtoporo paseH 011412000010789. lMocne nony4eHUA KOMaHAbl
Tpekep TR-600 nownet cepsepy NoATBEpPKAEHWE NOAYYEeHUA KOMaHAbl B BUAe
“011412000010789,ACK\r\n".

Mpumep: YctaHoOBAEHbI 3HaYeHMA napameTpos A0O=1,A1=1,A3=1,A4=0,

05 = "Globalsat” (ngeHTUPUKaTOp ycTpolicTa). Mocne nonyyeHns KomaHabl Tpekep TR-600
nowneT NOATBEPKAEHNE NONYYEHUA KOMAHAbI B BUAE

“Globalsat,ACK\r\n”.

Mpumep: YctaHoBAeHbl 3HaYeHMa napameTpoB A0 =1, Al =1, A3 =0. lNocne
nosiydeHmMa KomaHabl Tpekep TR-600 nowneT noaTsepskaeHue B suae “ACK\r\n”.

BHumaHue! Ecnu yctaHoBeH daiar oxnaaHua NoATeepKaeHus ot cepsepa Al=1, ybeaurtecs,
yTo cepsep WAET noaTeepskaeHua "ACK\r" B oTBeT Ha Kaxgoe cooblieHune oT Tpekepa!
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Ecnun cepsep He WNET NnoaTBEPKAEHUA, BbicTaBbTe A1=0.

4.2.1 lNonyyeHue NoATBEPXKAEHUA OT cepBepa

NoAaTBep:KAeHUe OT cepBepa NOAYYEeHO B TeyeHue BpemeHu “A2”:

CepBep

OTI'IpaBKa KOMaHAbl

_—_—_—_—_—_—_—_—*

OTt4yeTt no SMS, UDP nnn TCP

YcTtpoucTtBo

-

OTtnpaBka noareepxgeHusa “ACK\r’ no SMS, UDP unu TCP

»| Bpema “A2”

B TeyeHune BpemeHun “A2” noaTsep:KAeHME OT cepBepa He NoayYeHo:

CepBep

OTtnpaBka komaHg no SMS, UDP unu TCP

_—_—_—_—_—_—_—_—*

OTt4yeTt no SMS, UDP nnn TCP

YcTtpoucTtBo

-

OTt4yeTt no SMS, UDP nnn TCP

Bpems “A2”
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4.2.2 OTnpasKa noaTBepKAEeHUA cepsepy

NonyyeHre KOMaHAbl OT cepBepa Ha OTNPABKY OTYeTa:

CepBep YcTtpoucTtBo

OTnpaBka komaHA Ha nony4eHue otyetoB no SMS, UDP nnu TCP

_—_—_—_—_—_—_—_—*

OTtnpaBka noareepxaeHnsa ACK noSMS, UDP wnu TCP

-
-

OTtnpaBka otyeTta no SMS, UDP unu TCP

MNonyyeHne Apyron KOmaHAabl OT cepBepa:

CepBep YcTtpoucTtBo

OTnpaBka apyrux komaHg no SMS, UDP unu TCP

_—_—_—_—_—_—_—_—*

OTtnpaBka nogreepxaeHns ACK noSMS, UDP wnu TCP

o
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4.3 GPRS-coeanHeHue

Ecnn yctaHoBneH napameTp ‘Rn’ B cOCTOAHUM ABMKeHMA nnu napameTp ‘Rf’ B ctatnueckom cocros-
HuK, Tpekep TR-600 ByaeT nbiTaTbca coXxpaHUTb GPRS-coeanHeHune. YcTpoincTBo byaeT nepmoaunye-
CKM NPOBEPATb COCTOAHME COeAnHeHuA. MNepuos NpoBepKn onpeaensetca napametpom ‘E5’. Ecam
coeguHeHWe pPa3opBaHO, YCTPOMCTBO NOMbITAETCA YCTAaHOBUTL ero 3aHoBO. Ecnm ycTaHoBAEH napa-
meTp ‘E6’, nocne BOCCTaHOBNEHUA COeaMHEHNA YCTPONCTBO nowneT coobuieHmne “OK”.

Ecnn coepgmHeHne coxpaHAeTcA B TeYeHWE SANTENIbHOTO BPEMEHU U MPU 3TOM HUKaKMe coobLieHns
He nepepatoTca, onepatop GSM-cBA3M MOXKeT pa3opBaTb coeanHeHMe HamepeHHo. B atom cayyae
oyepeaHoe CoobLLEHME MOXKET He JOUTU A0 cepBepa. [nA paspelleHns 3Ton Npobaembl UCNOb3Y-
eTcsa napametp ‘E4’. Nocne HaxoXAeHUA B PEXKMME OHNANH B TEYEHME BPEMEHM, 334aHHOrO B Napa-
meTpe ‘E4’, Tpekep TR-600 pa3pbiBaeT M 3aHOBO ycTaHaBAnBaeT GPRS-coeanHeHue.

Ecnm noctoaHHOro coxpaHeHus coegnmHeHua He TpebyeTcs, Tpekep TR-600 6yaeT yctaHaBAMBaTb
GPRS-coeanHeHune nepeg otnpaskoit UDP- nnm TCP-oTyeTa. Nocne oTnpaBKkKu oT4yeTa
GPRS-coeanHeHne byaeT COXpaHATLCA B TEYEHMEe BpeMeHW, 3agaHHoro B napameTpe ‘EA’. Ecnu B Te-

YyeHue 3TOro MHTepBasa BPeMeHM cepBep NOLLNET YCTPOMCTBY COObLLEeHMe, coeaMHEHNE COXPaHUTCA
elle Ha Bpemsa ‘EA’.

B HEKOTOPbIX CIy4anx cepPBEPY MOXKET NOHAA06UTLCA, YTOObI YCTPOACTBO YCTAHOBU/IO
GPRS-coeanHeHne ansa nosiydeHns KomaHabl UaM NapameTpoB KoHpUrypauuu. [ns sToro Mcnonb3y-
eTca KomaHaa ‘L4’. Tpekep TR-600 ycTaHaBAMBAET COEAMHEHUE C CEPBEPOM CPa3y NOC/Ee NoayyYeHus
KomaHapl L4. NMocne ycTaHoBeHUA coeanHeHns Tpekep TR-600 byaeT noaaepmBatb €ro B TeYeHue
BpemeHu, onpegendaemoro napameTpom E7. B TeyeHmne aToro BpemeHun cepBep MOXKeT NocblNaTb Ko-
MaHZAbl UIN HacTpaMBaTb NapaMeTpPbl YCTPOMCTBA. Ecn B Te4eHMe 3TOro BpemeHu HUKaKnx coobue-
HUI He byaeT noay4yeHo, coegmHeHne byaeTt pasopBaHo. Ecnu e B TeyeHMe 3Toro BpemeHu byger
Nnosly4eHo cooblLueHne, coeguHeHne COXpaHUTCA ewe Ha Bpems E7. CepBep MOXKeT NocnaTb KOMaHAay
L5 onsa HemealeHHOrO pa3pbiBa COeANHEHUS.

CooTBeTCTBYIOLLME NAapameTPbl KOHOUIYPaLLMM NOKa3aHbl B NPUBEAEHHOMN HUXKe Tabamue.

MpoToKoA cBA3M ANA NOCTO-
02 =TCP
D8 KaHan nepepayum komaHabl L4 AHHO NoAAepKMBAEMOro co-
04 = UDP “ am
eanHeHnA n KomaHgbl “L4

WHTepBan BpemeHu

E4 nepenoakatoyeHmnn ule, cek 0 = 3anpeTtutb
B peXXMME OHalH

NHTepBan NpoOBEPKN COCTOAHMUA
GPRS-coeanHenusa. Ecnn

ES GPRS-coeanHeHne pa3opBaHo, ul6, cek 0 = 3anpeTtutb
TpeKkep TR-600 npegnpumeT ogHy
NONbITKY NOAK/IOYEHNA K CEpBepy.
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PaspelweHue / 3anpeT Tpekepy
TR-600 nocbinatb cepepy coob-

0 = 3anpeTtutb
1 = paspewntb

E6 weHue “OK” nocne BocctaHoB/E- 1/0

s MapameTp gocTyneH, ecnu
napametp ES He paseH O

coefIMHeHuA.

E7 Talim-ayT coegnHeHus L4 ule, cek >= 2, no ymosndanuto = 30
Bpemsa coxpaHeHus

EA GPRS-coeamHeHnA u8, cek >= 2, N0 YMONYAHUIO = 2
nocne oTnpaBKM oTyeTa

RF CoxpaHeHune GPRS-coeanHeHna B 0/1 0 =3anpeTtutb
CTaTUYECKOM COCTOAHUU 1 = paspewuTb

RN CoxpaHeHue GPRS-coeanHeHna B 0/1 0 =3anpeTtutb

COCTOAHUNU OBUXKEHUNA

1 = paspewntb

PopmaT KOMaHAbI:

GSC,IMEI,L4*<CS>!

MNpumep:

L4

YCTaHOBUTb COeAMHEHUE C

cepsepom

Komanga Tpekepy TR-600 yctaHOBUTL coeanHeHMe ¢ cepsepom no KaHany TCP.

GSC,111112222233333,L4(D8=02)*QQ!
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5 GPS

B cTaHAapTHbIX pexknmax cnexeHuna tpekep TR-600 BrkatovaeT GPS, TONbKO ecin eMy HYXHO creHe-
puposaTb oTyeT. Bpema BrkatoveHna GPS-moayna KoHTpoaupyetca napametpom Cl nam C2, B 3aBu-
CMMOCTM OT TOro, NosyyeHa nm nocneaHsasa GPS-npmusasKka. MNockonbky GPS-moaynb ABnserca Hanbo-
lee 3HeproemMKMm, OH aBTOMATUUYECKM OTK/IKOYAETCA, eCAN ero AaHHble He TpebytoTtca. Ecam sHepro-
notpebneHne He ABNAETCA KPUTUYHBbIM, GPS-MOAYyNb MOXKHO HAacTpouTb, YTODObI OH BCeraa ocTaBasca
BK/IIOYEHHbIM. TaKOM BapMaHT NOBbLICUT TOYHOCTb ONpeaeneHnA NO3nLUN.

OT aaHHbIX GPS-moayna 3aBUCUT paboTa HECKONbKNX QYHKLMIA:

1. OtyeTbl Ha OCHOBE NPOMAEHHOIO PACCTOAHUA B COCTOAHUM ABUMKEHWA, OTYETbI B CMNALLEM

pexxnme

2. KoHTponb cKopoCcTH

3. KoHTponb reosoH

4, [atanorrep
Y1o6bI 3TN dDYHKLUUK paboTann npaBuibHO, GPS-moaynb A0KeH ObITb BK/IKOYEH MOCTOAHHO
(Rd=1,RI=1).

Bpemsa 3anycka GPS-moayna gna 60 ~ 600
nonyyeHua GPS-npuBAsKM nepes,
o MpumeyaHune: No ncteyeHnmn
OTNPaBKOM cneayroLero oTyeTa,
nHTepsana spemenmn C1 Tpekep
C1 ecnun Tpekep TR-600 He nonyumn ule, cek
TR-600 nowneTt oTyeT, He3aBuU-
NPUBA3KY Npu NocaegHem oTyeTe
CMMO OT TOrO, NOAy4YeHa n
nnun nony4umn ee bonee 1 yaca Ha-
GPS-npuBAsKa
3a4
10~ 120
Bpema 3anycka GPS-moayna gna
Npumeyarue: Mo ncreyeHnmn
nonyyeHua GPS-npuBAsKkM nepes,
o nHTepBana spemenun C2 Tpekep
Cc2 OTMNPaBKOM CaeAyoLWero ot4yeTa, ule, cek
TR-600 nowneTt oTyeT, He3aBuU-
ecnn Tpekep TR-600 nonyymn npu-
CMMO OT TOrO, NOAy4YeHa in
BA3KY He bonee 1 yaca Haszag,
GPS-npuBAsKa
Bpema ana GPS-npuBA3KK nepe 0 600
C3 P A o P PEA ule6, cek Echn C3 =0, oTnpasBKa nepBoro
OTNpPaBKOM NepBOro oTyeTa
oT4yeTa 3anpeLeHa.
Rd B cTaTnyeckom coCToAHUN 1/0 0 = 3anpeTuTb
GPS-mopgynb BCcerga BRAOYEH 1 = paspewnTb
R| B coctoAHMM gBuKeHUA 1/0 0 = 3anpeTuTb
GPS-mogynb BCcerga BKAOYEH 1 = paspewnTb

Mpumep ncnonb3oBaHma napamerpa Cl: Bpema otnpasku cnegytowero otdeta 10:00:00; Tekep

TR-600 He nonyunn GPS-npmeA3Ky Bo BpemsA npeablgywero otyeta; C1 = 180 cek. TR-600 3anyctut
GPS-moaynb ana nonyveHna GPS-npmeaskm B 9:57:00 v nownet otyet B8 10:00:00.
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MNpumep ncnoab3oBaHMA napameTtpa C2: Bpema otnpasku cneaytowero otdyeta 10:00:00; Tekep
TR-600 nonyunn GPS-npusAsKy B npegenax 1 vyaca; C2 = 20 cek. TR-600 3anyctnt GPS-moaynb ana
nonyyeHuna GPS-npmeaskm B 10:59:40 u nownet otyet B 10:00:00.

Mpumep ncnoab3osaHmnA napamerpa C3: C3 = 10 ceK, Tpekep TR-600 HaxoaNTCA B CTaTUYECKOM CO-
ctoaHuun. Korga Tpekep TR-600 HaYyHET ABUraTbCA, OH NEPENAET B COCTOSHUE ABUKEHMA U NbITaeTcA
nonyuntb GPS-npusasKky B TedyeHue 10 cekyHA. 3aTem OH NOLWAET OTYET, YTObbl COOOLUTL O COOLITUM
(cocToaHMK aBUXKEHUS).
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6 TpeKkuHr

6.1 OpHopa3oBbIM oTyeT (ping)

OyHKUMA Nepesavm o4HOPA30BOrO OTYETA CAYKUT ONA ONpesesieHNA TEKYLLEro MeCTONOIOXKEHNUA U
cocTosiHuA Tpekepa TR-600. Ncnonb3yetca komaHaa N1. MNepen onpaBKol oTyeTa 3aJalTe B napa-
meTpe OS TalmayT No BpemeHu ansa onpegeneHma mectoHaxoxaeHua TR-600. Cpasy nocne nony-
yeHnAa KomaHgbl N1 Tpekep TR-600 sratoumt GPS-mogynb. Ecan TR-600 nonyunt GPS-npuBA3KY B
TeyeHue BpemeHn OS, OH nowneTt oTyeT cpasy nocne nonydeHna GPS-npueAsKU. Ecnm TpeKkep He
nonyynT GPS-NpuBA3KY B TeYeHWe 3a4aHHOI0 BpeMeHU, OH NoLaieT OT4eT No UCTeYeHUU MHTepBana
OS.

oD KaHan nepegavn ogHOpPa3o0Boro Cm. onucaHmne KaHanoB nepe-
oTyeTa (B oTBET Ha KomaHay N1) baun B pasgene 2.9
MaKcumanbHO gonyctumoe
Bpemsa GPS-npuBA3KKN mexxay Echm OS =0, Bpema

0sS nosly4eHnem KoMaHabl ping n ul6, cek GPS-npusaskn = C3
OTMpPaBKOM OTYeTa (B OTBET Ha Mo ymonyanuio = 20
KomaHay N1)

dopmaT KOMaHAbI:
GSC,IMEI,N1*<CS>!

N1 Mocnatb ycTpomcTay
KOMaHAy ping

Mpumep 1: Mocnate KomaHAy ping Tpekepy TR-600 gna onpegeneHna ero MeCTOHaxoXA4eHWA U 3a-
NpocuTb y Hero otyeT No SMS He no3gHee Yem vepes 20 CeKyHA,

GSC,111112222233333,N1(0D=01,0S=20)*QQ!
MNpumep 2: Mocnatb KOMmaHAy ping Tpekepy TR-600 ana onpeaeneHna ero MecToHaxoXaeHuA U 3a-
npocuTb y Hero ot4eT No TCP Ha cepep 1 SMS Ha Homep +79161112222 He no3gHee Yyem yepes 20

CEKYHA.

GSC,111112222233333,N1(0OD=01,0S=20,F0=+79161112222)*QQ!
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6.2 OT4yeT B COCTOAHUMU ABUXKEHUA

Tpekep TR-600 nmeeT BCTPOEHHbIW AATYUK ABUNKEHUA, KOTOPbLIA CAYKUT 414 OOHApPYKeHUA ABU-
¥eHua (Bubpaumn). brarogaps aTomy yCTpoMCTBO MOXKET paboTaTb B COCTOAHUU ABUMKEHUA UK B
CTaTUYECKOM COCTOAHWUW. B KaKAOM COCTOSIHUM AN1A ynpaBAeHua nosegeHnem yCTPoOMCTBa UCMONb-
3ylOTCA CBOM NapameTpbl.

O6bl4HO TpeKep TR-600 nocblnaeT OTYETbl U 3anycKaeT AeNCTBUA NEepUOANYECKU, C MHTEPBAJIOM,

3a4aHHbIM ANA OAHHOMO COCTOAHUA. B COCTOAHUM ABUMKEHMA MOXHO NOCbINAaTb OTYETbl Yauwe, a B
CTaTU4E€CKOM COCTOAHUN — peKe, 4YTO6bl CIKOHOMUTb Ha CTOMMOCTMH nepenavyun AaHHbIX.

(2] 3] (4]

Bpewms

e

Ra (U (OTyeT 0 cTaTU4. COCTOAHUM) (OTueT 0 nepexope 13 cTaTU4. COCTOAHUA
_ a (MHTepBan B cTaTU4Y. COCTOSIHUM) B COCTOSIHME ABIKEHMS)

- Ri (MHTepBan B cocTosHMM ABNKEHUS) 1 (OT4eT 0 COCTOAHMM OBMKEHUS! f (OTuyeT 0 Nnepexone B CTaTUY. COCTOSIHME)

OTyeTbl B CTaTUYECKOM COCTOAHUMU

Koraa tpekep TR-600 06HapyKunBaeT ABUKEHME, OH NEPEXOAUT B COCTOAHWNE ABUNKE-
HMA 1 NOCbINIAET OTYET O Nepexose U3 CTaTUYECKOro COCTOAHMUA B COCTOAHME ABUNKEHUA
OTyYeTbl B COCTOAHUMN ABUKEHUA

Korga TR-600 nepexoguT B CTaTUYECKOE COCTOAHME, OH NOCbINAEeT OTYET O nepexose U3
COCTOAHMA ABUXKEHUA B CTaTUYECKOE COCTOAAHWE U NepexoamT B CTaTUYECKOe COCTOAHUE
Mepesanyck Taimepa 417 NoAcYeTa BPEMEHW HAXOXKAEHUSA B CTaTUMECKOM COCTOAHUMU

@6 006 0C

OTyeTbl B CTaTUYECKOM COCTOAHUMU

B 060unx coctoaHmnax GPS-Moaynb MOXHO CKOHOUIypupoBaTb TaK, YTOObI OH NOCTOAHHO Obln BKtO-
yeH. 3To HeobxoAMMO ANs NpPaBUAbHOM PaboTbl GYHKLMIA, cBA3aHHbIX ¢ GPS. MNMocne oTnpaBKu oT-
yeTa yCTpoMcTBO paspbiBaeT GPRS-coeanHeHne. O4HAKO MOMKHO HAaCTPOUTbL MapaMeTpbl TaK, YTObbI
coxpaHuTtb GPRS-coeauHeHMe; Npu 3TOM CEPBEP CMOKET NOCAaTb YCTPOUCTBY cooblieHue B toboe
Bpema. O coxpaHeHnn coegmHeHua cm pasgen 4.3 «GPRS-coegmHeHue».

Y106bI CIKOHOMUTL 3Hepruto HGatapen, GSM-mogy/lb MOXKHO CKOHOUIYpPUpPOBaTb TaK, YTOObI B CTa-
TMYECKOM COCTOAHWM OH OTKAOYANCA. YCTpOMUCTBO byaeT BKAtoYaTb GSM-moaynb gns OTnpaBKKM OT-
YyeTa M BbIK/IIO4ATb €ro Nocae 3aBepLleHns 3Ton onepaymu.

Echn GSM-moaynb OTKAOYEH, OH HE CMOXKEeT NPMHMMATb Bawmn SMS-KomaHabl.

52



B coctoaHMM aBuKeHUA ana BblIbOopa MOMEHTa reHepaLmm oTYeTa MOXKHO MCMNONb30BaTb NPONAEH-
HOe PacCTOAHWE UNM MHTEPBAa OTNPABKM OTYETOB, B 3aBUCMMOCTM OT TOFO, KaKoe CobbITME HAacTynuT
paHbLue. [Mocne oTnpaBKM OTYETa, YCTPOMCTBAO 3aHOBO HAa4YMHAET OTCYET NPONAEHHOrO PACCTOAHMA
N BpemeHU. BO3MOXKHO, ANA npaBuabHOM paboTbl 3TUX GYHKUMIA BaM NoOHagobutca ocTaBuTb
GPS-moaynb BKAtoYeHHbIM. CM. noapobHoe onucaHue B riase 5 “GPS”.

Ecan B CTaTMYECKOM COCTOAHUM AaTYMK ABUNKEHMA 3aMyCKaeTca KOPOTKMM MMMY/bCOM BMBpaLmK,
MOXHO CKOHOUIYypUpOBaTb YCTPOMCTBO TaK, YTOObl OHO OXMAANO CAeayrLWero Mmnynbca Bubpa-
UMK, NPEXKAE YEM NEPEenTN B COCTOAHNE ABUKEHUA. [1nA NoATBEPKAEHMA ABUKEHMA UCNOIb3YyeTCA
NMPOMEXKYTOYHOE COCTOAHME, HAa3blBaeMOoe COCTOAHWEM NPOBEPKU. YCTPOMCTBO NepenaeT B COCTOSA-
HWe [ABWXKEHWUsA, ecNu NponaeHHOoe PaccToAHUE NPEeBbICUT NOPOroBoe 3HavyeHne (Rw) B TeueHue 3a-
[aHHOro BpeMeHHoro okHa (Rx). MHauye ycTpoiicTBO BepHETCA B CTaTUYecKoe cocTosiHme. CocTosHme
NMPOBEPKM MOMKHO HE UCMONb30BaTb; A1 3TOr0 HYXKHO YCTaHOBUTbL 3HaYeHne Rw = 0.

MpolifeHHOe PAaCcCTOSHME MOYKHO MCMO/Ib30BaTb KaK MPU3HAK HAXOXAEHMA B COCTOSHUM ABUKEHUA.
Ecnm npoiigeHHoe paccTosHWe NpPeBbICUT NOPOroBoe 3HayeHue (Rp) B Te4eHMe 3a4aHHOTO BpeMeH-
Horo okHa (Ry), 3HauMT yCTPOMCTBO NMPOAO/KAET HAaXOAMUTLCA B COCTOAHUM ABUMKeHUA. MpoBepKy
NPOMAEHHOr0 PAaCcCTOAHUA MOXKHO 3anpeTuTb, yCTaHOBMB napameTp Rp = 0.

MOXHO HacTpOUTb NapameTpbl TakK, YTobbl NpPU Nepexone M3 O4HOIO COCTOAHWUA B Apyroe nepesa-
Ba/icA OTYET MU/UNM 3aNyCKanocb AencTBUE.

Tpekep TR-600 He HyaeT nocbINaTb OTYETbI, €CAN YCTAHOBUTbL MHTEPBaN Nepesaym OTYETOB PaBHbIM
0. OencTeune He ByaeT 3anyCcKaTbCA, €CAM YCTaHOBUTb TUN AeicTemA paBHbim 00.

[na ynpaBneHua 4yBCTBMTE/IbHOCTBIO AaTuyMKa ABUMKEHUS ncnonb3yetca napametp ‘Rz’. Yem 6osb-
e 3HayeHMe 3TOro NapameTpa, TEM MeHbLUe YyBCTBUTENbHOCTb AaTynKa. Ecam yctaHoBuTb Rz = 0,
JaTYUK ABUXKEeHUA byaeT 3abNOKMpPOBaAH, U YCTPOWCTBO Bceraa byaeT HaxoAWTbCA B CTAaTUMECKOM
COCTOAHUM.

CooTBeTcTBYlOWME NAapaMeTpbl MOKasaHbl B cieaytolLeit Tabanue.

UHTepBan mexay otyetamm u32, cek 1~86400 cek
B CTAaTMYECKOM COCTOAHUU

Ra

Tun KaHana ne- CMm. onucaHue
KaHan nepeaayn otyeTa B CTaTUYECKOM CO-

g Rb peaayun KaHa/no0B nepeaayn
I CTOAHUMU
= B pa3gene 2.9
5 . CMm. onucaHue
ol [elcTBne Npu reHepaLnm oTyeTa . o .
Rc Tun pencreua TUNOB AENCTBUMN
2 B CTaTMYECKOM COCTOAHMUMU
< B pa3gene 2.10
(O]
< Rd B cTtatnueckom coctoAaHmn GPS-moaynb 1/0 1 = paspeLwwnTs,
E BCEraa BK/OYEH 0 = 3anpeTutb
S 0 = BKNIOYUTb
Re BbikntoueHne GSM-moayna B CTaTUHECKOM 1/0 GSM-moaynb
COCTOAAHUM 1 = BbIKAOYUTD
GSM-moaynb
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Rf

Ri

Rj

Rk

RI

Rn

CoctoaHue ABUKEHMUA

Ro

Rp

Rs

Rt

Ru

Rv

Rw

M3meHeHne cocToAaHUA

Rx

Ry

Rz

MNpumep 1:

CoxpaHeHune GPRS-coegnHeHnA
B CTaTMYECKOM COCTOAHMUMU

NHTepBan mexKay OTYETaMM B COCTOAHMUMU

ABUXKEHUA

KaHan nepenaym oT4ETOB B COCTOSHUM

ABUXKEHUA

JericTBMe Npu reHepaunm oTyeTa

B COCTOAHUU ABUXKEHUA

B coctoaHuun asuxenuna GPS-moaynb Bcerga

BKNOYEH

CoxpaHeHune GPRS-coegmMHeHnA B COCTOAHUMN

ABUXKEHUA

PaccTosHue, KoTopoe A0/1XKHO bbITb NpoWt-
AEeHO A8 OTNPaBKKU OTYETa B COCTOAHUU

ABUXKEHUA

PaccTonHuMe, KOTopoe A0/IXKHO ObITb NPOA-
AeHOo, YTobbl cocTosiHME BbI10 pacueHeHo
KaK coxpaHeHue ABUMKeHNA

KaHan nepegayuv npyv UsmMeHeHUM COCTOAHUA
CO CTaTUYECKOro Ha ABUXKEHME

KaHan nepeagadyn npn UsMmeHeHNnN COCToAHUA
C ABUXXEHUA Ha CTaTUYECKOE

,U,EI\;ICTBMQ npun nsmeHeHMn CoCToAHNA Co
CTaTUYECKOro Ha ABUXXEeHue

,U,EI\;ICTBMQ npn nsmeHeHMn CoOCToAHNA C
ABUXEHUNA Ha CTaTUYECKOEe

MuHmanbHoe I'IpOf;I[],EHHOE paccTtoAaHune,
pacueHnBaemoe Kak gBuxeHmne

MHTepBaJ'I BpeMeHU nepen nUsmeHeHnem
COCTOAHMA C NPOBEPKUN HA CTAaTUYECKOE, eC-
NN OBNXKEHUA He 06Hapy>1<eHo

MHTepBaJ'I BpemMeHUn nepen NUsmeHeHnem
COCTOAHMA C ABUXKEHUNA Ha CTaTUYECKOoeE,
ecnin ABUXKEHUA He 06Hapy>1<eHo

l'|YBCTBI/‘ITEJ'IbHOCTb AaT4ynKa ABUXKEHUA

1/0

u32, cek

Twun KaHana ne-
penayu

Tun geiicTeuA

1/0

1/0

0 =3anpeTtutb
1~1000000
EanHuua
U3MepeHna: m
ulé

EanHuua
U3MepeHna: m
Twun KaHana
nepegaymn

Tun KaHana
nepegaymn

Tun pencrems

Tun pencrems
uleé
EavHnua

N3MepPEeEHNA: M

ulé, cek

ulé, cek

ulé

MapameTp goctyneH
npn Re=0

0 =3anpeTtutb

1 = paspewunTtb
1~86400 cek

Cm. onucaHue KaHanos
nepegayv B pasgene
2.9

Cm. onucaHue TMNoB
AencTenii B pasgene
2.10

1 = pa3peLwwunTs,

0 =3anpeTtutb

0 =3anpeTtutb

1 = paspewunTtb

0 =3anpeTtutb

Cm. onucaHune KaHanos
nepeaauv B pasgene
2.9

CMm. onncaHue KaHanos
nepeaauv B pasgene
2.9

CMm. onncaHuMe TMNoB
OencTBUi B pasaene
2.10

CMm. onncaHuMe TMNosB
OencTBni B pasaene
2.10

0~ 65535

0 =3anpeTtutb

0 = TOT *Ke UHTepBan,
yto n B Ri

0 = TOT *Ke UHTepBan,
yto n B Ri

0 =3anpeTtutb
no ymon4vaHuio = 5

HacTtpoutb oTnpaBKy otyeToB Tpekepom TR-600 B cTaTuyeckom coctosiHum (Ra) c nHtepsanom 3600
CEKYHA, @ B COCTOAHUKN ABUXKeHUA — ¢ MHTepBanom 30 cekyHg, (Ri). [lna oT4eToB B CTaTUYECKOM CO-



CTOAHMM MCNO/b30BaTb KaHan nepegaun (Rb) TCP, n B coctosHun asukerns — (Rj) TCP.
GSS,111112222233333,3,0,Ra=3600,Ri=30,Rb=02,Rj=02*QQ!

MNpumep 2:
KomaHga Tpekepy TR-600 nepnoanyecku (c nHTepsanom 60 ceKyHa) NocbiNaTb OTYETLI MO KaHany

TCP, UrHOpUpPYA NOKa3aHMA AaTYMKA OBUMKEHUA.

GSS,111112222233333,3,0,Rz=0,Ra=60,Rb=02*QQ!

MNpumep 3:
MocbinaTb OTYeTbl B CTAaTUYECKOM COCTOAHUM C WHTepBanom 7200 ceKyHA4 W BbIKAKOYATb
GSM-moaynb B CTaTU4ECKOM COCTOAHMUM.

GSS,111112222233333,3,0,Ra=7200,Rb=02,Rc=00,Rd=0,Re=1,Rf=0*QQ!
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7 Mpepynpexxaarowme CUrHanbl

7.1 CurHan SOS

Mpu HaxKaTUKU U yaepKaHUM B TeYeHUe 2-3 CeKyHA, TPEeBOXHOM KHomnKku SOS ycTaHasMBaeTcA
coctosiHne SOS u Tpekep TR-600 HauMHaeT nocblinath yBedomaeHua no SMS n/vnm KaHanam

TCP/UDP c nHTepBanom, 3afaHHbIM B napameTpe ‘H2'.

MOKHO CKOHUIYpMpoBaTb OTNPaBKYy yBegomneHui (otyetos SOS) no SMS maKkcMmanbHO Ha 6
TenedoHHbIX HoMepoB. Mx KonmyecTBo onpegenaeTca napameTpom ‘H1’. NMpekpatuTb OTNPaBKY

oT4yeToB SOS n cbpocnTb cocToaHMe SOS MoKHO, nocnas Tpekepy TR-600 komaHay Na”.

YBeOoMneHua cepBepy MOXKHO NocblnaTh No KaHanam TCP nan UDP. Konnyectso yBegomaeHMi
onpegensaetca napametpom ‘H3’. Ecan H3 ycraHosneH B 0, otyeTbl SOS 6yayT nocblnaTbca He-

npepbIBHO, NOKa cepBep He cbpocuT coctosHMe SOS.

CooTBeTcTBYtOWME NapameTpbl KOHOUIypaLMKM NOKasaHbl B Cneayowen Tabamue.

G0 1-i1 Homep TenedoHa anqa oT- char(20) B MeXXAyHapoaHom dopmare,
npaBKku otyeTa no SMS +7916112222
2-" -
61 " Homep TenedoHa ans oT char(20) B MeXayHapoaHom dopmare,
npasKu ot4yeTta no SMS +7916112222
G2 3-i Homep TenedoHa ans oT- char(20) B MeXayHapoaHom dopmarTe,
npasKu ot4yeTta no SMS +7916112222
G3 4- Homep TenedoHa ans oT- char(20) B MeXayHapoaHom dopmarTe,
npasKu ot4yeTta no SMS +7916112222
Ga 5-1 Homep TenedoHa ans oT- char(20) B MeXayHapoaHom dopmarTe,
npasKu ot4yeTta no SMS +7916112222
G5 6-1 Homep TenedoHa ans oT- char(20) B MeXayHapoaHom dopmare,
npaBKku ot4yeTa no SMS +7916112222
Cm. onucaHue KaHanos nepe-
HO KaHan nepepaumn otyeToB
Aauun B pasgene 2.9
H1 Konunuectso ysegomneHunn, oT- ul6 1~ 65535
npasasembix no SMS
Hy  /nTepsan mexay 0~3600 cek
yBeAOMIEHUAMM
0 = npoAao/KaTb OTNPABKY
H3 Konnuectso ysegomaeHni yBeAoOMNEHUI 0 curHane SOS
(GPRS-oT4yeTOB) 00 NOAYyYEHUA KOMaHAbI OC-
TaHOBA
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7.2 KOHTpPO/b CKOPOCTU

B Tpekepe TR-600 peanr3oBaH KOHTPO/Ib CAULIKOM ObICTPOM U CAULWLKOM MeA/IeHHON CKOPOCTHU.
PaboTta 3Toi ¢yHKUMM ynpasBnseTca ABYMA napameTtpamu. OguH U3 HUX onpeaenseT npeaenbl
cpabaTtbiBaHMA KOHTpoOANA ckopocTu (SA / SB), BTopoit — ructepesuc. Mocne obHapyKeHUs BbIXO-
[a CKOpOCTM 3a 3ajaHHble npeaenbl yCTaHAB/AWBAETCA COOTBETCTBYIOLLEE COCTOAHWE CUTHAU-
3aunKn, OTNPABAAETCA OTYeT M 3anyckaeTca gencrteue. MNpU UCHE3HOBEHUM OMNACHOW CUTyaLMuU
COCTOsIHME aBTOMaTMYecKM cbpacbiBaeTca. [na obHapyKeHUA BbIXxOAa CKOPOCTU 3a 3afaHHble
npeaensl Heobxoanuma nHpopmaums ot GPS, noatomy GPS-moaynb A0NKeEH b6biTb BKAOYEH. CM.
nogpobHoe onucaHue 3TUX NapameTpoB B rnase 5 “GPS”. Ha npuBeneHHbIX HUXKE PUCYHKax

NMANKOCTPUPYETCA NnoBeaeHne yCTpOl;’ICTBa npun BKAKOYEHHOM KOHTpPOJ1€ CKOPOCTW.

BepxHuit npeaen CKopocTu

YcTaHOBUTbL COCTOSIHME U NocnaTb OTYeT
CKOpOCTb Bbille BepXHEro npegena

(2]

SC

SC

4]

HuW»KHWI Npeaen cKopoctu

CocTosiHue He n3meHsieTcA

SA+SC

recee SA

SA-SC

CKopoCTb HUXe BepxHero npeaena
COpocuTb cocTosiHue

CKopoCTb Bbllle HWXHEro npeaena

(4]

©

SC

SC

(2]

COpocuTb cocTosiHMe

SB+SC

SB

SB-SC

CocTosiHue He U3MeHsieTcA

YcTaHOBUTb COCTOSIHME U NMOCNaTb OTYeT
CKOpOCTb HMXe HWXHero npeaena
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MapameTpbl KOHTPOAA CKOPOCTM MOKAa3aHbl B cneaytowei Tabaumue.

BepxHuit npeaen cpabatbiBaHUA U, Loy
SA 0~ 255 Km/u
KOHTPO/1A CKOPOCTHU
0 = 3anpeTtuTb
HuHUI npeaen cpabaTbiBaHMA U, Loy
SB 0~ 255 Km/u
KOHTPO/1A CKOPOCTHU
0 = 3anpeTtuTb
sc McTepesnc curHana KoHTponsa u8, Km/u
CKOpPOCTH 0~ 255 Km/u
D KaHan nepegaum otyeTa o curHane | Cm. onmvcaHWe KaHanoB nepeaayn
KOHTPO./1A CKOPOCTH B pa3gene 2.9
SE Oencrtene npmn obHapyKeHun Cm. onncaHue TMNOB AENCTBUMN
CIMLLKOM BbICOKOWM CKOPOCTH B pasaene 2.10
SE HelictBne npu obHapyXeHun Cm. onncaHune TMNoB AeNCTBUMN
C/IMLLIKOM HWU3KOW CKOPOCTH B pasgene 2.10

7.2.1 BKAnlouyeHUe KOHTPOA CKOPOCTU

MNpumep 1:
3a4atb BEpPXHUIM Npeaesl KOHTPOASA CKOPOCTU

GSS,111112222233333,3,0,SA=105,5C=5,SD=02*QQ!

MNoBeaeHue ycTpoicTea byaeT cneayowmm:

BbigaTtb curHan (110 km/4), nocnatb oTyeT
CKOpOCTb Bbille BepXHEro npegena cpabartbiBaHusA

110 km/u

105 km/u

100 km/u

(1]
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COXpaHﬂTb COCTOsIHMe

SA+SC

SC

0000000000000 00000COCKOCGFCTS sA

SC

SA-SC

CKopOoCTb HUXe HUXKHero npeaena cpabaTbiBaHUA
C6pocutb coctosiHue (100 km/4)



Npumep 2:
3a4aTb HUXKHUI Npesen KOHTPOS CKOPOCTU (NocnaTb KomaHay no SMS, TCP nnam UDP)

GSS,111112222233333,3,0,5B=65,5C=5,5D=02*QQ!

MoBeseHne yCTponcTea byaeT cneayowmm:

CKOpOCTb Bbille BepxHero npefena cpabarbiBaHus
0 COpocuTb cocTosiHue

70 km/u SB+SC
SC
65 Km/u snsnsnsnnflanennfannnnnnnnnnnnnnnnnnnnn SB
© [sc
60 xm/u SB -

CoxpaHsTb COCTOsIHMe
BbigaTb curHan, nocnatb oTyeT
CKOpOCTb HWXe HWXXHero npegena Cpa6aTbIBaHV|ﬂ

7.2.2 OTKAOYEHUEe KOHTPOIA CKOPOCTU

Npumep 1:
3anpeTuTb BblAa4y CUrHana KOHTPOJIA CKOPOCTM MO BEPXHEMY Npeaeny

GSS,111112222233333,3,0,SA=0*QQ!

MNpumep 2:
3anpeTuTb Bblgady CUrHaAa KOHTPOAA CKOPOCTU MO HUXHEMY npeaeny

GSS,111112222233333,3,0,SB=0*QQ!
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7.3 [eO030Hbl

leo30Ha 3a4aeTca Kak NpAMoyrosbHaa 061acTb, AOCTYN B KOTOPYHO paspelleH WA 3anpeLueH.
Korga tpekep TR-600 nokunpaeT paspeleHHYo 30HY MAM nonagaeT B 3anpelLeHHYo 30HYy, OH
MOXKET MOCbINaTb OTYET /MK 3anyCcKaeT gencTeue.

®YHKUMA KOHTPONS reo30Hbl TpebyeT AaHHbIX GPS ana cpaBHeHUA GpaKTUYECKMX 3HAYEHUI C 3a-
OaHHbIMM NnapameTpamun. Cm. nogpobHoe onncaHme aTUX NapameTpos B rnase 5 “GPS”.

Tpekep TR-600 noagepumBaeT 4o 64 reo3oH. MOXHO 3a4aBaTb M U3MEHATb KOHUrypaumio
KaXaoWM reo3oHbl. Hanpumep, nocne HacTPoOMKK KoHdurypaumm 10 reo30H MOXKHO byaeT usme-
HUTb NapameTpbl 7-4 30Hbl HE3ABUCUMO OT OCTA/IbHBbIX.

leo3oHa ¢ TMNOM KoHTpons = 0 urHopupyetcs. Bol moxkeTe 3a610KMpoBaTh NOOYI0 U3 CO34aH-
HbIX reo30H. [lna 3Toro ee napameTpbl HYXKHO HACTPOUTb 3aHOBO, M3MEHMUB TUN KoHTpoasa 0.
HuKe NoKasaHbl TUMbI NPeayNpPeXKAatoLLMX CUTHANOB re030HbI.

Tunbl KOHTPOAA (NPeAynpPeXAatoLLMX CUTHAN0B) Fre030Hb!

1 2 3 4 5
MNepeceyeHune HaxoxaeHue B HaxoxxgeHue
rPaHULbl 30HbI 30He BHE 30Hbl

- (e [(a° e

Bbess B 30HY Bble3g 13 30HbI

(donroTa neBoro BepxXHero yrna 30Hbl, LUMPOTA FIEBOro BepPXHEro yrna 30Hbl)

.llllllll‘

(D.OJ'IFOTa_ﬂpaBOFO HUXXHEero yrria 30Hbl, LULUPOTa NnpaBoro HWXxHero yrna 30Hbl)

7.3.1 HacTtpoiKa reo3oH

eo30Ha ONUCbIBAETCA HECKONBbKMMW NapaMeTpamm:

® aeHTUPUKATOP reo3oHbI

JonroTa nesoi (3anaaHoi) CTOPOHbI 30HbI, LUMPOTA BEPXHEN (CEBEPHOI) CTOPOHbI 30HbI
Jonrota npaBoi (BOCTOYHOM) CTOPOHbI 30HbI, LUIMPOTA HUXKHEN (FOXKHOM) CTOPOHbI 30HbI
Tun KoHTpOAA

BpemeHHOe OKHO AeNCTBUA KOHTPOA re030Hbl (Bpemsa Havyana, BpeMs OKOHYaHMS,
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MacKa gHel Hegenu) (Heobs3aTenbHbIM NapameTp)

dopmart coobleHns ana HACTPOMKM KOHOUTYpPaLUM re030HbI:

GSG,IMEI,T,S,id1=(Tun, AonroTa N1€BOro BEPXHEro yraa 30Hbl, LUMPOTA 1E€BOr0 BEPXHErO yrna
30Hbl, AONTOTa NPABOrO HUKHETO Yr/1a 30Hbl, LUMPOTA NPABOro HUKHErO Yra 30HbI[, Bpema Ha-
Yyana, BpemA OKOHYaHWA, Macka gHel Hegenu)),id2=(...),id3=(...),...*<CS>!

MonHoe coobleHne ana HaCTPOMKM KOHOUIYypaLMK re030H MOXKET COCTOATb U3 HECKOJIbKUX MNO-
CnefoBaTe/bHbIX MaKeToB. Bce MAEHTUPUKATOPbI re030H B COODOLLEHNM AOMKHbI PacnoaaraTbCs
B NopAAKe BO3pacTaHUs.

T — dnar ynpasneHus nepegavei nocneaoBaTe/IbHOCTU NakeToB; 6UTbl 0~2 — COOTBETCTBEHHO,

Hayano coobLLeHMA, KOHel, CoobLEeHNA N «CTepeTb HACTPOMKNY» Hanpumep:

‘1’ : Havyano coobuieHusn

‘2’ . KoHel, coobLueHuns

‘3’ : Hauyano 1 KoHeL, cooblieHus, T. e. cooblieHne nepeaaeTcs B 04HOM NakeTe

‘5’ : CTMpaHue Bcex paHee Co34aHHbIX re030H + Hauyano coobLeHNA (eCIN HYXKHO CO34aTb HO-
Bbl€ re030Hbl, M COObLEHNE 3aHMMAET HECKO/IbKO NaKeToB.)

‘7’ . CTMpaHue Bcex paHee CO34aHHbIX re030H + Hayano U KoHeLl, coobLleHMs (eCan HY>KHO CO3-
AaTb HOBbIE re030Hbl, M COObLLEHNE 3aHMMAET OAMH NaKeT)

JonroTa n wupota nsmepsatorca 8 0.000001 rpagyca. BoctouHasa Joarota 1 cesepHasa WMpoTa
NPeACTaBAAOTCA NONOKUTENBbHBIMU YNCAAMM, NPedUKC ‘+ MOXKHO ONyCKaTb. 3anagHan A0AroTa
M I0XKHAA WWMPOTa NPeACTaBAATCA OTPULATENBbHBIMM YACAAMMU, K 3HAYEHUAM HYXKHO J,06aBAATb
npedukc .

BpemeHHOe OKHO AeNCTBUA KOHTPOAA re030Hbl ABNAETCA Heobsa3aTenbHbIM NapameTpom. OHO
3aa€eT Bpema AeNCTBUA KOHTPOIA re030Hbl B TEYEHME CYTOK U B ONpeaeNieHHble AHU Heaenu.
Bpemsa Hayasia M OKOHYaHMA AENCTBUA KOHTPO/IA 3aaeTCA B CEKYHAaxX OT noayHouum (00:00:00).
Macka gHel Hegenn npeacTaBafeTca AByms 16-puuHbiMmmn umudpamm, B KOTOpbIX 6MTbl 0~6
NpeacTaBAAT AHU HeAEeNN C BOCKpeceHbsA No cyb660Ty COOTBETCTBEHHO.

GSG ”"GSG”: KomaHaa 3aNnCcK NAaPaMETPOB re030Hbl | 3aro/1I0BOK KOMaHAbl
IMEI (Homep IMEI) NaoeHTndmkaTop ycr-
poiictea GSM
T 61T 0: HaYano coobueHuns YnpasneHue naketamm
6u1T 1: KOHeL, coobLleHunA coobueHuns
6UT 2: CTUpaHMe BCeX 3afaHHbIX paHee Ha-
CTPOEK
S ‘0’,’1',2',/'3,.../9’,/10°,’11,...,’63’ Homep naketa
B Nocnen0BaTe/IbHOCTH
id 1"~ ‘64’ NaeHTndumkaTop reo-
30HblI
Tvn 0 = 30HY HeaKTMBHa Tvnbl npegynpex-

1 = KOHTPO/Ib BbE3AA B 30HY Adtonx curHanos

reo30Hbl
I LI
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Jonrota nesoro
BepxHero yrna
30HblI,

LWKMpOoTa NeBoro
BepxHero yrna
30HbI

Jonrota npasoro
HUXKHEro yrna
30HblI,

WKMpOTa NPaBoro
HUXKHEro yrna
30HbI

Bpemsa Havana

2 = KOHTPO/b Bble34a U3 30HbI

3 = KOHTPO/Ib NepPeceyeHns rPaHULbl 30Hb!

4 = KOHTPO/Ib HAXOXKAEHUA B 30HE
S

©

—
5 = KOHTPO/Ib HAXOMAEHWNA BHE 30HbI
)

—

[l0/IrOTa IEBOr0 BEPXHEro yrna 30Hbl = Lon
LMPOTa /IeBOrO BEPXHEro yrna 30Hb! = Lat

Lon: (+ nam —)ddddddddd

egnHuua namepenna: 0.000001 rpaayca
Lat: (+ nan —)dddddddd

egnHuua namepenna: 0.000001 rpaayca
[0NroTa NPaBoro HUXHEro yraa 30Hobl = Lon
LWMPOTa NPABOro HUXKHErO yrna 30Hbl = Lat

Lon: (+ nam —)ddddddddd

egnHuua namepenna: 0.000001 rpaayca
Lat: (+ nan —)dddddddd

egnHuua namepenma: 0.000001 rpaayca

Mpumep: 12129141
12129141 x0.000001=12.129141 rpaayca
0~86399 cek

Mpumep:

00:00:01=1
23:59:59 = 86399
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KoopAauHatbl neBoro
BEPXHETO Yria 30Hbl

KoopanHatbl npasoro
HUXHEro yrna 30Hbl



Bpema okoH4yaHua | 1786400 cekK

MNpumep:
00:00:01=1
23:59:59 = 86399
Macka aHe 61T O = BOCKpeceHbe
Heaenu 61T 1 = noHeAeNbHUK
61T 2 = BTOPHUK
6uT 3 = cpeaa
6uT 4 = yeTBepr
61T 5 = natHmua
6uT 6 = cy6b0Ta

& & OKOHYaHue
CMMCKa nosewn
KoHTponbHan KoHTpoabHas cymma uam cumeonbl «QQ»
cymma
! ! Paspenntens
coobLeHn
MNpumep 1.1:

HacTpoutb reosoHsbl ¢ 52-11 no 57-10

GSG,111112222233333,1,0,52=(2,121752441,24756536,121752924,24755863),53=(2,12174323
6,24748254,12174845,24744844)*QQ!
GSG,111112222233333,0,1,54=(1,121758267,24786053,121760745,24784397),55=(3,16005327
2,24144678,160056791,2414037)*QQ!
GSG,111112222233333,2,2,56=(1,160080072,24161526,160080866,24160439),57=(2,16007588
8,2410602,120722923,2406402)*QQ!

Npumep 1.2:
OTKAOUYUTb KOHTPONb 56-11 reo30Hbl (YyCTaHOBUB TUN NpeaynpeXKaatoLLero curdana pasHboim 0)

GSG,111112222233333,3,0,56=(0,160080072,24161526,160080866,24160439)*QQ!
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MNpumep 1.3.1:
CtepeTb reo3oHbl ¢ 52-1 no 57-t0 1 co3gaTb ABe HOBbIE rE030HbI

GSG,111112222233333,7,0,1=(1,12146435,25009979,121466711,25008423),2=(1,121471624,25
012487,121474736,25010756)*QQ!

Mpumep 1.3.2:
CtepeTb reo3oHbl ¢ 52-11 no 57-10 1 co3aaTb TPU HOBbIE re€030HbI

GSG,111112222233333,5,0,1=(1,12146435,25009979,121466711,25008423),2=(1,121471624,25
012487,121474736,25010756)*QQ!

GSG,111112222233333,2,1,3=(1,123479371,28016629,123148068,28015657)*QQ!

Mpumep 2.1:
HacTtpoutb napameTpbl reo3oH ¢ 1-i no 10-t0

GSG,111112222233333,1,0,1=(1,121305521,24999088,121308246,24997649,00,86400,7f),2=(1,
121302452,25004397,121305285,25002842)*QQ!

GSG,111112222233333,0,1,3=(1,121299427,25014101,121302345,25012545),4=(1,121301723,
25022909,121305306,25021101)*QQ!

GSG,111112222233333,0,2,5=(1,12146435,25009979,121466711,25008423),6=(1,121471624,25
012487,121474736,25010756)*QQ!

GSG,111112222233333,0,3,7=(1,121479371,25016629,12148068,25015657),8=(1,121547295,2
5043931,121548105,25043547)*QQ!

GSG,111112222233333,2,4,9=(1,121536984,25049913,121538894,25048514),10=(1,121539195
,25055901,121540675,25054773)*QQ!

Mpumep 2.2:
M3meHUTb 7-10 reo3oHy

GSG,111112222233333,3,0,7=(1,123479371,28016629,123148068,28015657)*QQ!
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7.3.2 CuynTbiBaHME NAapamMmeTpoB reo3oH

CuMTaTb NapaMeTpbl re030H MOXKHO KOMaHAoM ‘L3’. KaHan nepegayun oT4eToB onpeaenserca
napameTtpom ‘K4’.

L3 (id1,id2~id3,id4)

MNpumep 1:
CyuTaTtb NapameTpbl reo3oH ¢ 1-in no 10-to0

GSC,111112222233333,L3(1-10)*QQ!

MNpumep 2:
CyuTaTtb napameTpsbl 1-i, 2-i,¢c 5-1 no 8-to n 10-i reo3oH

GSC,111112222233333,L3(1,2,5~8,10)*QQ!

dopmaT coobLLEeHNA NPU CYNTBIBAHUN NAPAMETPOB F€030H:

GSg,IMEI,T,S,id1=(TMn, gonrota NneBoOro BEPXHEro yrna 30Hbl, LUMPOTa IEBOr0 BEPXHEro yraa 3o-
Hbl, ONTOTA NPABOrO HUKHETO Yr/a 30Hbl, LUMPOTA MPABOro HUMKHErO YrNa 30Hbl[, BpeMA Havana,

BpeMs OKOHYaHWA, MacKa gHer Hegenu]),id2=(...),id3=(...),...*<CS>!

CuntbiBaemble napaMeTpPbl reo030Hbl NPUBOAATCA B ONNCAaHUN NapPaMETPOB HaCTDOVIKM r€éo30Hbl.

MNpumep 1:
OT1yeT 0 KoopAnHaTax reo3oH ¢ 1-i no 5-10

GSg,111112222233333,1,0,1=(1,121305521,24999088,121308246,24997649,00,86400,7F),2=(1,
121302452,25004397,121305285,25002842,00,86400,7F)*6D!

GSg,111112222233333,0,1,3=(1,121299427,25014101,121302345,25012545,00,86400,7F),4=(1,
121301723,25022909,121305306,25021101,00,86400,7F) *6F!

GSg,111112222233333,2,2,5=(1,12146435,25009979,121466711,25008423,00,86400,02)*5f!
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7.3.3 BKAOYEHUE KOHTPONA re030H

®DYHKUMA KOHTPONA re030H He 3aBUCUT OT Apyrnx GyHKumin. Ei Tpebytotca gaHHble GPS gns
CpaBHEeHMA GAKTUYECKMX 3HAYEeHMW C 3a4aHHbIMM MapameTpamu. [loaTomy, He3aBUCMMO OT
ApYrux otyeToB, TpebyeTca AONOAHUTENBHO BKIOYUTL GPS-moaynb. Cm. noapobHoe onncaHue
napameTpos B rnase 5 “GPS”.

Mocne HacTPOMKM KOHPUTYPaLIMM re030H HYXKHO BblAaTb AOMNOAHUTE/NbHYIO KOMaHAay ‘N6’ Ha
BK/IIOYEHUE KOHTPOSI re030H. KOHTPO/Ib MOXKHO OTKAKOUYNTL KOMaHAoM ‘N7’ nam ycTtaHoBKOM
napametpa KO =0.

1 = BK/IOUUTD

KO BKAtoueHmne KOHTPOA reo30H 1/0 0 = BbIKNOYNTb

(no ymonyanutio)

KaHan nepepgaum otyeta o cur- | Tun kaHana | Cm. onmMcaHue KaHanos ne-

K3 Hae reo3oHbl nepegauu penauu B pasgene 2.9

Ka KaHan nepegaum napameTpos Tun kaHana | Cm. onucaHMe KaHanioB ne-
reosoH nepegauu penauu B pasgene 2.9

K6 [HelictBne npu curHane reoso- Tun Cm. onncaHue TMNoB AencT-
Hbl AencTeus BUs B pa3aene 2.10

dopmart KoMmaHAbl BKAOYEHUA / OTKNOYEHUA KOHTPOA re030H:
GSC,N6*<CS>!

N6 BKAOYNTb KOHTPO/Ib re030H
N7 OTKNOYNTb KOHTPO/Ib FE030H

MNpumep 1:
KomaHga Tpekepy TR-600 3aaaTb napameTpbl KOHTPOAA re030H M UCNO/1b30BaTh Talimep 1.

Bpemsa Hayana — 12:00 (X0 = 0), Bpemsa oKoH4YaHuA — 23:59 (X1 = 86399), nHTepBan nepegaumn
oTyeTtos =0 (X2 = 0), 4HW Heaenn — BOCKpeceHbe ~ cybboTa (X3 = 7f), KaHan nepeaayn oT4eToB —
GPS ON (X4 = 80)

GSC,111112222233333,N6(X0=0,X1=86399,X2=0,X3=7f,X4=80)*QQ!

MNpumep 2:
KomaHga Tpekepy TR-600 OTKAKOUYNTb KOHTPO/1b FE030H

GSC,111112222233333,N7*QQ!

7.3.4 UrHopupoBaHWe CUrHaN10B re030Hbl
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Mpwn HapyweHnn Npasua HaxoxXaeHnA B 30He Tpekep TR-600 nowneT ToNbKO 0gMH oTYeT. [nA
3TOr0 NO/b30BATE/Nb AO/IKEH UTHOPUPOBATb CUrHA/bl Fe030HbI KoMaHaon “Ne”. NMpounsonget
nepesanyck GyHKUUM KOHTPONA reo30H. MNpun OTKAOYEHMM KOHTPOIA re030H KomaHaon “N7”
CUTHa/bl FTe030HbI TaK¥Ke byayT UTHOPUPOBATLCA.

Ecnu BbIGpaH TMM KOHTPONA KHAXOXKAEHWE B 30HE» (TUM 4) AU KHAXOXKAEHWE BHE 30HbI» (TUN
5), MOXHO UFHOPMPOBATb CUTHA/Ibl FE030HbI, YTOObI NPOBEPUTDL, HAXOAUTCA /1N eLLe TpeKep
TR-600 B 30H€E naun BHe 30HbI. [Tocne MIrHoOpUPoOBaHMA CUTHANOB reo3oHbl, ecaun Tpekep TR-600
BCE eLle HAaXOAUTCA B 30HE WAWN BHE 30Hbl, OH MOLLET HOBbIN OTYeT.

dopmaTt KOMaHAbl UITHOPUPOBAHUA CUTHAJI0B re030HbI:
GSC,Ne*<(CS>!

Ne MFHOpMpOBaTb CUrHan bl
reéo30Hbl

MNpumep 1:
KomaHga Tpekepy TR-600 nrHopupoBaTb CUrHaAbl Fe030HbI

GSC,111112222233333,N7*QQ!

7.4 ABTOHOMHAA reo30Ha

®PYHKUMA KOHTPONA aBTOHOMHOW re030Hbl He 3aBUCUT OT PYHKUUM KOHTPOAA reo3oH. Koraa ata
byHKUMA BKAOYeHa, Tpekep TR-600 nbiTaeTca nonyumtb GPS-npuMBA3Ky, 3aTem, cuntas cebs
LEeHTPOM, 0603HaYaeT OKPYKHOCTb, KOTOPaA M byaeT NpeAcTaBaAATb CO60N aBTOHOMHYHO Fe030-
Hy. Korga ycTpoicTBo nepemelaeTca 3a npeaesibl 3TOM OKPYKHOCTHM, YCTaHAB/IMBAETCA COCTOA-
HWe HapyLeHUa aBTOHOMHOW reo3oHsbl. Mocne atoro Tpekep TR-600 nocbinaeT otyeT n/mnu 3a-
nycKaeT AencTeune.

06paTMTe BHMUMaHUe, 410 Nocne yCTaHOBKU COCTOAHUE d)YHKLI,Mﬂ KOHTPONA aBTOHOMHOM reo-
30Hbl aBTOMATUYECKN OEAaKTUBUPYETCA. Ee MOXKHO CHOBA dKTUBMNPOBATb ANA HOBOIA r€030Hbl.

Paguyc okpyXHOCTM onpeaenseTca napameTpom ‘K2’. DyHKUUIO KOHTPONA aBTOHOMHOM reo3o-
Hbl MOYXHO aKTMBMPOBATb KomaHaon Nk nam yctaHoBkom napametpa K1 = 1. OTKAO4YMTD
dYHKUMIO MOXKHO KomaHgoM NI nnm yctaHoBKkol napameTtpa K1 = 0.

BkntoueHune / OTKAOYeHune = BK/IIOYUTb KOHTpOﬂb
K1 KOHTPO/15 aBBTOHOMHOW 1/0 aBTOHOMHOW reo30Hbl
reo3oHbl 0 = OTK/IIOYUTb KOHTPOb
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aBTOHOMHOM re030HblI
no ymon4vanumio =0
Paguyc aBTOHOMHOW reo-
K2 ANY u32, m >= 30, no ymon4yanuto = 100
30HblI
KaHan nepepaum otyetao | Tun
. CM. onncaHMe KaHaoB nepeaayn B
K3 CUrHane aBTOHOMHOM KaHana
pasgene 2.9
reo3oHbl nepegayu
K7 [elicTBne npu curHane Tun Cm. onncaHune TMNOB AeNCTBuUA
aBTOHOMHOM re030HblI [encTeus B pasaesne 2.10
MNpumep 1:

BK/IIOYNTb KOHTPOJIb aBTOHOMHOM reo30oHbl U 3a4aTb ee paguyc pasHbim 1000 m (K2=1000)

GSC,111112222233333,Nk(K2=1000)*QQ!

MNpumep 2:

OTKNOUYUTb KOHTPO/Ib aBTOHOMHOM Fe030HbI

GSC,111112222233333,NI*QQ!

dPopmat KOMaHAbl OTMEHbI CUTHa1a aBTOHOMHOW re030HbI:

GSC,Nm*<CS>!

OTmeHa curHaa aBTOHOMHOM
reo30Hbl

Nm

Npumep 1:

OTmeHa curHana aBTOHOMHOM Fe030HbI

GSC,111112222233333,Nm*QQ!
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7.5 CurHan ACC

CurHan ACC nocTynaeT Ha oTaenbHbIi Bxod. OH NOo3BOJIAET KOHTPO/IMPOBAaTb COCTOAHUE 3a*KUTaHUA
aBTomobuns. MoasneHne curHana Ha Bxoae ACC 03HAyaeT, YTO 3aXKUraHue BKAYeHO. Mpu n3meHe-
HUKN cocToAaHnA Bxogda ACC Tpekep TR-600 nocbinaeT oTyeT u/Mnun 3anyckaet AeNCTBUE B COOTBETCT-

BMW C HacTpoMKamu napameTpos Qa, Qb, Qc n Qd.

Ecnu kaHan nepepaum otyeta yctaHosneH B 00, OTYETbI NOCLINATHCA He ByayT.
Ecnv Tvn gelicteua yctaHosneH B 00, geicTBue 3anyckaTbes He bygeT.

Tun
Qa KaHan nepeaaun otyeTa «aHana CM. onmncaHMe KaHaoB Nepeaayn B
npu aktneaumm exoaa ACC pasgene 2.9
nepeaayn
KaHan nepepgaum otyeta Tun
CM. onncaHMe KaHaoB nepeaayn B
Qb npw AeakTMBauumM BXxoaa KaHana
pasgene 2.9
ACC nepegauu
Qc [elicTBne nNpu akTUBaLUK Tun Cm. onucaHue TMNOB AENCTBUA B
Bxoaa ACC [encTeus pasgene 2.10
Qd [elicTBne nNpu geaktusa- Tun Cm. onucaHue TMNOB AENCTBUA B
umn Bxoaa ACC [encTeus pasgene 2.10
Npumep 1:

KomaHgaa Tpekepy TR-600 nocnatb otyeT no TCP (Qa = 02, Qb = 02) npn U3MEHEHNM COCTOAHUSA
Bxoaa ACC. Mpwu aktnBaumm Bxoga ACC BKAKOUNTb CYETYMK NpoMaeHHOro coctoaHua (Qc = 43).
Mpu geakTnBauum Bxoaa ACC BbIKNHOUYUTb CHETYMK NPOMAEHHOro cocTosHMA (Qc = 42).

GSS,111112222233333,3,0,Qa=02,Qb=02,Qc=43,Qd=42*QQ!
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7.6 CurHan c OCHOBHOM aKKYMynATOPHOM 6aTtapen

Tpekep TR-600 HenpepbIBHO KOHTPOAMUPYET HANNYNE U YPOBEHD HANPAXKEHUA BHELIHEro NMTaHKUA.
Mopor cpabaTbiBaHWA CUFHANA O CHUXKEHUWN HAMPAXKEHUA BHELHErO NUTAHUA onpeaenaeTca napa-
meTpom J9. Mpn HU3KOM HanNpAXKEHUA UK OTCOeANHEHNWN BHELLHEro NUTaHMA TpeKep nocklaaeT oT-
yeT u/nNn 3anyckaeT AeNCTBME B COOTBETCTBUMN C HACTPOMKaMm napameTpos J6, JA 1 JB.

BHuMmaHue! Ecnv B TpeKepe He yCTaHOB/IeHa pe3epBHAn BHYTPEHHAA aKKyMynaTopHan batapes, Tpe-

Kep NONHOCTbIO OTKAOUYUTCA MPU OTKAOYEHUM BHELIHEro NUTaHus. CoobLieHne 06 OTKNOUYEHUN He
byaeT nepenaHo Ha cepaep.

6ut 0 = SMS
16 KaHan nepepaym otyeTa o0 COCTOA- Twun KaHana 6ut 1 =TCP
HWU BHELUHEro NMTaHma nepegauu 6ut 2 = UDP
6ut 7 = dopmat GPRS-oT4eTa
HWXHUI nopor HanpsXKeHua, npu
19 KOTOPOM BblJaeTCA CUTHAN O CHU- ul6, MB TorEEr e = T
KEHUN HANPAXKEHUA BHELLHErO
NUTaHKUA
IA [elicTBue npu oTcoegnHEHUN Tun Cm. onncaHme TMNOB AENCT-
BHELLHEro NUTaHuA aencreums BuA B pa3gene 2.10
B [elcTBue Npu CHUXKEHUM Hanpa- Tun Cm. onmcaHme TMNOB AENCT-
KEHWA BHELWHEro NuTaHuA aencreums BuA B pa3aene 2.10
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7.7 CuvrHan B peXxume NapKoOBKHU

Ecnn curHanmsauma B perkume NapKoOBKM BKAOYeHa, Tpekep TR-600 6yaeTr KOHTpoOAMpoOBaTb Bbl-
H6paHHbIN UCTOYHMK 3aMnyCKa CUrHaNa, NPOBEPAA YC/0BME 3aMyCKa CUTHaANA B pexmMme napKoBku. Uc-
TOYHMKAMW 3aMycKa CUrHana MOTyT CAYKWUTb: aKTUBAUMA OUCKPETHbIX BXoAo0B 1~3, obHapyrKeHue
ABWMXKeHus, akTuBaums Bxoaa ACC. BbibpaHHble MCTOYHMKM 3anyCKa CUrHaia 3a4at0TcA B napamerpe
SJ, KoTopbI oTobparxKaeTca B BMAE YeTblpex 16-puyHbix undp. CUrHan B pexkume NapKoOBKU MOXKET
3anyCcKaTbCA OAHUM WUAU HECKONbKMMM UCTOYHMKAMM.

Mpwn cpabaTbiBaHUM 3a4aHHOTO UCTOYHMKa Tpekep TR-600 ycTaHaBAMBaET COCTOAHME CUrHana B pe-
¥KMMe MapPKOBKM, NOCbINAET OTYET U/UAM 3anycKaeT aelcTeue. HUKaKkue gpyrme otyeTbl UAK AeACTBUA
B PeXXMMe NAPKOBKM BbINONHATLCA He ByayT, NoKa CHOBa He byAeT BKAOYEHa cUrHanm3auma. CurHa-
IN3aumA B pexMme MapKOBKM BK/IOYAETCA YCTAHOBKOM nmapameTpa Sl B 1 nam npocton KomaHAaown
“PK=1".

0 = oTKNOYUTL
BkntoyeHme cnurHanunsaymm
SI 1/0 1 = BKNHOUUTD
B peXKMme NapKoBKMU
no ymonyanumio =0
6uT 1 = ANCKpeTHbIN BXxoA, 1
o0 6UT 2 = ANCKPETHbIN BXOA, 2
S) NCTOYHMK 3amnycKa curHana (16-puuHble 61T 3 = ANCKpEeTHbIN BXoA, 3
B peXKMMe MapKOBKU Ll.Md)p o O6UT 7 = AaTYMK OBUKEHUSA
P 6uT 13 = curHan ACC
no ymondanuto = 2080
KaHan nepegaum oTyeTa
Twun KaHana Cm. onucaHue KaHanos nepe-
SL O CUTHanNe B pexxnme
nepeaayu Aauun B pasgene 2.9
NapKOBKM
Tun gencrena Npu curHane . Cm. onncaHne TMNOB AeNCTBUA
SK Tun gencrena
B peXXMme MapKOBKM B pa3gene 2.10

MNpumep:

BKIIOUNTb CUTHaNM3aumMio B pexknume napKosku (Sl = 1) 1 BbIGpaTb B Ka4ecTBe UCTOYHMKA 3amMycKa
CUrHasa obHapysKeHue Bnbpaumm gatimkom asuxkeHus (SJ = 0080). BbibpaTb KaHan nepenayn otT4yeTa
TCP (SL = 02)

GSS,111112222233333,3,0,51=1,5J=0080,SL=02*QQ!
BKIOUNTb CUTHaNM3aumio B pexknme napKosku (Sl = 1) 1 BbIGpaTb B Ka4ecTBe UCTOYHMKA 3aMycKa
CUrHasa obHapy»KeHue BUbpaummn 4aTYMKOM ABUKEHMA Unu nosasaeHue curdana ACC (SJ = 2080).

BbibpaTb KaHan nepegaum otyeta UDP (SL = 04)

GSS,111112222233333,3,0,S1=1,5)=2080,SL=04*QQ!
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8 N0n10cOBOU MOHUTOPUHT

PYHKLMA r0NI0COBOrO MOHUTOPMHIA NO3BONAET YCAbIWATb 3BYKM BOKPYT YCTPOMCTBA Nocne Te-
nedoHHOro 380HKa. MOXHO NO3BOHUTb HEMOCPEACTBEHHO Ha HOMep TenedoHa yCTpoMCTBa
WU AaTb YCTPOMCTBY KOMaHAYy NO3BOHUTbL Ha YKa3aHHbIM TenedoHHbIN Homep. A ynpasne-
HMA 3TOW NpoLeapor ncnonbayertca napametp V6.

Mpoueaypoit BXoaalMX 3BOHKOB yrnpasasaoT napametpbl V4, V5, V6, V8 1 V9. 3BOHUTb MOXKHO
TOJIbKO C HOMepOoB TesiepOHOB, YKa3aHHbIX B napameTpax V4, V8 n V9. YcTponcTBO OTBETUT Ha
TenedOoHHbIN 3BOHOK C 334aHHOrO0 HOMepa, eC/1M 3BOHOK byZeT caenaH B TeYeHME NPOMEIKYTKa
BpeMeHu, onpeaensemoro napametpom V5, nocne BkAOYEHUA PYHKLUM TONOCOBOTO MOHUTO-
PUHra KomaHzon N4.

Mpoueaypoi ncxogAwmMx 3BOHKOB ynpasaatoT napameTpol V4 1 V6. Ecnm napameTtp V6 = 1, ycT-
POICTBO NO3BOHUT Ha TesiePpOHHbI HOMEpP, YKa3aHHbIM B napameTpe V4, cpasy nocae nonyye-
HMA KOMaHAbl N4.

Ocobbim cy4yaem rolocCoBOro MOHUTOPUHIa ABAAETCA NosBaeHue curHana SOS. MoxHo aatb
KomaHay TpeKkepy TR-600 aBTOMaTMYECKM 3BOHUTb Ha 1-1 SOS-Homep (GO), ecamn VO = 1.

Ecan VO = 0, npu nossneHnn curHana SOS byayT paspelleHbl 3BOHKM C HOMEpPOB, onpeaense-
MbIX napametpamm GO~G5, B TeyeHMe BpemeHU, 3a4aHHOro napameTpom V5.

I'Iapalv\eprl ron10CoBoOro MOHUTOPUHIa NOKa3aHbl B cnep,yrou.l,eﬁ Ta6nmu,e.

3BOHOK Ha 1-1 SOS-Homep TenedoHa npu 0 = 3anpeTtutb

VO 1/0
noasaeHmMn curHana SOS / 1 = paspewntb
1-1 Homep TenedpoHa Ans BXoAALLMX / NUCXO-
V4 AAWMX 3BOHKOB (418 KOMaHA ro10CoBOro char(20)
MOHMUTOPMHra)
o 0~ 65535
[JonycTUMbI MHTEPBaN OXKUOAHUA TPeKe-
MNapameTp
V5 pom TR-600 3BOHKa noc/ie noayyYeHms Ko- ule, cek
poctyneH npu V6
MaHZAbl F0/1I0COBOr0 MOHUTOPUHTA -0
V6 BxoaAawmin unm ncxoaalwmn 3BOHOK ANs Ko- 1/0 0 = BxoAsawWwmm
MaHZAbl F0/1I0COBOr0 MOHUTOPUHTA 1 = ncxogawmm
2-i Homep TenedoHa ANA BXOAALLNX 3BOH-
V8 p Tene¢oHa A AAL char(20)
KOB (418 KOMaHZ ro10COBOro MOHUTOPUHTA)
3- Homep TenedpoHa ANA BXOAALLNX 3BOH-
V9 p Tene¢oHa A AAL char(20)

KOB (/19 KOMaHA, ro/1I0COBOr0 MOHUTOPUHTA)
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dopmart KOMaHAb!:
GSC,N4*<CS>!

N4 BKkAounTb ronocosomn
MOHUTOPUHT

MNpumep 1:
Hdatb KomaHay Tpekepy TR-600 no3BoHUTb (V6=1) Ha TenePpoHHbIN Homep +79161112222

(V4=+79161112222) nocne TOro, Kak OH NOAY4YUT KOMaHAY BKAOYEHMA FOSI0OCOBOr0 MOHUTO-
puHra (N4)

GSC,111112222233333,N4(V4=+79161112222,V6=1) *QQ!

MNpumep 2:
Hatb komaHay Tpekepy TR-600 oxknaaTb 3BOHKA € TenePpoHHOro Homepa +79161112222

(V4=+79161112222) nnun c SOS-Homepos 1~6 (V6=0) B TeyeHne 120 cekyHg (V5=120) c mo-
MEHTa NONyYEHN KOMaHAbl BKAKOYEHUS r0/10COBOro MoHUTopuHra (N4)

GSC,111112222233333,N4(V4=+79161112222,V5=120,V6=0)*QQ!

Npumep 3:
ABTOMATHYECKUIN 3BOHOK Ha 1-11 SOS-Homep (V6=1) npu nossneHunn curHana SOS (VO=1)

GSS,111112222233333,3,0,V0=1*QQ!
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9 Tanmep

Talimep MOXHO MCNONb30BATb A1 OTNPABKM OTYETa MM 3aMycKa cobbiTuA. MimeroTcs YeTbipe
nepnoaunyYecknx Taimepa, KOTopble NO3BONAKT HACTPOUTL FEHEPaLMIO OTYETa B 3aZaHHOe Bpe-
Ms. Taimepbl AeMCTBYIOT B UHTEPBA/Ie OT BPEMEHW Hayana 40 BPEMEHN OKOHYaHMA C y4ETOM
MacKu gHen Hegenu. Mpu 4OCTUNKEHMU BPEMEHW HaYana YCTPOMCTBO 3aMyCKaeT NepruoanYecKkni
TaMep C 3aZaHHbIM MHTEPBAZIOM.

Bpems 3anycka 1 Bpems CTaHOBKK TaliMepa 3a4atoTca B CeKyHAax oT noayHouu (00:00:00).
Macka Heaenm UCnob3yeTca A1a YKa3aHuA AHEeW Hegenn, Koraa AencTBYIOT 3a4aHHble napa-
meTpsbl. Ans Bbibopa gHel Heaenu (c BockpeceHbs no cyb60oTy) ncnonbsyrortcsa 6utbl 0—6 cooT-
BETCTBEHHO. Ecnv 6UT yCcTaHOBJ/IEH, B COOTBETCTBYIOLWMIN AE€Hb Talimep BKAtoYaeTca. Macka gHel
Hegenwn npeactaBaeHa ABymA 16-pnyHbiMKu umudpamu.

Tarimep 0 GYyHKLMOHMPYET MHAYE, YEM OCTas/IbHble Taimepsbl. [Tpn BO3HUKHOBEHWM HOBOIO CO-
6bITNA (0TYETA) 3TOT TalMep NepesanyckaeTca U 3aHOBO HauyMHAeT 0OpPaTHbLIN OTCYET BPEMEHMU
MeXKAY OTYETAMM.

Tanmepsbl 1 ~ 3 nocne BOSHMKHOBEHMA HOBOFO COBbITUA HE HAYMHAIOT 3aHOBO 0OPATHbLIN OTCYeT

BpPEMEHMN.

9.1 Tanmep 0

Huyke nokasaHbl NapameTpbl HAaCTPOMKK Tarimepa 0.

Bpema 3anycka 0~86399

W1 Bpemsa ocTtaHOBKM 1~86400

W2 UHTepBan mexay 1~65535
oTyeTamm

W3 | MacKa gHen Hegenn | 00~7f u8, xx (16-puuHble undpsbl)

W4 KaHan nepegaun Cm. onncaHune KaHanoB nepeaayn B
OTYEeTOB pasgene 2.9

Cm. onMcaHue TUNoB AenCTBUI B

W5 T n
un gencrTemnA pasgene 2.10
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9.2 Taumepbi 1~3

Hu»Ke nokasaHbl NnapameTpbl HACTPOMKM Tanmepos 1~3.
(“X” —Tanmep 1, “Y” —Tanimep 2, “Z” — Tanimep 3)

BpeMﬂ 3anycka 086399

Xl Bpema ocTaHOBKM 1~86400

X2 UHTepBan mexay 1~65535
oT4yeTamm

X3 Macka aHen Heaenm 00~7f u8, xx (16-puuHbie undpbl)

x4 KaHan nepepaumn Cm. onucaHue KaHanoB nepeaayn B
OTYeTOoB pasgene 2.9

Cm. onucaHue TUNoB AenCcTBUIA B

X5 T n
un fencrems pasgene 2.10

YO Bpema 3anycka 0~86399

Y1l Bpema ocTaHOBKM 1~86400

v2 UHTepBan mexay 1~65535
oT4yeTamm

Y3 Macka aHen Heaenm 00~7f u8, xx (16-puuHbie undpbl)

va KaHan nepepaumn Cm. onucaHue KaHanoB nepeaayn B
OTYeTOoB pasgene 2.9

Cm. onucaHue TUNoB AenCcTBUI B

Y5 T 7
“un AencrTemna pasgene 2.10

Z0 Bpema 3anycka 0~86399

Z1 Bpema ocTaHOBKM 1~86400

77 UHTepBan mexay 1~65535
oT4yeTamm

Z3 Macka aHen Heaenm 00~7f u8, xx (16-puuHbie undpbl)

74 KaHan nepepaumn Cm. onucaHue KaHanoB nepeaayn B
OTYeTOoB pasgene 2.9

Cm. onucaHue TUNoB AenCTBUI B

Z5 T 7
“un AencrTemna pasgene 2.10

MNpumep 1:
HactpouTb Taimep 3 Ha paboTy ¢ 8:00 yTpa Ao 6:00 Beyepa c NnoHeAEeNbHWUKA MO NATHULY, UH-
Tepsan 30 MUHYT.

GSS,111112222233333,3,0,20=28800,21=64800,22=1800,Z3=3¢,Z4=02,25=00*QQ!
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10 CekyHaomep

CekyHAOMEP — 3TO NEpPUOAMUYECKMN TaliMep, KOTOPbIM 3anyCcKaeTcs KOMaHAo0M Uan AencTBUEM.
Bcero umeetca 4 cekyHgomepa. PaboTa KaxKaoro cekyHgomepa KOHTposipyeTcs 5 napamerpa-
MU: dnarom 3anycka, UHTEPBA/IOM, KONMYECTBOM OTYETOB, KaHa/IOM Nepegayn OTYETOB U TUMOM
penctena. CeKyHAOMepP OCTaHABAMBAETCA MPU OOCTUXEHUM 334aHHONO KO/IMYECTBA OTYETOB.
Ecnn KonmyecTBO OTYETOB 334aHO paBHbIM 0, CEKYHAOMEP MOXKHO OyAeT OCTaHOBUTbL AENCTBU-

€M «OCTaHOBKa CEKyHOOMEPa» Unn KOMaH,CLOl;'L

Hu»Ke nokasaHbl NapameTpbl KOHGUIYpPaLUU CEKYHAOMEPOB.
(“W” — cekyHoomep 0; “X” — cekyHgomep 1; “Y” — cekyHgomep 2; “Z” — cekyHgomep 3)

WA | NHTepBan mexay otyeTamu u32, cek 0~86400
WB Konnyectso otyetos u8 0 = 6ecKkoHeYHo
Twun KaHana Cm. onucaHue KaHanoB nepegaymn B
WC KaHan nepepaum otyeToB
nepegauu pasgene 2.9
. . Cm. onncaHue TMNOB AEUCTBUM B
WD | deuncrteue Tun gencrena a
pasgene 2.10
WE 3anyck/ocTaHoBKa 1/0 0 = ocTaHOBUTb CEKYHOOMEP
CeKyHaomepa 1 = 3anycTntb cekyHaomep
XA NHTepBan mexay otT4eTamm u32, cek 0~86400
XB Konnuyectso otyetos ud 0 = 6ecKkoHe4YHo
Twun KaHana Cm. onucaHue KaHanoB nepegaymn B
XC KaHan nepepaum otyeToB
nepegauu pasgene 2.9
o . Cm. onncaHue TUNOB AENCTBUN B
XD Lencrteue Tun gencremna A
pasgene 2.10
XE 3anyck/ocTaHoBKa 1/0 0 = OCTaHOBMUTb CEKYHAOMEP
CeKyHaomepa 1 = 3anycTntb cekyHaomep
YA NHTepBan mexay otyeTamm u32, cek 0~86400
YB Konnuyectso otyetos ud 0 = 6ecKkoHe4YHo
Twun KaHana Cm. onucaHue KaHanoB nepegaymn B
YC KaHan nepepaumn otyeToB
nepegauu pasgene 2.9
. . Cm. onuncaHue TUNOB AENCTBUN B
YD Ldencrteue Tun gencremna A
pasgene 2.10
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YE

ZA

ZB

ZC

ZD

ZE

3anyck/ocTaHoBKa
CeKyHaomepa

NHTepBan BpemeHn mexay
oT4yeTamm

Konnyectso otyeToB
KaHan nepegaym otyeTos

HelictBue

3anycKk/ocTaHoOBKa
CeKyHaomepa

Npumep 1:

1/0

u32, cek

u8

Twn KaHana
nepeaayu

Tun gencrena

1/0

0 = oCTaHOBUTb CEKYHAOMEP
1 = 3anycTnTb CeKyHOOMEP

0~86400

0 = 6becKoHe4YHo

Cm. onucaHue KaHanoB nepeaaymn B
pasgene 2.9

Cm. onucaHue TMNoB AENCTBUM B
pasgene 2.10

0 = OCTaHOBUTbL CEKYHAOMEP
1 = 3anycTUTb CeKyHaoMep

3anyctnTb cekyHaomep 3 ¢ nHTepsanom 10 muHyT, 4 oTyeTa, Nnepenaya no kKaHany TCP.

GSS,111112222233333,3,0,ZA=600,2B=4,ZC=02,2D=00,ZE=1*QQ!
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11 CueTumuk

Tpekep TR-600 nmeet 4 nporpammHbIX cyeTYnKa. CHETYMKN MCNOABL3YIOTCA ANA U3MEPEHUA KOAnYe-
CTBa BO3HMKHOBEHMN KOHKPETHOro cobbiTva. Korga 3HayeHWe CYEeTYMKA MNpeBbllaeT MOPOroBbIi
YPOBEHb, reHepupyeTcs cobblTUe CYEeTYMKA, KOTOPOE, B CBOIO oYepenb, 3anyCcKaeT reHepaumto otyeTta
n/vnu gpyroro aenctemns. Ecnm yctaHoBneH Gpnaxkok «ABTOMaTUUYECKUI cOpOC cyeTunka», To nocne

OTNpPaBKM OTYeTa / BbINONHEHMA AeNCTBMA cHeTUMK ByaeT copoweH B 0.

an YCTaHOBKE nopora Cpa6aTbIBaHMﬂ = 0 cyeTYMK OTKAKOYaEeTCA.

Bce cobbiTvA, Mmetowme napameTp TMNa AeNCTBUA, MOXKHO CKOHOUIYpMpPOoBaTb HA NPMpPaLLEHME UK
yMeHbLIeHMe cyeTymKka. [na ynpaBieHns paboToit cHeTYMKA MOXKHO TaKXKe MCNO/b30BaTb KOMaHAy

Lc.

Cm. onncaHune TMNOB AeNCcTBMI B pasgene 2.10 «Tun gencremar.

Konnuyectso cpabaTbiBaHMI cYeT-
o 0 = He nocbinaTb OoT4eThl / He
Pa ynka 0 nepepn oTnpasBkom otyeta/ | u32 .
o BbINONHATb 4ENCTBMA
BbINO/IHEHMEM A,EeNCTBUA
Pb ABTOMATMYECKUI COPOC cYETYMKA 1/0 1 = paspewnTtb
0 0 = 3anpeTtutb
Tun
Pc KaHan nepegaym otyeTos KaHana Cm. onucaHune KaHanoB ne-
0 cyeTtymnke 0 peaauun B pasgene 2.9
nepegayu
o Tun Cm. onncaHme TMNOB AENCT-
Pd [etictBne no cyetymky 0 . . A
LencTema BWUM B pasgene 2.10
KonnuyectBo cpabaTbiBaHMI cYeT-
Pg ynka 1 nepen oTnpasBKon otyeta/ | u32 0 = He BbINONHATb AENACTBUM
BbIMO/IHEHMEM AENCTBUA
Ph ABTOMATUYECKMIN COPOC CHETUMKA 1/0 1 = paspeLwunTb
1 0 = 3anpeTtutb
Pi KaHan nepepaumn otyeToB Cm. onucaHne KaHanos ne-
O cyeTumke 1 peaauun B pasgene 2.9
. o Cm. onncaHue TMNOB AeNCT-
Pj [encteme no cuetumky 1 .
BWUM B pasgene 2.10
KonnuyectBo cpabaTbiBaHMI cYeT-
Pm yMka 2 nepen oTnpasBKon otyeta/ | u32 0 = He BbINONHATb AENACTBUI
BbIMO/IHEHWEM AENCTBUA
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ABTOMATUYECKMIN COPOC cHETUMKA

Pn
2

Po KaHan nepepgaum otyetoB
0 cyeTymKe 2

Pp JenctBre No cHeTYnKy 2

KonnyectBo cpabatbiBaHMi cyeT-
Ps ymka 3 nepen oTnpaBKon oTyeTa /
BbINONHEHMEM AENCTBUA

ABTOMATUYECKMIN COPOC CHETUMKA

Pt
3

PU KaHan nepepgaum otyetoB
0 cyeTymke 3

Pv JenctBne No cHeTynKy 3

dopmart KomaHabl: GSC,IMEI,Lc(n,a)*<CS>!

1/0

u32

1/0

Twn
KaHana
nepegaym

Tuvn
aencrens

1 = pa3spewnTtb
0 = 3anpeTtutb

CMm. onmncaHme KaHanoB ne-
penayu B pasgene 2.9

Cm. onucaHue TUNOB AEMnCT-
BUiM B pasgene 2.10

0 = He BbINO/IHATb AEACTBUMN

1 = pa3spewnTtb
0 = 3anpeTtutb

CMm. onmncaHme KaHanoB ne-
penayu B pasgene 2.9

Cm. onucaHue TUNOB AEMnCT-
BUi1 B pasgene 2.10

YnpasneHune cuetynkom: Lc(n,a)

Lc

n = Homep cyeTyunKka (0~3)

a = 0: cbpocnTb cHETUMK
a = 1: yBennumnTb cyeTUUK

MNpumep 1:

KomaHga Tpekepy TR-600 yBennumntb cuetunk 0 (SE=A8), Koraa ckopocTb npesbicut 70 KM/4. A Korga

ckopocTb npesbicuT 70 KM/4 (SA=70) 3 pasa (Pa=3), nocnaTb oT4eT 0 cyeTymke 0 no KaHany TCP

(Pc=02).

GSS,111112222233333,3,0,5A=70,SE=A8,Pa=3,Pc=02*QQ!

MNpumep 2: CHpOCUTL CHETUMK 1
GSC,111112222233333,Lc(1,0)*QQ!
Npumep 3: YBENNUYNTb CHETUMK 3

GSC,111112222233333,L¢(3,1)*QQ!
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12 CuyeTuyuK npoiaeHHOro pacctoaHua (ogomerp)

CYeTyMK NPONAEHHOro PaccToAHMA UCNONb3yeTca ANA MamepeHusa Tpekepom TR-600 npoiigeHHOro
paccTtoAaHuA no GPS. Ero Mo»HO CKOHGUIYpMpPoBaTb TaK, YTOObI MOC/e NPOXOXKAEHMA ONpeaeeHHOro
PacCcTOAHMA reHepMpPOoBanca oT4eT U/ mam 3anyckanoch aericreme. CYeTYNK NPOMAEHHOIO PACcCTOAHUSA

MOXHO BK/1KO4ATb, OTKNIKO4ATb U C6paCbIBaTb KOMaH,CLOﬁ Ld.

MpumeyvaHue:
MponaeHHoe paccTtoaHne no GPS oTanuyaeTtca oT NpongeHHOro reorpadmMyeckoro paccToAHUA.
MoKa3aHMA CYETYMKOB NPOMAEHHOIO PACCTOAHMA Y TPEKEPA M aBTOMOBMAA MOTYT OTANYATLCA.

PaccroaHue no GPS, kotopoe
[0JI}KHO 6bITb NPOAEHO,
PA YTOObI CYETYMK MPOMAEHHOIO u32, m
PacCTOAHMA CreHepupoBan
oTyeT / 3anyctun aencreune
K 61T 0 = SMS
o aHan nepe,u,avqm OTYEeTOB O Tun kanana | 6ut 1= TCP
CYeTYMKe NPoMAEeHHOro pac- o — 6uT 2 = UDP
croARNA 6uT 7 = popmat GPRS-oTHeTa
PD LerictBne No cyeTunKy npoi- | Tun Cm. onncaHue TMNOB AENCTBUMN
AEHHOro paccTosHuA aencreuns B pasaene 2.10
BkntoueHue / oTKAOYEeHMe 0 = oTKNOUNTL
PE CYeTYMKa NPONAEHHOrO pac- 1/0 1 = BKNIOUUTDL
CTOAHMA Nno ymon4yaHuio =1

PopmaT KOMaHAbI:

GSC,IMEI,Ld(C/D/E)*<CS>!

MNpumep 1:

KomaHga Tpekepy TR-600 yBesinumtb cdetunk 0 (PD = A8) 1 nocnatb otyeT no KaHany TCP (PC = 02),

Ld

CTOAHUA

Ynpas/iieHne cY4eTYMKOM NPOMAEHHOro pac-

(C) = cbpocuTsb, (D) = oTKAOUMUTD, (E) =

BKNTIOYUTb

Koraa npoﬁ,u,eHHoe pacctoAaHune (I'IO MOKa3aHUAM CHEeTYUKa I'IpOVI,CI,eHHOI'O paCCTOﬂHMﬂ) AOCTUTHET
10 000 m (PA = 10 000).

GSS,111112222233333,3,0,PE=1,PA=10000,PC=02,PD=A8*QQ!
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Npumep 2:
CObpocKuTb CYETUYMK NPONAEHHOIO PACCTOAHUA

GSC,111112222233333,Ld(C)*QQ!

MNpumep 3:
OTKNHOUYUTDL CYETYMK NPONAEHHOTO PACCTOAHUS

GSC,111112222233333,Ld(D)*QQ!

MNpumep 4:
BK/IIOYNTb CYETYMK NPOMNAEHHOrO PacCTOAHUA

GSC,111112222233333,Ld(E)*QQ!
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13 OTtyeTbl

OTyeT reHepupyeTca MNpu BO3HMKHOBEHWW OMpeAeneHHOro cobbiTuA: O4HOPA30BOro OTYETA,
curHana SOS, aKTMBauMM AUCKPETHOro BxoAda U T. 4. C KaxAbiM cOObITMEM CBS3aH COOTBETCT-
BYIOLLMIM TUN OTYETA U KaHan nepegaym otyeta. CM. onmMcaHMe CBA3U TMMNa OTYeTa C cobbIiTMEM B
pa3gene 2.6. KaHan nepenayun otyeta onpeaenset KaHan (TCP / UDP / SMS) u popmat oTyera.

CywecTsytoT aBa ¢opmarta GPRS-otyetoB: dpopmat 0, dopmat 1. [ns 0b6bI4HbIX OTYETOB Yalle
Bcero ucnonbayetca popmat 0, cogepKawmi Hambonbliee konnyecTso MHGopmaummn. Popmart 1
MCNONb3yeTca AN OTYETOB TMMA «A Ha CBA3U»: B HEM COAEPKUTCA MHOPMauUUA, Heobxognmas
cepBepy, 4Tobbl yoeanTbCA B paboTOCNOCOBHOCTHN YCTPOMNCTBA.

dopmart otyeta 0/1 3agaetca napameTpom «KaHan nepefaum otyeTtoB». NogpobHee cm. B pas-
aene 2.9 «KaHan nepefaym ot4eTOB».

dopmarbl (wabnoHbl) 0 u 1 KoHOUrypupytoTca B napameTpax O3 n ON cOOTBETCTBEHHO.

CywecTBytoT Asa TMna SMS-coobuieHuni. MNepsbin — TO e, YTo U GPRS-0TYET, M OH TpyaHOYUTa-
em A/1A YyenoBeKa. [na npeofoseHus 3Toro HegocTaTka 6ol gobasneH BTopoi Tun SMS-otyeTa,
b6onee yanobHbin ansa uteHmsn. CoaepkaHme SMS-coobleHnin BTOPOro TUMNa MOXKHO HacTpamBaThb.

13.1 dopmarotyeta 0

Otyet B popmaTte 0 umeeT npedurKkc “GSr”. Ero coaeprkaHMe MOXKHO HacTpauBaTb, U3MeEHAA
3HauyeHWe napameTpa “03”. Cm. B pasgene 2.6 CNMCOK NapameTpoB OTYETOB M KOAbl NapameT-
poB. Bbibepute Hy»KHble KOAbl NapameTpoB, 06beaUHUTE B O4HY CTPOKY U 3aNuLLMTE B KAYecTse
3HauyeHua B napameTp “0O3”. Tpekep TR-600 b6yaeT reHepMpoBaTb OTYET COrIaCHO 3TOM noce-
[,0BaTeNbHOCTU KOAOB M NOACTaBAATb COOTBETCTBYOLLME AAHHbIE.
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03 ®opmat otyeta 0
(MoapobHee o napameTpax cm. B pasgese 2.6. «[lapameTpbl OTYETOBY).

MNpumep 1:
3apaTtb dopmat otyeTa 0, nocaaB coobLeHne HaCTPOUKU KOHOUTypaLLUK.

GSS,111112222233333,3,0,03=SPRXYAB27GHKLMmnaefghio*U!*QQ!

Tenepb popmart otyeTa 0 byaeT cneayowmm:

GSr, IMEI, cocTonaHMe curHanmsaumm, TMn otT4yeTa, nepemeHHoe nose X, obuiee coctosaHMe BXO-
nos/Bbixoaos, GPS-npueaska, UTC-gata, UTC-Bpems, 4OAroTa, WUMPOTA, BbICOTa HaZ YPOBHEM
MOPA, CKOPOCTb, Hanpas/eHUe, Konnm4yecTso cnyTHMKoB, HDOP, HanpsarKeHMe BHeELWLHEro n1Ta-
HWA, HaNPAXeHWe BHELWHEe akKKyMyATOpHOM 6aTapen/éMKocTb BCTpOeHHOM baTapeun, Hanpsa-
*KeHne Ha aHasI0roBom Bxoae, CHETUYMK 0, CYETUMK 1, CHETUMK 2, CHETUMK 3, o gOMETP, AUCTAHLMA
aBTOHOMHOM reo30HbI*<CS>!

Hanpumep:
GSr,111112222233333,00,5,¢080,c080,3,070511,104732,E04907.7701,N5508.1748,93,
35.50,236,11,1.0,13490,13300mV,3560,0,0,0,0,0,0*16!

Ecamn no6aBuTb B KOHLE WabnoHa Koabl «tuvw», TO Ha UX MecTe byayT nepenaBaTbCa AaHHbIE O Te-
Kywei GSM-cote: MNC, MCC, LAC n CID.

MNpumep 2:
3apaTtb dopmat otyeta O ¢ aaHHbIMU Cell ID, nocnas cooblieHMe HaCTPOUKN KOHOUTYpaLUN.

GSS,111112222233333,3,0,03=SPRXYAB27GHKLMmnaefghiotuvw*U!*QQ!

GSr,111112222233333,00,5,c080,c080,3,070511,104732,E04907.7701,N5508.1748,93,
35.50,236,11,1.0,13490,13300mV,3560,0,0,0,0,0,0,250,01,0A8D,08C6*F2!

13.2 ®dopmarotyeta l

Otuet B popmaTte 1 umeet npedukc “GSh”. Ero coaeprkaHMe MOXKHO HacTpamBaTb, U3MEHASA
3HayeHue napameTpa “ON”. Cm. B pasgesie 2.6 CMUCOK NapamMeTpoB OTYETOB U KOAbl NapameT-
poB. BbibepuTe HyKHble Kogbl NapameTpoB, 06beANHUTE U3 B OA4HY CTPOKY M 3anuunTe B Kaye-
cTBe 3Ha4yeHus B napameTtp “ON”. Tpekep TR-600 byaeT reHepupoBaTb OTYET COTIACHO 3TOM MNo-
cnepoBaTeIbHOCTM KOAO0B M NOACTABAATb COOTBETCTBYIOWME AAHHbIE.

ON ®opmar otyera 1
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(MoppobHee o napameTpax cMm. B pasaene 2.6. «MapameTpbl OTHETOBY).

MNpumep 1:
3apaTtb dopmat otyeTa 1 Tpekepa TR-600, nocnas coobLieHMe HAaCTPOUKU KOHbUTypaLUK.

GSS,111112222233333,3,0,0N=SARY*U!*QQ!

Tenepb popmat otyeTa 1 byaeT cneayrowmm:

GSh,IMEI, coctoaHne GPS-npusA3KK, TN oT4yeTa, obliee cocTosHMe BXoA40B/Bbixoaos*<CS>!
Hanpumep:

GSh,111112222233333,3,M,EA04*3d!

13.3 Oyet no SMS

Ecnn BO Bpema reHepaumm otyeTa Tpekepom TR-600 ycTaHoBAeH $aXKOK Nepenaym OTYETOB MO
SMS, 6yaet nocnaH SMS-oTyeT Ha HoMep, 3adaHHbIM napametpom FO. CywecTByioT ABa TUNa
SMS-coobuieHuit. Mepsbili coBnagaetr ¢ GPRS-coobWeHNAMM, ONUCAHHBIMK B NpeablayLmx pas-
aenax. Bropon tun npeacrtasnseTt coboii HacTpaMBaemoe TEKCTOBOE COODLLEHME, OH pa3paboTaH
ana yaobcrea ureHus. [ns ynpasaeHua tTunom SMS-coobueHnii ncnonblyetcs napametp ‘F2°.

Ho:v\ep TenecbOHa ANA OTBETA
16 SMS char(20)

0 = 70T XXe, 4To N dopmat
F2 dopmart 1 SMS-oT4eTa 1/0 GPRS-oT1veTa
1= TekcTOBbIN PpopmaT

B SMS-oTueTe 2-ro TMna Kak4bli TMN OTY4ETa MMEET COOTBETCTBYIOWMIA NapamMeTp HAaCTPOMKM, On-
pefensawmnii coaeprkaHne Tekcta SMS. 3ToT napameTp npeactasaseT cobo KOMOUHALUMIO TEK-
cTa MU napameTpos oTyeta. MapameTp otyeTa 0603HaYaETCA CUMBOAOM ‘S’ U CaeayoWmMM 38 HUM
KoZom napameTpa. Hanpumep, ‘SA’ o3HauaeT coctoaHne GPS-npueasku. ‘S+ — cumBon Bo3Bpara
KapeTkn. TR-600 3ameHseT napameTp ero 3Ha4yeHnem/cocToaHneEM.

MpumeyaHue:
Beayuime Hynm Heobxoanmbl AnA KOHTponsa dopmata. He nsmeHsiite u He yaananTe mx.

MapameTpbl HAaCTPOMKM popmaTa SMS-0TUeTa NOKa3aHbl B NPMBEAEHHOM HUXKeE Tabauue.
Kogbl napameTpos cMm. B pa3gene 2.6. «[TapameTpbl OTYETOBY.
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BA

BB

BC

BD

BE

BF

BG

BH

Bl

BJ

BK

BL

CtpokKa ana ogHopa-
30B0ro otyeta (pop-
mat 1, no SMS)

CTpoKa ans otyeta o
SOS-curHane (popmat char(96)
1, no SMS)

Ctpoka ans otyeta 06
otcoegnHeHnun GPS
(bopmart 1, no SMS)

CTpoKa gns otyeTa o
AEeaKTUBALLMM CUTHANA
ACC (popmaT 1, no
SMS)

CTpoka ans otyeta 06
aKTMBaLUMM CUrHana
ACC (popmaT 1, no
SMS)

CTpoKa 4na oT4eTa o
AeaKTMBaLumM guc-
KpeTHoro exoaa 1
(dopmart 1, no SMS)

CTpoKka ansa otyeta 06
aKTUBaLMM AUCKpeT-
Horo Bxoaa 1 (popmart
1, no SMS)

CTpoka gnsa otyeta o
AeaKTMBaLumM guc-
KpeTHoro sxoaa 2
(dopmart 1, no SMS)

CTpoKka ansa otyeta 06
aKTUMBaLMM AUCKpeT-
Horo Bxoaa 2 (popmar
1, no SMS)

CTpoKa gna otyeta o
OeaKTuBaunm auc-
KpeTHoro exoaa 3
(dopmat 1, no SMS)

CTpoka ans otyera 06
aKTMBaLMW AUCKPeT-
Horo BxoAa 3 (bopmat
1, no SMS)

char(96)

char(96)

char(96)

char(96)

char(96)

char(96)

char(96)

char(96)

char(96)

char(96)

CTpoka gns otyeTta 06

char(96)
aHa/NIoroBOM BXoae

"00Ping reportS+IMEI:$SS+Time:SCS+GPS
SAS+56,515+Speed:SIK/HS+IO:SY"

"0OOEmergency!S+IMEI:SSS+Time:SCS+GPS
SAS+56,515+Speed:SIK/HS+I0:SY"

"00GPS ant. failS+IMEI:$S$+Time:SCS+GPS
SAS+56,515+Speed:SIK/HS+IO:SY"

"00ACC offS+IMEI:SSS+Time:SCS+GPS
SAS+56,515+Speed:SIK/HS+IO:SY"

"00ACC onS+IMEI:SSS+Time:SCS+GPS
SAS+56,515+Speed:SIK/HS+I0:SY"

"00DI 1 inactiveS+IMEI:SSS+Time:SCS+GPS
SAS+56,515+Speed:SIK/HS+IO:SY"

"00DI 1 activeS+IMEI:SSS+Time:SCS+GPS
SAS+56,515+Speed:SIK/HS+I0:SY"

"00DI 2 inactiveS+IMEI:SSS+Time:SCS+GPS
SAS+56,515+Speed:SIK/HS+IO:SY"

"00DI 2 activeS+IMEI:SSS+Time:SCS+GPS
SAS+56,515+Speed:SIK/HS+I0:SY"

"00DI 3 inactiveS+IMEI:SSS+Time:SCS+GPS
SAS+56,515+Speed:SIK/HS+IO:SY"

"00DI 3 activeS+IMEI:SSS+Time:SCS+GPS
SAS+56,515+Speed:SIK/HS+I0:SY"

"00Analog In:SaS+IMEI:$SSS+Time:SCS+GPS
SAS+56,515+Speed:SIK/HS+I0:SY"
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BM

BN

BO

BP

BQ

BR

BS

BT

BU

BV

BW

BX

(dopmart 1, no SMS)

CTpoka ans otyeta 06
oTCOeaMHEeHUM oc-
HOBHOWM aKKymyns-
TOpHO baTapeu
(bopmart 1, no SMS)

CTpoKa gns otyeTa o
pa3page OCHOBHOWM
aKKymynatopHown ba-
Tapeu (popmat 1, no
SMS)

Ctpoka gna otyeta o
CUrHafNe reo3oHbl
(bopmart 1, no SMS)

CTpoKa ans otyeTa o
CUTHa/ie aBTOHOMHOW
reosoHsbl (popmar 1,
no SMS)

CTpoka gnsa otyeta o
CYETUMKE NPONAEH-
HOro PaccTosHUA
(bopmart 1, no SMS)

CTpoka gnsa otyeta o
cyetumke 0 (bopmar 1,
no SMS)

CTpoka ana otyeta o
cyetymnke 1 (popmart 1,
no SMS)

CTpoka gnsa otyeta o
cueTymnke 2 (popmat 1,
no SMS)

CTpoka ana otyeta o
cyetymnke 3 (bopmart 1,
no SMS)

CTpoka gna otyeta o
CTaTUYECKOM COCTOSA-
Huu (popmat 1, no
SMS)

CTpoKa ana ot4eTa o
COCTOSIHUM ABUMKEHUA
(dopmart 1, no SMS)
CTpoKa gna otyeta o
nepexoae u3 ctatu-
YECKOro COCTOAHMUA B

char(96)

char(96)

char(96)

char(96)

char(96)

char(96)

char(96)

char(96)

char(96)

char(96)

char(96)

char(96)

"00Main Bat. lostS+IMEI:SSS+Time:SCS+GPS
SAS+56,515+Speed:SIK/HS+Backup:Sn"

"00Main Bat. lowS+IMEI:SSS+Time:SCS+GPS
SAS+56,515+Speed:SIK/HS+Backup:Sn"

"00Geofence alarmS+IMEI:SSS+Time:SCS+Area
S$75+56,51S+Speed:SIK/HS+10:SY

"00Parking fence alarmS$+IMEI:$S$+Time:SCS$+GPS
SAS+56,515+Speed:SIK/HS+IO:SY"

"00Moving dist. SiS+IMEI:$SSS+Time:SCS+GPS
SAS+56,515+Speed:SIK/HS+I0:SY"

"00Counter 0:5eS+IMEI:SSS+Time:SCS+GPS
SAS+56,515+Speed:SIK/HS+I0:SY"

"00Counter 1:5eS+IMEI:SSS+Time:SCS+GPS
SAS+56,515+Speed:SIK/HS+IO:SY"

"00Counter 2:5eS+IMEI:SSS+Time:SCS+GPS
SAS+56,515+Speed:SIK/HS+I0:SY"

"00Counter 3:5eS+IMEI:SSS+Time:SCS+GPS
SAS+56,515+Speed:SIK/HS+IO:SY"

"00Static reportS+IMEI:SSS+Time:SCS+GPS
SAS+56,515+Speed:SIK/HS+IO:SY"

"00Moving reportS+IMEI:SSS+Time:SCS+GPS
SAS+56,515+Speed:SIK/HS+IO:SY"

"00Start movingS+IMEI:$SS+Time:SCS+GPS
SAS+56,515+Speed:SIK/HS+I0:SY"
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BY

Ba

Bb

Bc

Bd

Be

Bf

Bg

Bh

Bi

Bj

Bk

Npumep:

COCTOSIHME ABUXKEHUS
(popmat 1, no SMS)

CTpoka gna otyeta o

nepexoge 13 cocTon-

HUA ABUXKeHUsA B cTa- | char(96)
TUYeCcKoe CoCcTosHMEe

(bopmart 1, no SMS)

CTpOKa AnAa OoT4eTa O
CUrHane npesbieHnNA

h
ckopoctu (bopmar 1, S
no SMS)
CTpoka gnsa otyeta o
CUTHaNe CAULLIKOM char(96)

HW3KOW CKOPOCTH
(bopmart 1, no SMS)

CTpoKa gns otyeTa o

Tarimepe 0 (popmat 1, char(96)
no SMS)

CTpoka gnsa otyeta o

Tanmepe 1 (popmat 1, char(96)
no SMS)

CTpoKa gns otyeTa o

Tarimepe 2 (popmat 1, char(96)
no SMS)

CtpoKa gna otyeta o

Talimepe 3 (popmat 1, char(96)
no SMS)

CTpoKa gna otyerta o
cekyHaomepe 0 char(96)
(popmat 1, no SMS)

CTpoKa ana otyeTa o
cekyHgomepe 1 char(96)
(dopmar 1, no SMS)

CTpoKa gna otyeta o
cekyHaomepe 2 char(96)
(popmat 1, no SMS)

CTpoKa Ana otyeTa o
cekyHgomepe 3 char(96)
(dopmar 1, no SMS)

CTpoKa gna otyeta o
CUTHane B pexume
napkoBku (bopmart 1,
no SMS)

char(96)

"00Stop movingS+IMEI:$SS+Time:SCS+GPS
SAS+56,515+Speed:SIK/HS+I0:SY"

"000ver speed!S+IMEI:SSS+Time:SCS+GPS
SAS+56,515+Speed:SIK/HS+IO:SY"

"0O0Under speed!S+IMEI:SSS+Time:SCS+GPS
SAS+56,515+Speed:SIK/HS+I0:SY"

"00Timer 0 alarmS+IMEI:SSS+Time:SCS+GPS
SAS+56,515+Speed:SIK/HS+I0:SY"

"00Timer 1 alarmS+IMEI:SSS+Time:SCS+GPS
SAS+56,515+Speed:SIK/HS+IO:SY"

"00Timer 2 alarmS+IMEI:SSS+Time:SCS+GPS
SAS+56,515+Speed:SIK/HS+I0:SY"

"00Timer 3 alarmS+IMEI:SSS+Time:SCS+GPS
SAS+56,515+Speed:SIK/HS+IO:SY"

"00Stopwatch 0 alarmS+IMEI:$SSS+Time:SCS+GPS
SAS+56,515+Speed:SIK/HS+I0:SY"

"00Stopwatch 1 alarmS+IMEI:$SS+Time:SCS+GPS
SAS+56,515+Speed:SIK/HS+IO:SY"

"00Stopwatch 2 alarmS+IMEI:$SSS+Time:SCS+GPS
SAS+56,515+Speed:SIK/HS+I0:SY"

"00Stopwatch 3 alarmS+IMEI:$SS+Time:SCS+GPS
SAS+56,515+Speed:SIK/HS+IO:SY"

"00Parking alarmS+IMEI:SSS+Time:SCS+GPS
SAS+56,515+Speed:SIK/HS+IO:SY"
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OagHopa3oBbIi OTYeT BA:

"00Ping reportS+IMEL:SSS+Time:SCS+GPSSAS+56,515+Speed:SIK/HS+I0:SY"
S = IMEI

C = mecTHble gata n Bpems

A = coctoaHne GPS-npmnBA3KK

6 = wupoTa

1 = ponrota

| = cKopoCTb, KMm/Y

Y = ob6Luee cocToAHMe BXOA0B/BbIXO40B

MonyyeHHoe SMS-coobueHne MeeT creayowmin popmar.

Ping report
IMEI:12345678901234
Time:311210,235959
GPS:3D fix
N21.924598,E100.314536
Speed:18 K/H

10:e280
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14 [Aatanorrep

[aTtanorrep ucnonb3yeTca gna perucrpaymm B namatn tpekepa TR-600 gaHHbix GPS o mecTtonono-
XeHun. Pernctpaumsa MoXKeT NPOUCX0AMTb Yepes onpeaeneHHble MHTePBabl BpEMEHU /UK NPOi-
OeHHble paccTtoaHus. Ecnm BbibpaH KpUTepuii NPoMAEHHOro PaccToAHUA, A1A pacyeTa NPoMAEHHOro
PaCCTOAHMA HYXKHO BKAOUYUTL GPS-moaynb. Ecnn ncnonbaytotcs ob6a Kputepus, To NpU BbINOAHEHUM
Nto60ro 13 KPUTEPUEB YCTPOMCTBO 3aPErUCTPUPYET AaHHbIE U COPOCUT CHETUMKN.

Y1obbl Tpekep TR-600 Kpome NpoiaeHHOro PacCTOAHNA COXPaHA TaKKe Mo-
JIOXKEHUE, HY)KHO AOMNONHUTENIbHO BKAOYNTL Moay b GPS. Cm. rnasy 5 “GPS”.

CoxpaHeHHble AaHHble MOXKHO nepeaatb B MK yepes3 nHTepdenc RS-232 nnn Ha yaaneHHbln cepsep
yepes coegmnHeHmne GPRS.

[nAa BKNOYEeHUs gaTanorrepa HyXKHO HacTpouTb napameTpbl ‘02’v ‘OH’ 1 nocnaTb Tpekepy KOMaHay
‘N8’. ina oTKNtOYeHUs aaTanorrepa ucnosb3yetca KomaHga ‘N9’. CooTBeTcTBytOWME NapameTpbl No-
KasaHbl B ciegytolen Tabavue.

BpemeHHOM nHTEpBan 0~ 65535
02 perncTpaummn gaHHbIX aa- ule6, cek 0 = oTKNOUUTL
Tanorrepom paranorrep
MponaeHHoe paccToAHuE 0~ 86400
OH ONA PerncTpaunm gaHHbix | u3d2, m 0 = oTKNOUUTL
[ATanorrepom paranorrep
~ Kopkomawge  Mapametpe
N8 BkntounTb gatanorrep
N9 OTKNOYUTL gatanorrep

Npumep 1:
BKNOUNTL perncTpaumio 4aHHbIX 4aTaN0MMePOM C MHTEPBANOM permctpaumm 20 cekyHa.

GSC,111112222233333,N8(02=20)*QQ!

MNpumep 2:
BKIOUNTb AaTanorrep ¢ UHTEPBAJIOM PErMcTpaummn 2 MUHYTbI, PpeErMcTpaumen no noaeHHomy pac-
ctoaHuto 100 m n Bcerga BKAOYEHHbIM GPS-moaynem.

GSC,111112222233333,N8(02=120,0H=100,RI=1)*QQ!
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15 bydep

Korpa Tpekep TR-600 oKka3biBaeTca B 30Hax 6e3 GSM/GPRS-NoKpbITUA, OH HE UMEET BO3MOMKHOCTH
nocblNaTb OTYeTbl cepBepy. YToObl He TepATb MHPOPMALUIO U3 OTHETOB O MECTOMOJIOKEHUN, TPEKEP
TR-600 B oTcyTcTBMEe GSM/GPRS-NoKpbITUA coXpaHAET 3T oT4eTbl B 6ydepe. Korga Tpekep TR-600
nepemewyaetcs B 30Hy ¢ GSM/GPRS-nokpbITMeM, OH U3BAEKAET OTYeTbl U3 bydepa n nepecbiiaeT ux
cepsepy.

MoBeaeHWe yCTPOMCTBA UNNOCTPUPYETCA CIEAYIOLLUM PUCYHKOM.

24 o

(6]

|

::;@-__ T

nnn
S
S

(1)

_ MHTepBan oTnpaBKK OTYETOB CreXeHus T (OTueT cnexeHuns

I WHTepBan oTnpaBku oT4eTOB U3 Gydepa (Yepe3 Kaxable 4 CeKyHAbI) f (OTyeT 13 6ychepa)

| |
1 I Bpems otcytctBUA GSM/GPRS-nokpbiTus ? (CoxpaHeHue B 6ydepe)

OTnpasKa oTYeTa CNEXKEHNA

MonagaHue B 30Hy 63 GSM/GPRS-nokpbITHA

CoxpaHeHve 0T4eTa 0 MeCTONooKeHUN B bydepe

MepemelueHune B 30HY ¢ GSM/GPRS-noKpbITMEM

OTn PaBKa OT4eTa CneXeHna

@060060e

OTnpaBKa OTYETOB O MECTOMO/ONKEHWUM U3 Bydepa

OG — napameTp paspeLleHns ncnoab3osaHus bydepa.

PaspeweHue / 3anpet 0 = 3anpeTtutb
0G MCNo/Ib30BaHMA 1/0 1 = paspeLwuTb (No ymon-
bydepa AaHHbIX YyaHuIo)
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16 MopTtbl BBOAA/BbIBOAA

Tpekep TR-600 nmeeT 1 aHanorosbi BXoA4, 3 ANCKPETHbIX BXO4a U 3 ANCKPETHbIX Bbixoga. AHaNoro-
BbIl1 BXOA, MCNOb3yeTCA AN1A CYMTbIBAHUA NOKa3aHMN aHAoOroBOro AaTynKka (Hanpumep, AaTyKa
TemnepaTypbl UM YPOBHA TONAMBA). [IMCKPETHbIE BXOAbI CNYXKaT B KAYECTBE NOOXKUTENbHbIX UK
OTPMLATENbHbIX TPMITEPOB. K HUM MOXKHO NOAK/OYATb BbIXOAb! C AaTYMKOB (Hanpumep, C KOHTaKTa
3aKpbITUA ABepu). Bce ANCKPETHbIE BbIXOAbl UMEIOT aKTUBHbIA HU3KMIN YPOBEHb. VIX MOXHO MCMNO/b-
30BaTb 415 YNpPaBAeHMA APYrMMU YCTPONCTBAMU (Hanpumep, pesie NMTaHuA XoN04nAbHUKOB).

HuKe nokasaHa KOMMYTaUMNOHHAA CXema.

CurHan ACC (xenTbin)

OncKpeTHbIN Bbixopg 2
(3eneHbIn)

AHanorosbiv Bxog 1

(3eneHo-6enbin)

OnckpeTHbIN Bbixog 3 (6enbin)

OnckpeTHbIN BxopA 2 (opaHXeBbiN)

S
o

:

LOuckpeTHbIX Bbixon 1 (cepbii);

OunckpeTHbIN BxoA 2 (¢hmoneToBbIN)

Bua cnepeam

CurHan SOS (kopuyHeBbIN)

Pe3epBHas akkymynsiTopHasi
6aTapes (po30Bblit)

3emMmna (4epHbIN)

MuTtaHue (KpacHbIN)
3emMnA (YepHbIN)

OunckpeTHbin BxoA 1 (CUHWMI

LiseT npoBoaa

OnucaHue

3eeHo-6eblIi

AHanorosbin Bxoa 1

benbii

[AncKkpeTHbI Bbixoa 3 (oTpuLaTenbHbI TpUrrep)

cepblii

[OncKkpeTHbIN BbIxog, 1 (oTpuuaTeNbHbIN TpUrrep)

dnoneToBbIn

[ANCKpeTHbIM BXoA 3 (NONOKUTENbHbIN TpUrrep)

CUHUM OnckpeTHbIM Bxoa 1 (OTpuuaTenbHbI TpUrrep)
YepHbI 3emnn

KpacHbIM MuTtaHune

3eN1eHbln [NCKpeTHbIM BbIXxoA 2 (OTpULATENbHbIV TpUrrep)
KENTbIN CurHan ACC (NonoKUTesibHbIN TpUrrep)

OpPaHKeBbli

[ANCKpeTHbI BXxoa 2 (OTpMLUaTeNbHbIN TpUrrep)

KOPUYHEBbIM

CurnHan SOS (oTpuuatenbHbIn TpUrrep)

pO30BbIi

Pe3sepBHanA akkymynsaTopHas 6aTtapen 12/24 B

YepHbIn

3emnsa
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8-KOHTaKTHbIN Kabenb RS-232

3emnsa (4epHbIn (3 npoBoAa)) OuHamuk 1 oTp. (OpaHXeBbIN)

MukpocpoH 1 (6enkin) Nepeaaya 1 (3eneHbIN)

MpuemMHuK 1 (6enbin)

Ayavo (po3oBbin) ; ;

OuHamuk 1 (cnHun) MocnepoBartenbHbIN-1,5 B

(KpacHbIN)

LiseT npoBoaa Onuncaxune

PO30BbIi Ayano,5B

CUHW OnHamumk 1 (NoNosKUTeNbHbIN)
KpacHbIM MocneposatenbHbii-1,5 B
6enbin MpueMHuK 1

6enbi MukpodoH 1 (NonoKUTENbHDBIN)
YyepHbIn (3 npoBoaa) 3emns

OpaHXKeBbIN OnHamumk 1 (oTpmuaTenbHbIn)
3€NeHbli MNepepaya 1

16.1 AHanorosbi¥ BXOpA,

Tpekep TR-600 MOXKHO CKOHPUIYPUPOBATb TaK, YTOObI OH NEPMOANYECKM NPOBEPAN COCTOAHNE aHa-
norosoro Bxoaa. Ecnm 3HavyeHWe Ha BXxoae NPeBbICUT NOPOroBoe UKW ONYCTUTCA HUXKE 3a4aHHOro
nopora, yCTPOWCTBO CreHepupyeT OTYeT U/Uam 3anycTuT geicreme. COOTBETCTBYIOWME NapaMeTpbl
KOHPUrypaLuum nokasaHbl B c/ieaytolen Tabaunue.

BepxHuin nopor

QA P P u16, MB
aHaNoroBoro Bxoaa
Hu»XHWI nopor

QB P u16, MB
aHaNoroBoro Bxoaa

ac KaHan nepegaum otyeTta | Tun KaHana Cm. onncaHMe KaHaoB Nepeaayn B pas-
06 aHanorosom Bxoae nepegauymu nene 2.9

QD Jencteme no Tun Cm. onncaHue TMNOB AENCTBUA B pasgene
aHaNoroBomy Bxoay aencreums 2.10
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QE MHTepBan KoHTpoOANA ule, cek 0 = 3anpeTnTb

Npnmep:
3apatb MHTepBan KoHTposA 10 cekyHAa. CreHepMpoBaTh OTYET M €aKTUBMPOBATbL ANCKPETHbIN BbIXOA,

2, eCnuv CUrHan Ha aHaao0roBom Bxoze npesbicuT 5.7 B.

GSS,123456789012345,3,0,QA=5700,QC=04,QD=C2,QE=10*QQ!

16.2 [ucKpeTtHble BXOAbl

OncKpeTHble BXxoabl 1 1 2 aKTUBMPYHOTCA OTpULLATEIbHBbIM CUTHANIOM, @ ANCKPETHbIM BXo4, 3 — nono-
KUTENbHbIM CUrHanoM. MOXHO HacTPOUTbL NapaMeTpbl Tak, YTobbl Tpekep TR-600 reHepupoBan oT-
yeT u/uUnn 3anyckan AencTeme Npu akTUBaL MM UK AeaKTMBaL MK ANCKPeTHOro Bxoaa. CooTBeTcT-
BYHOLLME NAapaMeTpPbl KOHOUTYpPALLMKM NOKa3aHbl B cneaytollei Tabanue.

Kanan nepepaym otyeta

Tun KaHana Cm. onucaHWe KaHanoB nepeaaymn
Qg npw akTMBaLMn anc-
nepegayu B pasgene 2.9
KpeTHoro exoaa 1
KaHan nepegaym otyeta
Twun KaHana Cm. onucaHue KaHanoB nepeaayun
Qh npu geakTmsauum gmc-
nepegaum B pasgene 2.9
KpeTHoro Bxoga 1
Jencreue npu akTmBa- .
. Tun Cm. onucaHune TMNOB AENCTBUA B pasaene
Qi LUN OUCKPETHOroO BXO- .
AencTeua 2.10
pal
[encreme npu aeakTu- .
. Tun Cm. onucaHune TMNOB AEeNCTBUA B pasaene
Qj BaLMM OUCKPETHOTO .
AencTeua 2.10
Bxoaa 1
KaHan nepegaym otyeta
Twun KaHana Cm. onucaHue KaHanoB nepeaayun
Qm Npu akTUBaLMKN ANUC-
nepegauu B pasgene 2.9
KpeTHoro exoga 2
KaHan nepepgaum otyeta
Tun KaHana Cm. onucaHne KaHanoB nepeaaymn
Qn npu geakTneaunm guc-
nepegayu B pasgene 2.9
KpeTHoro exoaa 2
Jencrteue npu akTmBa- .
Tun Cm. onucaHune TMNOB AENCTBUA B pasaene
Qo LUN OUCKPETHOro BXO- .
AencTeua 2.10
na 2
Jencreuve npu neaktu- .
Tun Cm. onucaHune TMNOB AENCTBUA B pasaene
Qp BaLlMM OUCKPETHOrO .
AencTeua 2.10

Bxoaa 2
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KaHan nepepaym otyeta
Qs npwu akTMBaLmUm guc-

KpeTHoro exoaa 3

KaHan nepegaum oTyeTa
Qt npu AeakTuBaumn gmc-

Tun KaHana Cm. onncaHme KaHanoB nepeaayuu
nepegaym B pasgene 2.9

Tun KaHana CM. onurcaHMe KaHanoB nepeaayn

nepegaym B pasgene 2.9
KpeTHoro exoga 3 PeA Pas4
[encTene npu aKkTUBa- o
Tun Cm. onucaHune TMNOB AENCTBUA B pasaene
Qu LLUN OUCKPETHOro BXO- o
AencTeua 2.10
aa 3
[enctene npu aAeaktu- o
Tun Cm. onucaHune TMNOB AENCTBUA B pasaene
Qv BaLlMWN OMUCKPETHOro .
AencTBua 2.10
Bxoaa 3
XX
CocTosiHME ANCKPETHO-
Qy (16-puyHbIe TonbKo uteHne. CM. NpMMeYaHme HMXKe.
ro BXo40B
undps)

Mpumeyanue: ‘Qy’ — GNarkoK, NpeaHa3HAYeHHbIM TONbKO ANA YTeHMA. OH OTpaXKaeT CoCTOsAHME BCeX
ANCKpeTHbIX BXoao0B. CocTosiHMe oTobparkaeTcs B BUAe AByX 16-puuHbix umdp. Butbl 1~3 oTobpaa-
0T COCTOAHME, COOTBETCTBEHHO, LMPPOBbIX BXOA0B 1~3. YCTaHOBAEHHbIN BUT 03HAYaAEeT, YTO BXOA,
AKTUBUPOBAH.

MNpumep:
MeHepuposaTb oT4eT No GPRS npu akTneBaumnm guckpeTtHoro exoga 1.

GSS,111112222233333,3,0,Qg=02,Qi=00,Qh=00,Qj=00*QQ!
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16.3 [lncKkpeTHble BbiXOAbl

Bce 3 AWCKPETHbIX BbIXOAa aKTUBMPYIOTCSA OTPULATENbHBIM CUTHANOM. X COCTOAHUS MOXKHO M3Me-
HUTb JENCTBMEM, KOTOPOE MHULIMMPYETCA cobbITUEM, UM KOMaHAoM ‘Lo’. CunTaTb M YCTaHOBUTb CO-
CTOAHUA AUCKPETHbIX BbIXOA0B MOXHO B napameTpe Qz.

Qz CocTosiHME AUCKPETHbIX | XX (16-pUyHble
BbIXO0B undpbl)

Popmat KOMaHAbI
GSC,IMEI,Lo(n,a)*<CS>!
n=1~3 (umMdposble BbiIxoabl 1~3), a: 0= aeaKTMBNPOBaTb, 1 = aKTUBMPOBATb

Mpumep: AKTUBMPOBATb ANCKPETHbIN Bbixo, 1

GSC,111112222233333,L0(1,1)*QQ!

MNpumep: JeakTMBMPOBATb ANCKPETHbIN Bbixos 2

GSC,111112222233333,L0(2,0)*QQ!
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17 TlpocTtble KOMaHAbI

TunuyHaa KomaHaa Tpekepy TR-600 cocTomUT M3 KOA0B KOMaHAbl, MAPAaMETPOB U KOHTPO/IbHOMN Cym-
Mbl. Koabl TpyAHO 3anomuHaTh. Llenbto co3gaHna NnpocTobix KomaHa bbin10 ynpoleHne popmata Ko-
MmaHA. MpocTtble KomaHabl Tpekepy TR-206 MOXHO nocbinatb No mobunbHomy TenedoHy, B BuAE
SMS-coobuieHuni.

MpocTble KomaHAbl BKAOYAOT B ceba: “Ping” (oaHopa3oBbii oTYET), “Motion report” (OTyeT Tpekepa
0 cocTosHun asukenuda), “Control digital output” (Ynpasnenune umdposbimn Bbixogamu), “Voice
monitor” (Fonocosoit moHuTOpUHr), “Link to server” (CoeaunHeHue c cepsepom), “Autonomous
geo-fence” (KoHTposib aBTOHOMHOM reo3oHsbl), “Parking alert” (CurHan B pexkume napkosku) n “Reset
device” (Copoc ycTpoiictaa).

KomaHgoii Ping MOXKHO yCTaHOBMTb TaMMayT Ha GPS-npuBAsky.

C nomoLbio KOMaHAbl OTYETa O COCTOAHUM ABUMNKEHUA MOXHO 33aTb MHTEPBaA/bl OTNPaBKU OTYETOB
B CTaTUY4ECKOM COCTOAAHMWU U B COCTOAHUM OBMKEHUA. MMetoTca aBe NpocTbie KOMaHAbl YNpaBieHuA
otyetamm Tpekepa TR-600 o ABuKeHUU: ogHa n3 HUx (MM) nosBonseT 3a4aTb MHTEPBAN OTNPABKU
OTYETOB B COCTOAHUM ABUNKeHWA, a apyraa (MS) — nHTepBan oTNpPaBKM OTYETOB B CTAaTUYECKOM CO-
CTOAHUU. EANHMLEN n3mepeHna B NapameTpax NpoCcToi KoMaHabl ABASETCA CEKyHAa.

KomaHAoW ronocoBoro MOHMTOPMUHIA MOXKHO YKa3aTb TpeKkepy TenedoHHbI Homep.

KomaHza KOHTPO/A aBTOHOMHOWM reo30Hbl MO3BOAAET BKAKOYUTb UM OTKNOUYUTL KOHTPOAb. Paanyc
reo3oHbl N0 ymonyaHuio paseH 100 m. Pagunyc mMoXHO 3agaTtb, Aob6aBMB 3HayeHMe nocie Koaa u
3HaKa paBeHcTBa. EanHMUA n3mepeHua paguyca — metp. Paguyc aonxeH 6b1Tb 60bwe 30 m.

KomaHzol ynpaBaeHua AUCKPETHbIMU BbixoAamn 1~3 MOMKHO aKTUBMPOBATb M AE€aKTMBMPOBATb Bbl-
XoA4pbl.

KomaHga curHana s peXnme NapKOBKKU NMNO3BONIAET BK/IKOYATb U OTK/IKOYATb 3TOT CUTHA.

K npocTbim KOMaHAaM MOXKHO A06aBNATb 3HAK PaBEHCTBA M HeobxoaMmble napameTpbl. Ecam npo-
CTaA KoMaHAa BblgaeTcs 6e3 napameTpos, Tpekep TR-600 6yaeT NCNONb30BaTb TEKYLLLME HACTPOMKM.

Huke npuBeaeHa Tabanua NPoCcTbiX KOMaHA,.

KomaHaa Kopg, MapameTpsl
Ping Pl [=ponyck no BpemeHn Ha GPS-npuBAsky]
OTnpaBKa OT4eTOB B COCTOA- MM [=nHTepBan mexay oTyeTamm
HUW OBUXKEHUA B COCTOAHUM ABUNKEHUA]
OTnpaBKa OT4eTOB B CTaTU- MS [=nHTepBan mexay oTyeTamm
YeCKOM COCTOAHUU B CTAaTUYECKOM COCTOAHUM]
YnpasneHue unpposbiMM DO1 =1-> aKTMBMPOBaATb
BbIxogamu 1~3 DO2 =0—> AeaKTMBUPOBATb
DO3
KoHTpO/Ib aBTOHOMHOM AG [=XXX—> BKMOUYUTb KOHTPOb U
reo3oHbl 3agaTb paguyc] (3HaueHne XXX AonkHo
6b1Tb 60bLWeE 30).
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=0—> OTK/NOUYUTb KOHTPO/b
CoeanHeHue c cepsepom LI
[010COBOI MOHUTOPUHT VM [=no3BOHUTL Ha HoMep TenedoHa]
CurHan B pexnme NapKOBKMU PK =1-> paspewunTb

=0—-> 3a610KMpOBaThb
Cbpoc ycTpoicTea RS
MpumeyaHue:

1. YT06bI paspewnTb NCNONb30BaHME NPOCTbIX KOMaHA, YyCTaHOBMTE NapameTp A5=1.
Hanpumep: GSS,011412000010789,3,1,A5=1*QQ!

2. BoaHom SMS-co0bLeHNM MOXKHO NOCNaTb HECKO/IbKO NPOCTbIX KOMaHA,. MpocTble Ko-
MaHAbl pasgenstoTcs 3anatbiMu. He otgensiite 3ansaTble npobenamu. MHadye Tpekep
TR-600 He cMOXeT BblAENNUTb KOMaHAY.

3. TlpocTble KOMaHAbl MULWYTCA TONIbKO B BEPXHEM PErUCTpeE.

dopmaTt KomaHAapb!:

“naponb,npoctas KomaHaa 1,npocTas KomaHaa 2,npocTaa KomaHaa 3, ..."”

Ona obecneyeHna KOHPUAEHLMANBHOCTU Nepes NPOCTON KOMaHAO0M Nydlle YKasbiBaTb Napob.
Maponb npocTo KomaHAabl 3agaeTca B napamerpe “Oa”. YTobbl OTMEHUTb MAPO/b, HYXKHO OYUCTUTL
napametp Oa.

Mpumep: ycTaHoBUTbL ans Tpekepa TR-600 c IMEI-Homepom 011412000010789 naponb “VICTORY”.
KomaHga byaet Boirnagertsb Tak: “GSS,011412000010789,3,1,0a=VICTORY*2al”

Mpumep: oTMeHUTb Naponb ana Tpekepa TR-600 c IMEI-Homepom 011412000010789.

KomaHga: GSS,011412000010789,3,1,0a=*5b!”

Mpumep 1. Nocnatb Tpekepy TR-600 KomaHAy ping 1 3a4aTb 3-MUHYTHbIA A0NYCcK Ha GPS-npuBA3KY.

MNaponb 520X
KomaHnpa: "520JX,PI=180"

Mpumep 2. Meperkntountb Tpekep TR-600 B peXkMm KOHTPOAA ABUKEHUA N 334aTb MHTEPBA OTNPaABKMU
0TYeTOB B coCcTOAHMM ABUXKeHUA 30 ceKyHa, a B cTaTudeckom coctoaHnmn — 30 muHyT. MNaponb 7777.
Komanpa: “7777, MM=30,MS=1800"
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Mpumep 3. [latb KOMaHAy TpeKkepy TR-600 N03BOHUTb Ha HOMep +79161112222 Ana ro10CcOBOro Mo-
HUTOPUHra. bes napoas.
KomaHpa: “VM=+79161112222"

Mpumep 4. Jatb KomaHAay Tpekepy TR-600 ycTaHOBUTL coeanHeHue ¢ cepBepom. bes napons.
Komanga: “LI”

Mpumep 5. AKTUBMPOBATb ANCKPETHbIN Bbixoa 1. 6e3 napons.
KomaHga: “DO1=1"

Mpumep 6. leakTMBMPOBATL ANCKPETHbIN Bbixoa, 3. Maponb JLTW.
Komanpa: “JLTW,DO3=0"

Mpumep 7. BKAOUYNTb KOHTPOb aBTOHOMHOM reo3oHbl U 3a4aTb ee paaunyc 3 Km. Napoab TWLG.
KomaHpa: “TWLG,AG=3000"

MNpnumep 8. BKAKOYNTb KOHTPOb aBTOHOMHOM re030Hbl, UCNOJb3yA TEKYLLEE 3HAYEHNE paaunyca. bes

napons.
KomaHnga: “AG”

Mprmep 9. OTKAHOUYUTb KOHTPOJIb aBTOHOMHOM reo3oHsbl [Mapoab praise.
KomaHpaa: “praise,AG=0"
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18 KpaTKun cNUCOK KOMaHA, U HaCTPOEeK
Bmecto "111112222233333" snuwute IMEI Bawero Tpekepa

KomaHza Ha nepesarpysky Tpekepa (HacTpolKu coxpaHaTcs)
GSC,111112222233333,LH*QQ!

MonHoe oTKYeHMe TpeKepa
GSC,111112222233333,M8*QQ!

KomaHgaa, 4tob Tpekep nepe3BOHUA BaM:
GSC,111112222233333,N4(V4=+79161112222,V6=1)*QQ!
"+79161112222" - Homep TenedoHa, Kyaa A0/KEH NEePE3BOHUTL TPEKEP.

KomaHga, nocnie KOTOpOI Bbl MOXKETe 3BOHUTb Ha TPEKEP B TEYEHUN 3 MUHYT:
GSC,111112222233333,N4(V4=+79161112222,V6=0,V5=180)*QQ!
"+79161112222" - Homep TenedoHa, c KOTOporo byaete 3BOHUTD.

OpHopa3oBbln SMS-0TYET Ha Homep +79161112222
GSC,111112222233333,N1(0D=01,0S=20,F0=+79161112222)*QQ!
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